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HYDRAULIEK
SLANGEN

R1AT
Rubberslang -  1 staalinlaag volgens SAE 100 R1 AT – EN 853 1sn- niet schillen 

Kenmerken:  Lage/midden druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 

  Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraden 
  Type pershuls : HXT1.. 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R1AT 3/16 05 3/16 4.8 11.5 250 1000 90 0.180
R1AT 1/4 06 1/4 6.4 13.1 225 900 100 0.230
R1AT 5/16 08 5/16 7.9 14.7 215 850 115 0.265
R1AT 3/8 10 3/8 9.5 17.1 180 720 130 0.325
R1AT 1/2 12 1/2 12.7 20.4 160 640 180 0.410
R1AT 5/8 16 5/8 15.9 23.5 130 520 200 0.475
R1AT 3/4 19 3/4 19.0 27.5 105 420 240 0.610
R1AT 1 25 1 25.4 35.4 88 350 300 0.940
R1AT 1 1/4 31 1 1/4 31.8 43.1 63 250 420 1.190
R1AT 1 1/2 38 1 1/2 38.1 50.4 50 200 500 1.600
R1AT 2 51 2 50.8 63.9 40 160 630 2.200

R2AT
Rubberslang -  2 staalinlagen volgens SAE 100 R2 AT – EN 853 2sn- niet schillen 

Kenmerken:  Midden/hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 

  Drukdrager : twee lagen gevlochten staaldraden 
  Type pershuls : HXT..  

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

Inch Mm mm bar bar Mm Kg/m 
R2AT 3/16 05 3/16 4.8 13.1 415 1650 90 0.300
R2AT 1/4 06 1/4 6.4 14.7 400 1600 100 0.360
R2AT 5/16 08 5/16 7.9 16.3 350 1400 115 0.450
R2AT 3/8 10 3/8 9.5 18.7 330 1320 130 0.530
R2AT 1/2 12 1/2 12.7 21.9 275 1100 180 0.625
R2AT 5/8 16 5/8 15.9 25.1 250 1000 200 0.735
R2AT 3/4 19 3/4 19.0 29.1 215 850 240 0.920
R2AT 1 25 1 25.4 37.5 165 650 300 1.380
R2AT 1 1/4 31 1 1/4 31.8 47.7 125 500 420 1.670
R2AT 1 1/2 38 1 1/2 38.1 54.5 90 360 500 2.300
R2AT 2 51 2 50.8 67.0 80 320 630 3.160



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components              tel. 0570-661790 Pagina 1-2 

HYDRAULIEK
SLANGEN

R1A
Rubberslang -  1 staalinlaag volgens SAE 100 R1 A – DIN EN 853 1st- schillen 

Artikelnummer           DN
ID ID OD
Inw.
Ø

Inw.
ø

Uitw.ø
Werk- Barst- Buig-
druk druk Radius Gewicht

 mm mm bar bar Mm Kg/m inch
R1A 3/16 5 10000 3/16 4.8 12.7 250 90 0.200
R1A 1/4 06 1/4 6.4 15.9 225 900 100 0.300
R1A 5/16 08 5/16 7.9 17.5 215 850 115 0.360
R1A 3/8 10 3/8 9.5 19.8 180 720 130 0.425
R1A 1/2 12 1/2 12.7 23.0 160 640 180 0.520
R1A 5/8 16 5/8 15.9 26.2 130 520 200 0.610
R1A 3/4 19 3/4 19.0 30.2 105 420 240 0.760
R1A 1 25 1 25.4 38.1 88 350 300 1.005
R1A 1 1/4 1  31 1/4 31.8 46.0 63 250 420 1.420
R1A 1 1/2 38 1 1/2 38.1 52.4 50 200 500 1.720
R1A 2 51 2 50.8 66.7 40 160 630 2.450

R2A
Rubberslang -  2 staalinlagen volgens SAE 100 R2 A – DIN EN 853 2st-  schillen 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- Barst- Buig-
druk druk Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R2A 3/16 5 16500 3/16 4.8 15.9 415 90 0.380
R2A 1/4 06 1/4 6.4 17.5 400 1600 100 0.440
R2A 5/16 08 5/16 7.9 19.1 350 1400 115 0.530
R2A 3/8 10 3/8 9.5 21.4 330 1320 130 0.615
R2A 1/2 12 1/2 12.7 24.6 275 1100 180 0.645
R2A 5/8 16 5/8 15.9 27.8 250 1000 200 0.750
R2A 3/4 19 3/4 19.0 31.8 215 850 240 1.080
R2A 1 25 1 25.4 39.7 165 650 300 1.510
R2A 1 1/4 1  31 1/4 31.8 50.8 125 500 420 2.370
R2A 1 1/2 38 1 1/2 38.1 57.2 90 360 500 2.800

Kenmerken:  Midden/hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 

  
s

Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : twee lagen gevlochten staaldraden 

  Type pershul  : H1..  

Kenmerken:  Lage/midden druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraden   

  Type pershul  : H1..   s
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HYDRAULIEK
SLANGEN

1-SC
lang -  1 staalinlaag volgens SAE 100 1SC – DIN EN 857 1sc- niet schillen Rubbers

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm Mm bar bar Mm Kg/m 
1-SC 1/4 06 1/4 6.4 12.1 275  1100 45 0.200
1-SC 5/16 8 10200 5/16 7.9 13.8 255 55 0.220
1-SC 3/8 10 3/8 9.5 16.1 215 860 60 0.285
1-SC 1/2 12 1/2 12.7 19.3 170 680 70 0.345
1-SC 5/8 16 5/8 15.9 22.4 150 600 90 0.425
1-SC 3/4 19 3/4 19.0 26.0 125 500 100 0.505
1-SC 1 25 1 25.4 33.3 100 400 160 0.735
1-SC 1 1/4 131  1/4 31.8 41.0 90 300 210 1.050

2
lang -  2 staalinlagen volgens SAE 100 2SC – DIN EN 857 2sc- niet schillen 

-SC
Rubbers

Kenmerken:  Lage/midden druk slang voor hydraulische toepassingen 
Eigenschap : zeer flexibel met kleine buigradius 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 

  Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraden 
Type pershuls : HSC1..   

Kenmerken:  Midden/hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 
Eigenschap : zeer flexibel met kleine buigradius 

  
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : twee lagen gevlochten staaldraden 
Type pershuls : HXT1.. 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m Mm Mm bar bar Mm 
2-SC 1/4 06 1/4 6.4 13.5 420 1680 45 0.295
2-SC 5/16 8 15200 5/16 7.9 15.0 380 55 0.335
2-SC 3/8 10 3/8 9.5 17.2 350 1400 65 0.420
2-SC 1/2 12 1/2 12.7 20.8 310 1240 80 0.520
2-SC 5/8 16 5/8 15.9 24.0 280 1120 90 0.675
2-SC 3/4 19 3/4 19.0 27.7 240 960 120 0.800
2-SC 1 25 1 25.4 35.1 185 740 160 1.150
2-SC 1 1/4 131  1/4 31.8 43.6 165 660 250 1.660
2-SC 1 1/2 38 1 1/2 38.1 50.5 135 540 300 2.120
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HYDRAULIEK
SLANGEN

Overmaster
aalinlagen - schillen Rubberslang  2 st

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
Ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
OVERMASTER 1/4 06 1/4 6.4 14.5 490 1960 100 0.320
OVERMASTER 5/16 08 5/16 7.9 15.8 480 1920 115 0.410
OVERMASTER 3/8 10 3/8 9.5 18.0 450 1800 130 0.520
OVERMASTER 1/2 12 1/2 12.7 21.4 400 1600 180 0.660
OVERMASTER 5/8 16 5/8 15.9 24.6 350 1400 200 0.800
OVERMASTER 3/4 19 3/4 19.0 28.3 320 1280 240 0.970
OVERMASTER  1 25 1 25.4 36.7 250 1000 300 1.580

rslang -  4 staalinlagen volgens SAE 100  – DIN EN 856 4sp- schillen 
4SP
Rubbe

Kenmerken:  Zeer hogedruk slang met 2 staalinlagen voor 

  

hydraulische toepassingen
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : twee lagen gevlochten staaldraden 

s  Type pershul  : H1..   

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125

  Drukdrager : vier lagen gevlochten staaldraden 
°C)

  Type pershuls : H4..  

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- Barst- Buig-
druk druk Radius Gewicht

inch Mm mm bar bar Mm Kg/m 
4SP 1/4 06 1/4 6.4 17.9 500 2000 150 0  .630
4SP 5/16 10 3/8 9.5 19.9 460 1840 180 0.800
4SP 1/2 12 1/2 12.7 24.5 440 1760 230 0.960
4SP 5/8 16 5/8 15.9 28.1 400 1600 250 1.170
4SP 3/4 19 3/4 19.0 32.0 380 1520 300 1.600
4SP 1 25 1 25.4 39.7 325 1300 340 2.030
4SP 1 1/4 1  31  41/ 31.8 50.8 240 960 460 3.150
4SP 1 1/2 38 1 1/2 38.1 57.2 210 840 560 3.650
4SP 2 51 2 50.8 69.8 165 660 660 4.950
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HYDRAULIEK
SLANGEN

4SH
slang -  4 staalinlagen volgens DIN EN 856 4sh-  schillen Rubber

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
4SH 3/4 9 17001 3/4 19.0 31.5 425 280 1.600
4SH 1 25 1 25.4 38.2 400 1600 340 2.060
4SH 1 1/4 131  4 1/ 31.8 45.2 350 1400 460 2.560
4SH 1 1/2 38 1 1/2 38.1 53.5 300 1200 560 3.420
4SH 2 51 2 50.8 68.1 250 1000 700 4.500

rslang -  4/6 staalinlagen volgens SAE 100 R15 -  schillen 
R15
Rubbe

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125

  Drukdrager : vier lagen gevlochten staaldraden 
°C)

  Type pershuls : H6SH.. 

Kenmerken:  Zeer hoge druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +121°C (incidenteel 125°C) 

  Drukdrager : t/m 1” 4 lagen, vanaf 1 ¼” 6 staaldraadlagen
  Type pershuls : H6SH.. en H6 .. 

Artikelnummer           DN
ID ID OD
Inw.
ø

Inw.
ø

Uitw.ø
Werk- Barst- Buig-
druk druk Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R15 3/4 9 16801 3/4 19.0 32.0 420 267 1.550
R15 1 25 1 25.4 38.2 420 1680 300 2.080
R15 1 1/4 131  4 1/ 31.8 49.8 420 1680 320 3.700
R15 1 1/2 38 1 1/2 38.1 57.2 420 1680 350 4.900
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HYDRAULIEK
SLANGEN

R4
uigslang met spiraal volgens SAE 100 R4 Aanz

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
Ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R4 3/4 19 4 .0 32.0 21 84 125 0.750 3/ 19
R4 1 25 1 25.4 38.0 17 69 152 0.950
R4 1 1/4 1  31  1/4 31.8 43.0 14 55 200 1.000
R4 1 1/2 38 1 1/2 38.1 50.0 10 41 250 1.300
R4 1 3/4 45 1 3/4 45.0 57.0 8 36 280 1.570
R4 2 51 2 50.8 65.0 7 28 305 2.000

R
erslang – 1 canvaslinlage volgens SAE 100 R6 – DIN EN 854 r 6 - niet schillen 

6
Rubb

Kenmerken:  Drukloze retourslang of aanzuigslang voor hydraulische 
toepassingen
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : twee canvaslagen en 1 stalen spiraal

Kenmerken:  Lage druk slang voor hydraulische toepassingen 
Temperatuur : -40°C tot +100°C (incidenteel 125°C) 

  
  Drukdrager : 1 laag gevlochten canvasdraad 

Type pershuls : H7..  

Artikelnummer           DN
ID ID

Inw.
OD
Uitw.ø

Werk-
Inw.
Ø ø

druk
Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R6 1/4 06 1/4 6.4 112.6 28 112 65 0.125
R6 5/16 80 5/16 7.9 14.2 28 112 75 0.150
R6 3/8 10 3/8 9.5 15.8 28 112 75 0.180
R6 1/2 12 1/2 12.7 19.8 28 112 100 0.230
R6 5/8 16 5/8 15.9 23.1 24 97 125 0.280
R6 3/4 19 3/4 19.0 26.5 21 84 150 0.360
R6 1 25 1 25.4 32.5 21 84 165 0.450
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HYDRAULIEK
SLANGEN

WH2
ng met spiraal volgens SAE 100 R4 Watersla

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
Ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
WH2 BLU 1/4 6 4 .7 15.0 400 1600 100 0.370 1/ 12
WH2 BLU 5/16 8 5/16 14.3 16.6 400 1600 110 0.435
WH2 BLU 3/8 10 3/8 16.7 19.0 400 1600 120 0.560
WH2 BLU 1/2 12 1/2 19.8 22.2 300 1200 160 0.645

T
ng Trelleborg TJ561 

J561
Watersla

Artikelnummer           DN
ID
Inw. Ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch  Kg/m mm bar bar Mm 
TJ561 3/8 10 3/8 15.5 400 1000 70 0.250
TJ561 1/2 13 1/2 18.7 350 900 80 0.300

J581
g Trelleborg TJ581 

T
Waterslan

Artikelnummer           DN
ID
Inw. Ø

OD
Uitw.ø

Werk-
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch  Kg/m mm bar bar Mm 
TJ581 3/8 10 3/8 15.5 400 1000 70 0.250
TJ581 1/2 13 1/2 18.7 350 900 80 0.300

Kenmerken:  Cleanerslang bestendig tegen water en reiniger 

en
Temperatuur : -40°C tot +150°C)  

  Drukdrager : twee lagen gevlochten staaldrad
Type pershuls : HXT1.. 

Kenmerken:  Cleanerslang bestendig tegen water en reiniger 
Temperatuur : -40°C tot +150°C)  

  Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraden 
Type pershuls : HXT1.. 

Kenmerken:  Cleanerslang bestendig tegen water en reiniger 
Temperatuur : -40°C tot +150°C)  

  Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraden 
Type pershuls : HXT1.. 
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HYDRAULIEK
SLANGEN

ikte vloeistoffen  Tabel gesch
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 HYDRAULIEK 
SLANGEN

R7
tstofslang – 2 kunststofvezel inlagen volgens SAE 100 R7 – DIN EN855  Kuns

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
Ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm Bar bar Mm Kg/m 
R7 3/16 05 6 .8 10.0 210 840 35 0.073 3/1 4
R7 1/4 06 1/4 6.4 11.8 200 800 50 0.090
R7 5/16 08 5/16 8.0 14.3 190 760 55 0.128
R7 3/8 10 3/8 9.7 16.0 175 700 75 0.155
R7 1/2 12 1/2 13.0 20.3 140 560 95 0.224

R
tstofslang -  2 kevlar inlagen volgens SAE 100 R8 – DIN EN855  

8
Kuns

Kenmerken:  Lage/midden druk slang voor hydraulische en 
pneumatische toepassingen type OL7…. 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidenteel 1
Drukdrager : twee lagen geweven kuns

00°C)
  tstof vezel 

Type pershuls : H7..     

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en  
pneumatische toepassingen type OL8… 

nteel 125°C) 
  lar draden 

Temperatuur : -40°C tot +65°C (incide
Drukdrager : twee lagen geweven Kev
Type pershuls : H7.. 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.

ID
Inw.

Ø ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm bar bar Mm Kg/m 
R8 3/16 05 6 .8 10.0 350 1400 35 0.072 3/1 4
R8 1/4 06 1/4 6.4 11.8 350 1400 50 0.086
R8 5/16 08 5/16 8.0 14.3 325 1300 60 0.126
R8 3/8 10 3/8 9.7 16.0 280 1120 80 0.149
R8 1/2 12 1/2 13.0 20.3 245 980 95 0.225
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  HYDRAULIEK 
SLANGEN

R7-2
of Twinslang – 2 kunststofvezel inlagen volgens SAE 100 R7 – DIN EN855Kunstst

Artikelnummer           DN
ID
Inw.
Ø

ID
Inw.
ø

OD
Uitw.ø

Werk-
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm Bar bar Mm Kg/m 
R7 -2-3/16 05 6 .8 10.0 210 840 35 0.146 3/1 4
R7 -2-1/4 06 1/4 6.4 11.8 200 800 50 0.180
R7 -2-5/16 08 5/16 8.0 14.3 190 760 55 0.256
R7 -2-3/8 10 3/8 9.7 16.0 175 700 75 0.330
R7 -2-1/2 12 1/2 13.0 20.3 140 560 95 0.448

R
of Twinslang -  2 kevlar inlagen volgens SAE 100 R8 – DIN EN855

8-2
Kunstst

Kenmerken:  Lage/midden druk slang voor hydraulische en 
pneumatische toepassingen type OL7..B 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidenteel 1
Drukdrager : 2 lagen geweven kunststo

00°C)
  f vezel 

Type pershuls : H7..     

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en pneumatische en 
toepassingen type OL8…B 

  eweven Kevlar draden 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidenteel 125°C) 
Drukdrager : twee lagen g
Type pershuls : H7.. 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm Mm bar bar Mm 
R8-2-3/16 05 3/16 4.8 10.0 350 1400 35 0.144
R8-2-1/4 06 1/4 6.4 11.8 350 1400 50 0.172
R8-2-5/16 08 5/16 8.0 14.3 325 1300 60 0.256
R8-2-3/8 10 3/8 9.7 16.0 280 1120 80 0.300
R8-2-1/2 12 1/2 13.0 20.3 245 980 95 0.450
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  HYDRAULIEK 
SLANGEN

R8
tstof slang – 2 aramidic fiber Kuns

inlagen volgens SAE 100 R8 – DIN 
EN855

Kenmerken:  hoge druk slang voor hydraulische en pneumatische 

  

toepassingen type OL8 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidenteel 100°C) 
Drukdrager : 2 lagen geweven aramidic fiber 
Type pershuls : … 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.

ID
Inw.

ø ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch mm mm Bar bar Mm Kg/m 
R8M-1/4 f 04 1/4 6.4   14.8 700 2800 50 0.159

S8
of slang 

T
Kunstst

Kenmerken:  Minimess slang voor hydraulische en  
pneumatische toepassingen type TS8… 

enteel 100°C) 

  

Temperatuur : -40°C tot +65°C (incid
Drukdrager : aramidic fiber 
Type pershuls : HMP..   

Artikelnummer           
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk-
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm mm Bar bar Mm 
TS8 1/12 1/12 2.1 5.0 630 1890 20 0.019
TS8 1/12A 1/12 2.1 5.5 630 1890 20 0.023
TS8 1/10 1/10 2.6 5.5 630 1890 20 0.023
TS8 5/64 5/64 1.8 4.5 425 1700 15 0.016
TS8 1/10A 1/10 2.7 5.5 630 1890 20 0.022
TS8 5/32 5/32 4.0 8.0 500 1500 35 0.044
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  HYDRAULIEK 
SLANGEN

SA1
tof slang – 1 staal inlageKunsts

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk-
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm mm Bar bar Mm 
SA1-3/16 05 3/16 4.8 10.0 325 1300 30 0.133
SA1-1/4 06 1/4 6.4 11.9 300 1200 40 0.170
SA1-5/16 08 5/16 8.0 14.0 240 960 50 0.221
SA1-3/8 10 3/8 9.7 16.0 225 900 60 0.260
SA1-1/2 12 1/2 13.0 20.5 175 700 75 0.390

S
tofslang -  2 staal inlagen   

A2
Kunsts

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en

el 100°C) 
  

pneumatische toepassingen type MTH1… 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidente
Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraad
Type pershuls : H7..     

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en
pneumatische toepassingen type MTH2  

nteel 125°C) 
  aldraden

Temperatuur : -40°C tot +65°C (incide
Drukdrager : twee lagen gevlochten sta
Type pershuls : op aanvraag leverbaar 

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm mm bar bar Mm 
SA2-1/4 06 1/4 6.4 13.5 375 1500 40 0.290
SA2-5/16 8 12400 5/16 8.0 15.1 310 50 0.340
SA2-3/8 10 3/8 9.7 17.0 300 1200 60 0.404
SA2-1/2 12 1/2 13.0 22.0 250 1000 75 0.568
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HYDRAULIEK
SLANGEN

SA1-2
 Twinslang – 1 staal inlageKunststof

                                                

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en

el 100°C) 
pneumatische toepassingen type MTH1… 
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incidente
Drukdrager : 1 laag gevlochten staaldraa  d

  Type pershuls : H7..   

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
Druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm mm Bar bar Mm 
SA1-2-3/16 05 3/16 4.8 10.0 325 1300 30 0.266
SA1-2-1/4 06 1/4 6.4 11.9 300 1200 40 0.340
SA1-2-5/16 08 5/16 8.0 14.0 240 960 50 0.442
SA1-2-3/8 10 3/8 9.7 16.0 225 900 60 0.520
SA1-2-1/2 12 1/2 13.0 20.5 175 700 75 0.790

S
 Twinslang -  2 staal inlagen

A2-2
Kunststof

Artikelnummer           DN
ID
Inw.ø

ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

Werk- 
druk

Barst-
druk

Buig-
Radius Gewicht

inch   Kg/m mm mm bar bar Mm 
SA2-2-1/4 06 1/4 6.4 13.5 375 1500 40 0.580
SA2-2-5/16 8 12400 5/16 8.0 15.1 310 50 0.680
SA2-2-3/8 10 3/8 9.7 17.0 300 1200 60 0.808
SA2-2-1/2 12 1/2 13.0 22.0 250 1000 75 1.136

Kenmerken:  Hoge druk slang voor hydraulische en

nteel 125°C) 
  aldraden

pneumatische toepassingen type MTH2  
Temperatuur : -40°C tot +65°C (incide
Drukdrager : twee lagen gevlochten sta
Type pershuls : op aanvraag leverbaar 
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HYDRAULIEK
SLANGEN

erekening oliedoorlaat bij hydraulische leidingen B

Bij het bepalen van de leidingdoorlaat is het van belang dat U de hydraulische opbrengst weet. 
(opbrengst in liters per minuut) Door het gebruik van de tabel, kunt U met behulp van deze 
opbrengst de juiste leidingdoorlaat bepalen. 

Voorbeeld:

Welke leidingdoorlaat is vereist bij een opbreng van 70 l/min? st

Vanuit de linker kolom (70 l/min) trekt U een rechte lijn naar de rechter kolom. Er is een 
opbrengst nodig van +/- 6 m/sec. De lijn gaat du aar de 6m/sec. De lijn doorsnijdt koloms n  B 
op DN16. Dit verwijst naar 5/8” slang.
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HYDRAULIEK
SLANGBESCHERMERS

R..SSG
eschermspiraal    Kunststof b

Kenmerken:  Simpel en makkelijk aan te brengen

   UV straling

Materiaal : Polyethyleen 
Temperatuur : +70°C  
Eigenschap : goed bestand tegen

dere kleuren op aanvraag Kleur  : zwart, an

Artikelnummer           
ID
Inw.ø

OD
Uitw.ø

ROL LENGTE
In meters Gewicht

mm  Kg/m mm Type 
R12SSG 8 12 50 0.046
R16SSG 12 16 50 0.060
R20SSG 16 20 50 0.073
R25SSG 20 25 50 0.112
R32SSG 27 32 50 0.143
R40SSG 36 40 50 0.217
R50SSG 44 50 50 0.278
R63SSG 56 63 20 0.588
R75SSG 67 75 20 0.813
R90SSG 80 90 20 1.033
R110SSG 100 110 12 1.200

Artikelnr. Keuze Tabel Slang/ Spiraal type 
R1AT R2AT 4SP 4SH/R15 

R12SSG 3/16   
R16SSG 1/4 – 5/16 3/16 - 1/4
R20SSG 3/8 5/16 - 3/8 1/4
R25SSG 1/2 – 5/8 1/2 - 5/8 3/8 – 1/2
R32SSG ¾ 3/4 5/8 – 3/4 3/4
R40SSG 1 – 1 1/4 1 1 1
R50SSG 1 ½ 1 1/4 1 1/4 – 1 1/21 1/4
R63SSG 2 1 1/2 1 1/2
R75SSG 2 2 2
R90SSG
R110SSG
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HYDRAULIEK
PRECISIE BUIS

NHV..x..
is geel gepassiveerd of Cr6 vrijHydrauliekbu

Artikelnummer           
OD
Uitw.ø

wand-
dikte

gewicht werkdruk Barstdruk

mm mm Kg/m bar Bar 
NHV  6x1 6 1 0.12 377 1320
NHV  6x1.5 21456 1.5 0.17 565
NHV  8x1 8 1 0.17 282 953
NHV  8x1.5 8 1.5 0.24 424 1514
NHV  8x2 8 2 0.31 565 2145
NHV10x1 10 1 0.22 239 746
NHV10x1.5 10 1.5 0.31 359 1170
NHV10x2 10 2 0.39 479 1634
NHV12x1 12 1 0.27 199 612
NHV12x1.5 1  12 .5 0.39 299 953
NHV12x2 12 2 0.49 399 1320
NHV14x1.5 14 1.5 0.46 256 804
NHV14x2 14 2 0.59 342 1107
NHV15x1.5 15 1.5 0.50 239 746
NHV15x2 15 2 0.64 319 1024
NHV16x1.5 16 1.5 0.54 224 695
NHV16x2 16 2 0.69 299 953
NHV16x3 16 3 0.96 449 1514
NHV18x1.5 18 1.5 0.61 199 612
NHV18x2 18 2 0.79 266 837
NHV20x2 20 2 0.89 239 746
NHV20x3 20 3 1.26 359 1170
NHV22x2 22 2 0.99 217 673
NHV25x2 25 2 1.13 191 586
NHV25x2.5 25 2.5 1.39 239 746
NHV25x3 25 3 1.63 287 911
NHV28x2 28 2 1.28 171 520
NHV28x3 28 3 1.99 256 804
NHV30x3 30 3 1.99 239 746
NHV35x2 35 2 1.63 142 411
NHV35x3 35 3 2.37 214 631
NHV38x4 38 4 3.35 263 789
NHV42x2 42 2 1.97 119 339
NHV42x3 42 3 2.88 178 520

Kenmerken:  Naadloze koudgetrokken stalen hogedrukbuizen volgens EN 10305-4, materiaal 
E235 + N gegloeid, wervelstroom beproeft, uitwendig electrolitisch verzinkt en 

t,geel gepassiveerd of uitwendig wit/blauw verzinkt in Cr6 vrij. Uiteinden afgedop
ingeolied, in handelslengten van +/- 6 meter.    
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HYDRAULIEK
PIJPKLEMMEN

PC..L      
Enkele pijpklem

Kenmerken:  De losse klemblokjes zijn standaard gemaakt van polypropileen.  
um.       Deze blokjes zijn, op aanvraag, ook leverbaar in rubber of alumini

De pijpklemmen worden standaard geleverd met grondplaat en boutjes, 
maar zonder dekplaat. 

Artikelnummer  
Groep Ø A b c d f s E aantal 

per zak 
Art.nr.

set blokjes
mm Mm mm mm mm mm mm

PC6L 1 6 30 34 20 27 42 3 m6x20 50 PC6L1
PC8L 1 8 30 34 20 27 42 3 m6x20 50 PC8L1
PC10L 1 10 30 34 20 27 42 3 m6x20 50 PC10L1
PC12L0 0 12 30 28 - - 32 3 m6x20 50
PC12L 1 12 30 34 20 27 42 3 m6x20 50 PC12L1
PC14L 2 14 30 40 26 33 48 3 m6x25 50 PC14L1
PC15L 2 15 30 40 26 33 48 3 m6x25 50 PC15L1
PC16L 2 16 30 40 26 33 48 3 m6x25 50 PC16L1
PC18L 2 18 30 40 26 33 48 3 m6x25 50 PC18L1
PC20L 3 20 30 48 33 35 55 3 m6x30 50 PC20L1
PC22L 3 22 30 48 33 35 55 3 m6x30 50 PC22L1
PC25L 3 25 30 48 33 35 55 3 m6x30 50 PC25L1
PC28L 4 28 30 57 40 42 62 3 m6x35 25 PC28L1
PC30L 4 30 30 57 40 42 62 3 m6x35 25 PC30L1
PC32L GR4 4 32 30 57 40 42 62 3 m6x35 25
PC32L 5 32 30 68 52 58 74 3 m6x50 25 PC32L1
PC35L 5 35 30 68 52 58 74 3 m6x50 25 PC35L1
PC38L 5 38 30 68 52 58 74 3 m6x50 25 PC38L1
PC40L 5 40 30 68 52 58 74 3 m6x50 25 PC40L1
PC42L 5 42 30 68 52 58 74 3 m6x50 25 PC42L1
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HYDRAULIEK
PIJPKLEMMEN

PC2/..-..L      
Dubbele pijpklem volgens DIN 3015

Kenmerken:  De losse klemblokjes zijn standaard gemaakt van polypropileen.  
ide.        

 t. 
Deze blokjes zijn, op aanvraag, ook leverbaar in rubber of polyam
De pijpklemmen worden standaard geleverd met dekplaat, grondplaat en bou

Artikelnummer  
Groep Ø A b c d f s e aantal

per
zak

Art.nr.
set blokjes 

mm Mm mm mm mm mm mm
PC2/6-6L 1 6 30 37 20 25 37 3 m6x35 50 PC2/6-6L1
PC2/8-8L 1 8 30 37 20 25 37 3 m6x35 50 PC2/8-8L1
PC2/10-10L 1 10 30 37 20 25 37 3 m6x35 50 PC2/10-10L1
PC2/12-12L 1 12 30 37 20 25 37 3 m6x35 50 PC2/12-12L1
PC2/14-14L 2 14 30 53 29 26 55 5 m8x35 50 PC2/14-14L1
PC2/15-15L 2 15 30 53 29 26 55 3 m8x35 50 PC2/15-15L1
PC2/16-16L 2 16 30 53 29 26 55 3 m8x35 50 PC2/16-16L1
PC2/18-18L 2 18 30 53 29 26 55 3 m8x35 50 PC2/18-18L1
PC2/20-20L 3 20 30 67 36 37 70 3 m8x45 50 PC2/20-20L1
PC2/22-22L 3 22 30 67 36 37 70 3 m8x45 50 PC2/22-22L1
PC2/25-25L 3 25 30 48 33 35 55 3 m8x45 50 PC2/25-25L1
PC2/28-28L 4 28 30 82 45 42 85 3 m8x50 25 PC2/28-28L1
PC2/30-30L 4 30 30 82 45 42 85 3 m8x50 25 PC2/30-30L1
PC2/32-32L 5 32 30 106 56 54 110 3 m8x60 25 PC2/32-32L1
PC2/35-35L 5 35 30 106 56 54 110 3 m8x60 25 PC2/35-35L1
PC2/38-38L 5 38 30 106 56 54 110 3 m8x60 25 PC2/38-38L1
PC2/40-40L 5 40 30 106 56 54 110 3 m8x60 25 PC2/40-40L1
PC2/42-42L 5 42 30 106 56 54 110 3 m8x60 25 PC2/42-42L1
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HYDRAULIEK
PIJPKLEMMEN

PC..L2      

P      

P

Lasplaat enkele pijpklem

Artikelnummer Groep F c
 mm mm

PC  6-12L2 1 42 20
PC14-18L2 2 48 26
PC20-25L2 3 55 33
PC28-32L2 4 62 40
PC32-45L2 5 74 52

PC..UL3 
Dekplaat enkele pijpklem

Artikelnummer Groep F c
 mm mm

PC  6-12UL3 1 37 20
PC14-18UL3 2 43 26
PC20-25UL3 3 50 33
PC28-32UL3 4 57 40
PC32-45UL3 5 69 52

C..ML2 
Meervoudige lasplaat enkele pijpklem        

Artikelnummer Groep F C N I aantal
per zak

m mmm
PC  6-12ML2 1 404 20 20 40 10
PC14-18ML2 2 447 26 18 44 10
PC20-25ML2 3 525 33 19 52 10
PC28-32ML2 4 303 40 20 60 5
PC32-45ML2 5 375 52 23 75 5

C..L3U  
Bout voor enkele pijpklem met dekplaat

Artikelnummer Groep M e
 mm mm

PC  6-12L3U 1 M6 30
PC14-18L3U 2 M6 35
PC20-25L3U 3 M6 40
PC28-32L3U 4 M6 45
PC32-45L3U 5 M6 60
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HYDRAULIEK
PIJPKLEMMEN

PCH        
Zware serie pijpklem 

Kenmerken:  De losse klemblokjes zijn standaard gemaakt van polypropileen.  
lyamide.      

men worden standaard geleverd met dekplaat, grondplaat en bout. 

Deze blokjes zijn, op aanvraag, ook leverbaar in alluminium of po

De pijpklem

Artikelnummer  
Groep Ø A b c d f s e aantal

per
zak

mm mm mm mm mm mm mm
PCH 6S 1 6 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH 8S 1 8 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH10S 1 10 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH12S 1 12 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH14S 1 14 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH15S 1 15 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH16S 1 16 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH18S 1 18 30 55 33 32 73 8 M10x45 50
PCH20S 2 20 30 70 45 48 85 8 M10x60 50
PCH22S 2 22 30 70 45 48 85 8 M10x60 50
PCH25S 2 25 30 70 45 48 85 8 M10x60 50
PCH28S 2 28 30 70 45 48 85 8 M10x60 50
PCH30S 2 30 30 70 45 48 85 8 M10x60 50
PCH35S 3 35 30 85 60 60 100 8 M10x70 25
PCH38S 3 38 30 85 60 60 100 8 M10x70 25
PCH40S 3 40 30 85 60 60 100 8 M10x70 25
PCH42S 3 42 30 85 60 60 100 8 M10x70 25
PCH48S 4 48 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH50S 4 50 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH55S 4 55 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH60S 4 60 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH65S 4 65 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH70S 4 70 45 120 90 90 140 10 M12x100 25
PCH80S 5 80 60 152 122 120 180 10 M12x130 25
PCH85S 5 85 60 152 122 120 180 10 M12x130 25
PCH90S 5 90 60 152 122 120 180 10 M12x130 25































































































DN SIZE Inch D L

19 12 3/4" 43 50 4SP 4SH R9R R12 R13 R15
25 16 1" 51 56 4SP 4SH R9R R12 R13 R15
31 20 1 1/4" 61 68 4SH R9R R12
38 24 1 1/2" 70 86 4SH R9R R12
51 32 2" 85 100 4SH R9R R12

DN SIZE Inch D L

19 12 3/4" 38 54 4SP 4SH R9R R12 R13 R15
25 16 1" 46 60 4SP 4SH R9R R12 R13 R15
31 20 1 1/4" 54 72 4SH R9R R12
38 24 1 1/2" 62 90 4SH R9R R12
51 32 2" 76 102 4SH R9R R12

DN SIZE Inch D L

31 20 1 1/4" 58 72 4SP R13 R15
38 24 1 1/2" 68 90 4SP R13 R15
51 32 2" 84 102 4SP R13

HSN424
HSN432

HSN412

HSS4

HSN416
HSN420

HSS624

HSS432

HSS412
HSS416
HSS420
HSS424

Hose I.D.
Ø Interno tuHo

Dimensions
(mm)

HSS632

HSS620

OUTSIDE SKIVE SWAGED FERRULE
HULS VOOR ALLEEN BUITEN SCHILLEN

HSS6 OUTSIDE SKIVE SWAGED FERRULE
HULS VOOR BUITENSCHILLEN
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Hose I.D.
Ø Interno tuHo

Dimensions
(mm) Applications

Applicazioni

Applications
Applicazioni

SCHILLEN

TIEFFE
Part. N°

Hose I.D.
Ø Interno tuHo

Dimensions
(mm)

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

Pagina 2-63SPIRALLED HOSE CONNECTORS - "CS" SERIES
SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"

SCHILLEN

TIEFFE
Part. N°

Applications
Applicazioni

TIEFFE
Part. N°

HSN4 NON SKIVE SWAGED FERRULE
HULS NIET SCHILLENNIET SCHILLEN



Thread
Filetto

DN Size Inch F H L S bar PSI
20 12 3/4" 3/4"-14 38 89 32 420 6000
20 12 3/4" 1"-11 43 94 41 420 6000
25 16 1" 1"-11 45 101 41 420 6000
25 16 1" 1 1/4"-11 48 104 50 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/4"-11 50 117 50 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/2"-11 53 120 55 345 5000
40 24 1 1/2" 1 1/2"-11 55 138 55 345 5000
50 32 2" 2"-11 63 159 70 345 5000

Thread
Filetto

DN Size Inch F H L S bar PSI
20 12 3/4" 3/4"-14 37 88 27 420 6000
25 16 1" 1"-11 44 101 36 380 5400
32 20 1 1/4" 1 1/4"-11 51 118 46 325 4600
40 24 1 1/2" 1 1/2"-11 54 137 50 290 4100
50 32 2" 2"-11 64 160 65 250 3600

ZBT2424
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SLANGKOPPELINGEN - SERIE "CS"
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HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

BSP TAPER MALE - 60° CONE SEAT
BUITENDRAAD BSP (GAS) CONISCH - CONUS 60°

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ZBT2020

ZBT3232

BS 5200

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

AGR-KBSP TAPER

ZBT1212
ZBT1616

ZBM2424
ZBM3232

ZBM1212
ZBM1612

ZBM2016
ZBM2020

AGR BSP PARALLEL MALE - 60° CONE SEAT
BUITENDRAAD BSP (GAS) CILINDRISCH - CONUS 60°

Dimensions
(mm)

ZBM2420

ZBM1616



Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" 3/4"-14 29 80 32 17x1,5 420 6000
20 12 3/4" 1"-11 32 83 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1"-11 34 90 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1 1/4"-11 37 93 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/4"-11 39 106 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/2"-11 41 107 60 33,05x1,78 345 5000
40 24 1 1/2" 1 1/2"-11 43 125 60 33,05x1,78 345 5000
50 32 2" 2"-11 47 143 75 44,17x1,78 345 5000

Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L K S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" 3/4"-14 67 118 29 32 17x1,5 420 6000
20 12 3/4" 1"-11 67 118 29 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1"-11 86 142 36 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1 1/4"-11 86 142 36 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/4"-11 103 169 43 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/2"-11 103 169 43 60 33,05x1,78 345 5000
40 24 1 1/2" 1 1/2"-11 123 206 51 60 33,05x1,78 345 5000
50 32 2" 2"-11 160 257 65 75 44,17x1,78 345 5000

Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L K S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" 3/4"-14 55 106 57 32 17x1,5 420 6000
20 12 3/4" 1"-11 55 106 57 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1"-11 71 128 72 41 22x1,5 420 6000
25 16 1" 1 1/4"-11 71 128 72 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/4"-11 87 154 88 50 28,3x1,78 345 5000
32 20 1 1/4" 1 1/2"-11 87 154 88 60 33,05x1,78 345 5000
40 24 1 1/2" 1 1/2"-11 105 188 104 60 33,05x1,78 345 5000
50 32 2" 2"-11 140 237 137 75 44,17x1,78 345 5000

ZBF452020
ZBF452420
ZBF452424
ZBF453232

ZBF902016

90° BSP SWEPT ELBOW - 60° O'RING CONE - TIEFFE NUT
BOCHT 90° BSP (GAS) - CONUS 60° O'RING - TIEFFE MOER

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

BS 5200
Maximum

W.P.
Hose I.D.

Ø interno tubo
Dimensions

(mm)

BSP STRAIGHT FEMALE - 60° O'RING CONE - TIEFFE NUT
WARTELKOPP. BSP (GAS) - CONUS 60° O'RING - TIEFFE MOERDKOR

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

ZBF1212
ZBF1612

ZBF2016

TIEFFE
Part.N.

ZBF2020
ZBF2420

ZBF1616

ZBF2424

DKOR90BS 5200

ZBF902020
ZBF902420
ZBF902424
ZBF903232

ZBF901212
ZBF901612
ZBF901616

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZBF452016

ZBF451612
ZBF451616

BS 5200 DKOR45

SPIRALLED HOSES CONNECTORS - "CS" SERIES
SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"
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ZBF3232

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ZBF451212

45° BSP SWEPT ELBOW - 60° O'RING CONE - TIEFFE NUT
BOCHT 45° BSP (GAS) - CONUS 60° O'RING - TIEFFE MOER



DN Size Inch H L S bar PSI
20 12 3/4" 39 90 27 420 6000
20 12 3/4" 47 98 36 380 5400
20 12 3/4" 41,5 98 32 420 6000
20 12 3/4" 48,5 105 36 380 5400
20 12 3/4" 53 109,5 46 325 4600
32 20 1 1/4" 52,5 119 41 380 5400
32 20 1 1/4" 55 121,5 46 325 4600
32 20 1 1/4" 59 125,5 50 290 4100
38 24 1 1/2" 61 143,5 50 290 4100
38 24 1 1/2" 67,5 150 65 250 3600
51 32 2" 70,5 167 65 250 3600

DN Size Inch H L S bar PSI
20 12 3/4" 37 88 27 420 6000
20 12 3/4" 40 91 27 420 6000
20 12 3/4" 41,5 92,5 32 420 6000
20 12 3/4" 43 94 36 380 5400
25 16 1" 43 99,5 32 420 6000
25 16 1" 45 101,5 36 380 5400
25 16 1" 48 104,5 46 325 4600
32 20 1 1/4" 48,5 115 41 380 5400
32 20 1 1/4" 50,5 117 46 325 4600
32 20 1 1/4" 55 121,5 50 290 4100
38 24 1 1/2" 57 139,5 50 290 4100
38 24 1 1/2" 65,5 148 65 250 3600
51 32 2" 68,5 165 65 250 3600

DN Size Inch H L S S1 bar PSI
20 12 3/4" 33 84 27 27 420 6000
20 12 3/4" 34 85 32 27 420 6000
20 12 3/4" 35,5 86,5 36 30 420 6000
20 12 3/4" 38 89 41 32 380 5400
25 16 1" 36,5 93 32 32 420 6000
25 16 1" 39,5 96 41 32 380 5400
25 16 1" 46 102,5 50 41 325 4600
32 20 1 1/4" 45,5 112 41 41 380 5400
32 20 1 1/4" 48 114,5 50 41 325 4600
32 20 1 1/4" 51 117,5 60 46 290 4100
38 24 1 1/2" 53 135,5 60 46 290 4100
38 24 1 1/2" 66 148,5 75 60 250 3600
51 32 2" 69 165,5 75 60 250 3600
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ISO12151/5
SAE J516

1 5/16"-12

ZJM2112
ZJM1716

1 7/8"-12
1 7/8"-12
2 1/2"-12
2 1/2"-12

1 5/8"-12

1 3/16"-12
1 5/16"-12
1 1/16"-12
1 5/16"-12

Maximum
W.P.

1 1/4"-11,5

TIEFFE
Part.N.

Thread
Filetto

F

1"-11,5
3/4"-14

1 1/2"-11,5
1 1/2"-11,5

2"-11,5

Dimensions
(mm)

7/8"-14
1 1/16"-12

Hose I.D.
Ø interno tubo

Thread
Filetto

ZJM2120

ZJM1412
ZJM1712

ZJM4032

ZJM2620
ZJM3020

ZJM2616

ZJM1912

ZJM2116

1 5/8"-12

TIEFFE
Part.N.

ZJM3024
ZJM4024

Hose I.D.
Ø interno tubo

Thread
Filetto

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ISO12151/5
SAE J516

ZNM2016
ZNM1620

ZNM3224
ZNM3232

ZNM2020
ZNM2420
ZNM2424

AGJ

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

ZNM1612

ZNM1616

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZNM1216

SAE J516

Maximum
W.P.

ZNM1212
F

3/4"-14

AGN N.P.T.F. MALE - 60° CONE SEAT
NPTF MALE KOPPELING - CONUS 60°

F

ZJF1412 7/8"-14
ZJF1712 1 1/16"-12
ZJF1912 1 3/16"-12
ZJF2112 1 5/16"-12
ZJF1716 1 1/16"-12
ZJF2116 1 5/16"-12
ZJF2616 1 5/8"-12
ZJF2120 1 5/16"-12

2 1/2"-12

ZJF2620 1 5/8"-12
ZJF3020 1 7/8"-12

J.I.C. MALE - 74° CONE
JIC MALE KOPPELING - CONUS 74°

Dimensions
(mm)

1"-11,5

1"-11,5
1 1/4"-11,5

2"-11,5
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DKJ J.I.C. FEMALE - 74° CONE SEAT - DOUBLE EXAGON -TIEFFE NUT
JIC WARTELKOPPELING MET ZESKANT - CONUS 74° - TIEFFE MOER

ZJF4032 2 1/2"-12

ZJF3024 1 7/8"-12
ZJF4024



DN Size Inch H L K S bar PSI
20 12 3/4" 66 117 28 27 420 6000
20 12 3/4" 63 114 25 32 420 6000
20 12 3/4" 63 114 25 36 420 6000
20 12 3/4" 63 114 25 41 380 5400
25 16 1" 85 141 35 32 420 6000
25 16 1" 82 138 32 41 380 5400
25 16 1" 82 138 32 50 325 4600
32 20 1 1/4" 100 167 41 41 380 5400
32 20 1 1/4" 98 164 38 50 325 4600
32 20 1 1/4" 98 164 38 60 290 4100
38 24 1 1/2" 118 201 46 60 290 4100
38 24 1 1/2" 118 201 46 75 250 3600
51 32 2" 157 253 62 75 250 3600

DN Size Inch H L K S bar PSI
20 12 3/4" 55 106 55 27 420 6000
20 12 3/4" 55 106 52 32 420 6000
20 12 3/4" 55 106 52 36 420 6000
20 12 3/4" 55 106 52 41 380 5400
25 16 1" 71 128 71 32 420 6000
25 16 1" 71 128 67 41 380 5400
25 16 1" 71 128 67 50 325 4600
32 20 1 1/4" 87 154 84 41 380 5400
32 20 1 1/4" 87 154 81 50 325 4600
32 20 1 1/4" 87 154 81 60 290 4100
38 24 1 1/2" 105 188 97 60 290 4100
38 24 1 1/2" 105 188 97 75 250 3500
51 32 2" 140 237 132 75 250 3500

DN Size Inch H L K S bar PSI

20 12 3/4" 55 106 96 32 420 6000
25 16 1" 71 128 116 41 380 5400
25 16 1" 71 128 116 50 325 4600
32 20 1 1/4" 87 154 136 50 325 4600
38 24 1 1/2" 105 188 162 60 290 4100
51 32 2" 140 137 220 75 250 3500

ISO12151/5
SAE J516

ZJF451716
ZJF452116

TIEFFE
Part.N.

Thread
Filetto

F

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

JIC 45° SWEPT ELBOW - 74° CONE SEAT - TIEFFE NUT
JIC WARTEL MET BOCHT 45° JIC - CONUS 74° - TIEFFE MOER

ISO12151/5
SAE J516

ZJF452620

DKJ45

DKJ90

ZJF452120

ZJF453020

ZJF451412

ZJF451912
ZJF451712

ZJF452112

ZJF454024
ZJF454032

Thread
Filetto

ZJF452616

ZJF453024

ZJF901412
ZJF901712
ZJF901912

TIEFFE
Part.N.

ZJF902116

ZJF901712-K96 1 1/16"-12

ZJF904032-K220 2 1/2"-12

1 5/16"-12ZJF902116-K116

ZJF903024-K162 1 7/8"-12

ZJF902616-K116 1 5/8"-12
ZJF902620-K136
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ISO12151/5
SAE J516

ZJF902120

DKJ90
LANGE BOCHT

ZJF904024
ZJF904032

ZJF903024

ZJF902620
ZJF903020

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZJF902616

Maximum
W.P.

1 7/8"-12
1 7/8"-12

JIC 90° LONG DROP SWEPT ELBOW - 74° CONE SEAT - TIEFFE NUT
JIC WARTEL MET BOCHT 90° - CONUS 74° - TIEFFE MOER

Dimensions
(mm)

2 1/2"-12
2 1/2"-12

1 1/16"-12
1 3/16"-12

Thread
Filetto

1 5/8"-12
1 5/16"-12
1 5/8"-12

1 5/16"-12

1 5/8"-12

1 1/16"-12
1 5/16"-12
1 5/8"-12

1 5/16"-12

2 1/2"-12

F

1 5/8"-12

1 7/8"-12

JIC 90° SWEPT ELBOW - 74° CONE SEAT - TIEFFE NUT
JIC WARTEL MET BOCHT 90° - CONUS 74° - TIEFFE MOER

Dimensions
(mm)

1 1/16"-12
1 3/16"-12

2 1/2"-12

1 7/8"-12

Maximum
W.P.

1 5/16"-12

Hose I.D.
Ø interno tubo

7/8"-14

Maximum
W.P.

ZJF902112
ZJF901716

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

1 5/16"-12
1 1/16"-12

TIEFFE
Part.N.

F

7/8"-14



Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L S bar PSI

20 12 3/4" 1 3/16"-12 36 87 32 420 6000
25 16 1" 1 7/16"-12 41 97 41 420 6000
32 20 1 1/4" 1 11/16"-12 44 111 46 350 5000
40 24 1 1/2" 2"-12 48 131 55 290 4200

Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L S S1 bar PSI

20 12 3/4" 1"-14 43 94 30 27 420 6000
20 12 3/4" 1 3/16"-12 46 97 36 30 420 6000
20 12 3/4" 1 7/16"-12 49 100 41 36 420 6000
25 16 1" 1 7/16"-12 51 107 41 36 420 6000
25 16 1" 1 11/16"-12 52 109 50 41 350 5000
32 20 1 1/4" 1 11/16"-12 55 121 50 41 350 5000
40 24 1 1/2" 2"-12 60 142 60 50 290 4200

ISO12151/1
SAE J516 MRS ORFS MALE

MANNELIJK ORFS

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

NRS
Hose I.D.

Ø interno tubo
Dimensions

(mm)
Maximum

W.P.

Maximum
W.P.

ZFU1912

DOUBLE EXAGON ORFS STRAIGHT FEMALE - PRESSED NUT
WARTELKOPPELING ORFS - DUBBELE ZESKANT - GEPERSTE MOER

ZFU2316
ZMU2720

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZFU2316
ZFU2716
ZFU2720
ZFU3224
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Dimensions
(mm)

ZFU2312

ISO12151/1
SAE J516 FRC

TIEFFE
Part.N.

ZMU3224

ZFU1612
ZFU1912

H

L

F

F

H

L



Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L K S bar PSI

20 12 3/4" 1 3/16"-12 60 111 22 36 420 6000
20 12 3/4" 1 7/16"-12 61 112 23 41 420 6000
25 16 1" 1 7/16"-12 78 134 29 41 420 6000
25 16 1" 1 11/16"-12 78 134 29 50 350 5000
32 20 1 1/4" 1 11/16"-12 93 159 34 50 350 5000
40 24 1 1/2" 2"-12 113 195 41 60 290 4200

Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L K S bar PSI

20 12 3/4" 1 3/16"-12 54 105 48 36 420 6000
20 12 3/4" 1 7/16"-12 54 105 49 41 420 6000
25 16 1" 1 7/16"-12 71 127 62 41 420 6000
25 16 1" 1 11/16"-12 71 127 62 50 350 5000
32 20 1 1/4" 1 11/16"-12 87 153 75 50 350 5000
40 24 1 1/2" 2"-12 105 187 90 60 290 4200

Thread
Filettatura

DN Size Inch F H L K S bar PSI

20 12 3/4" 1 3/16"-12 54 105 96 36 420 6000
25 16 1" 1 7/16"-12 71 127 114 41 420 6000
32 20 1 1/4" 1 11/16"-12 87 153 130 50 350 5000
40 24 1 1/2" 2"-12 105 187 155 60 290 4200
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SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"
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ISO12151/1
SAE J516

Maximum
W.P.

ISO12151/1
SAE J516

ZFU452116
ZFU452716
ZFU452720

ZFU902116

ZFU902720

Maximum
W.P.

FRS90
VERLENGD

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Dimensions
(mm)

ZFU903224

Hose I.D.
Ø interno tubo

FRS45 45° ORFS SWEPT ELBOW - SLIP ON NUT
BOCHT 45° ORFS 

FRS90 90° ORFS SWEPT ELBOW - SLIP ON NUT
BOCHT 90° ORFS 

ZFU453224

Dimensions
(mm)

ZFU451912
ZFU452112

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZFU901912
ZFU902112

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN
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ZFU901912-K96
ZFU902116-K114
ZFU902720-K130
ZFU903224-K155

ZFU902716

ISO12151/1
SAE J516

Dimensions
(mm)

LONG DROP 90° ORFS SWEPT ELBOW - SLIP ON NUT
BOCHT 90° ORFS LANG 

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

F
K

H

L

F

H

L

K



Thread
Filettatura

Tube

DN Size Inch F mm H L S bar PSI
20 12 3/4" M30x2 20 34 85 30 420 6000
20 12 3/4" M36x2 25 38 89 36 420 6000
25 16 1" M36x2 25 40 97 36 380 5400
25 16 1" M42x2 30 44 101 46 280 4000
32 20 1 1/4" M42x2 30 47 113 46 250 3500
32 20 1 1/4" M52x2 38 51 117 55 250 3500
40 24 1 1/2" M52x2 38 53 135 55 250 3500

Thread
Filettatura

Tube

DN Size Inch F mm H L S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" M30x2 20 37 88 36 16,3x2,4 420 6000
20 12 3/4" M36x2 25 39 90 46 20,3x2,4 420 6000
25 16 1" M36x2 25 41 97 46 22x2 380 5400
25 16 1" M42x2 30 42 98 50 25,3x2,4 280 4000
32 20 1 1/4" M42x2 30 43 109 50 25,3x2,4 250 3500
32 20 1 1/4" M52x2 38 48 115 60 33,3x2,4 250 3500
40 24 1 1/2" M52x2 38 51 133 60 33,3x2,4 250 3500

Thread
Filettatura

Tube

DN Size Inch F mm H L K S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" M30x2 20 65 116 27 36 16,3x2,4 420 6000
20 12 3/4" M36x2 25 66 117 28 46 20,3x2,4 420 6000
25 16 1" M36x2 25 83 140 34 46 22x2 380 5400
25 16 1" M42x2 30 82 138 32 50 25,3x2,4 280 4000
32 20 1 1/4" M42x2 30 100 166 40 50 25,3x2,4 250 3500
32 20 1 1/4" M52x2 38 97 164 38 60 33,3x2,4 250 3500
40 24 1 1/2" M52x2 38 121 203 48 60 33,3x2,4 250 3500

Thread
Filettatura

Tube

DN Size Inch F mm H L K S O'Ring bar PSI
20 12 3/4" M30x2 20 55 106 55 36 16,3x2,4 420 6000
20 12 3/4" M36x2 25 55 106 55 46 20,3x2,4 420 6000
25 16 1" M36x2 25 71 128 69 46 22x2 380 5400
25 16 1" M42x2 30 71 128 67 50 25,3x2,4 280 4000
32 20 1 1/4" M42x2 30 87 154 83 50 25,3x2,4 250 3500
32 20 1 1/4" M52x2 38 87 154 80 60 33,3x2,4 250 3500
40 24 1 1/2" M52x2 38 105 188 100 60 33,3x2,4 250 3500

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN
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ZFEO90362512
ZFEO90362516
ZFEO90423016

45° METRIC SWEPT ELBOW - 24° O'RING CONE - HEAVY DUTY
BOCHT 45° METRISCH - CONUS 24° O'RING - ZWARE SERIE

90° METRIC SWEPT ELBOW - 24° O'RING CONE - HEAVY DUTY
BOCHT 90° METRISCH - CONUS 24° O'RING - ZWARE SERIE

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ZFEO90302012

Maximum
W.P.

ZFEO45423020
ZFEO45523820
ZFEO45523824

Dimensions
(mm)

ISO 12151-2
DIN 20078 DKOS90

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

ZFEO45302012
ZFEO45362512
ZFEO45362516
ZFEO45423016

METRIC FEMALE - 24° O'RING CONE - HEAVY DUTY
WARELKOPPELING METRISCH - CONUS 24° O'RING - ZWARE SERIE

ISO 12151-2
DIN 20078 DKOS45

ZFEO523824

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ISO 12151-2
DIN 20078 DKOS

TIEFFE
Part.N.

ZFEO523820

ZFEO362516

ZFEO423020
ZFEO423016

ZFEO302012
ZFEO362512
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SPIRALLED HOSES CONNECTORS - "CS" SERIES
SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"

ZFEO90423020
ZFEO90523820
ZFEO90523824

ISO 12151-2
DIN 20078

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

CES METRIC MALE - 24° CONE SEAT - HEAVY DUTY
BUITENDRAAD METRISCH - CONUS 24° - ZWARE SERIE

Dimensions
(mm)

ZME362516

ZME523824
ZME523820

ZME302012
ZME362512

ZME423016
ZME423020



DN Size Inch Size Inch H L A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 57 108 44,5 350 5000
20 12 3/4" 20 1 1/4" 55 106 50,8 280 4000
25 16 1" 12 3/4" 58 114,5 38,1 350 5000
25 16 1" 16 1" 58 114,5 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 63 119,5 50,8 280 4000
25 16 1" 24 1 1/2" 55 115,5 60,4 210 3000
32 20 1 1/4" 16 1" 64 130,5 44,5 350 5000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 64 130,5 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 68 134,5 60,4 210 3000
32 20 1 1/4" 32 2" 75 141,5 71,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 73 155,5 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 76 158,5 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 77 176,5 71,4 210 3000
51 32 2" 40 2 1/2" 90 186,5 84,1 175 2500

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 63 114 25 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 65 116 27 44,5 350 5000
25 16 1" 12 3/4" 81 137 31 38,1 350 5000
25 16 1" 16 1" 78 134 28 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 78 134 28 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 16 1" 96 163 37 44,5 350 5000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 91 157 32 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 91 157 32 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 108 191 36 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 107 189 35 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 151 245 57 71,4 210 3000
51 32 2" 40 2 1/2" 146 243 51 84,1 175 2500

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 51 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 55 106 55 44,5 350 5000
20 12 3/4" 20 1 1/4" 55 106 60 50,8 280 4000
25 16 1" 12 3/4" 71 128 65 38,1 350 5000
25 16 1" 16 1" 71 128 61 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 71 128 61 50,8 280 4000
25 16 1" 24 1 1/2" 71 128 61 60,4 210 3000
32 20 1 1/4" 16 1" 87 154 79 44,5 350 5000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 71 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 71 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 83 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 105 188 81 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 140 237 122 71,4 210 3000
51 32 2" 40 2 1/2" 140 237 117 84,1 175 2500

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

ISO12151/3
SAE J516

Maximum
W.P.

Z31212

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

ISO12151/3
SAE J516

Z31616
Z32016

Z32020
Z32420

Z32416

Z32424

Z34032

Z33220

Flange
Flangia

Z31620

Dimensions
(mm)

Z32012

Hose I.D.
Ø interno tubo

Z33224
Z33232

Z31612

Z31216

Dimensions
(mm)

Z3903232
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ISO12151/3
SAE J516

Z3451620

Z3902424
Z3903224

Z3901216

Z3902020

Z3902416
Z3901620

Z3902016
Z3901616

Z3451216
Z3451616

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Z3452016

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

Z3453224
Z3453232

TIEFFE
Part.N.

Z3901212

TIEFFE
Part.N.

Z3902012
Z3901612

Z3454032

Z3452420
Z3452424

Z3451212
Z3451612

SFL STRAIGHT FLANGE - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
RECHTE FLENS - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

SFL90

SFL45 45° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 45° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

90° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 90° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

Maximum
W.P.

Z3452020
L



DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 70 121 11 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 73 124 12 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 86 142 12 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 86 142 12 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 100 166 13 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 100 166 13 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 118 201 15 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 116 199 14 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 165 262 22 71,4 210 3000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 68 119 16 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 71 122 17 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 84 140 17 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 84 140 17 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 98 164 19 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 98 164 19 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 116 199 22 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 114 197 21 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 162 258 31 71,4 210 3000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 77 128 34 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 79 130 37 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 98 154 40 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 98 154 40 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 118 184 45 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 118 184 45 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 140 223 52 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 139 222 50 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 192 289 73 71,4 210 3000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 72 123 39 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 73 124 41 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 92 148 45 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 92 148 45 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 111 178 52 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 111 178 52 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 133 216 60 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 132 215 58 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 181 278 84 71,4 210 3000

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

Dimensions
(mm)TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

SFL60 60° FLANGE ELBOW - ISO  "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 60° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

Flange
Flangia

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

ISO12151/3
SAE J516

Maximum
W.P.

Z3301212
Z3301612
Z3301616
Z3302016

ISO12151/3
SAE J516

Z3302420

SFL67,5 67,5° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 67,5° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61
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Z3302020

Z3302424
Z3303224
Z3303232

Maximum
W.P.

Z3603224

ISO12151/3
SAE J516

Z3601612

Z3603232

Z32252020
Z32252420

Z32253224
Z32252424

Z32253232

ISO12151/3
SAE J516

22,5° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 22,5° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61SFL22,5

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

Z36752016

Z3601616

TIEFFE
Part.N.

Z3602016

Maximum
W.P.

Z32251212
Z32251612

Z32252016

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Dimensions
(mm)

Z32251616

Flange
Flangia

Z36753024
Z36753232

30° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61
FLENS BOCHT 30° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

Z36752020
Z36752420
Z36752424

SFL30

Z36751212
Z36751612
Z36751616
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Z3602420
Z3602424

Z3602020

Z3601212



DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 61 112 59 38,1 350 5000
25 16 1" 16 1" 77 134 68 44,5 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 51 102 62 38,1 350 5000
25 16 1" 16 1" 65 121 73 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 65 121 73 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 82 148 83 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 82 148 83 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 95 178 97 60,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 124 220 142 71,4 210 3000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 69 120 70 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 69 120 70 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 57 113 86 44,5 350 5000
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Z31351212
Z31351612
Z31351616

 ISO12151/3
SAE J516 SFL135 135° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61

FLENS BOCHT 135° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

 TIEFFE
Part.N.

 Hose I.D.
Ø interno tubo 

 Flange
Flangia

 Dimensions
(mm)

 Maximum
W.P.

Z31102420
Z31102424

Z31102020

Z31103232

Z31102016

 TIEFFE
Part.N.

 Hose I.D.
Ø interno tubo 

 Flange
Flangia

 Maximum
W.P.

Z31101212
Z31101616

 Dimensions
(mm)

 ISO12151/3
SAE J516 SFL110 110° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61

FLENS BOCHT 110° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

Z31001616

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

 Maximum
W.P.

Z31001212

 ISO12151/3
SAE J516 SFL100 100° FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61

FLENS BOCHT 100° - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

 Flange
Flangia

 Dimensions
(mm) TIEFFE

Part.N.

 Hose I.D.
Ø interno tubo 



DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 96 38,1 350 5000
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 127 38,1 350 5000
20 12 3/4" 16 1" 55 106 79 44,5 350 5000
25 16 1" 16 1" 71 128 118 44,5 350 5000
25 16 1" 20 1 1/4" 71 128 118 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 91 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 102 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 112 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 130 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 168 50,8 280 4000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 118 60,4 210 3000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 130 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 148 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 172 60,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 105 188 115 71,4 210 3000
38 24 1 1/2" 32 2" 105 188 172 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 140 237 165 71,4 210 3000
51 32 2" 32 2" 140 237 203 71,4 210 3000

Size Inch

12 3/4"
16 1"
20 1 1/4"
24 1 1/2"
32 2"OR90SH35305674 56x3,55 56,74x3,53

OR90SH35303769 37,5x3,55 37,69x3,53
OR90SH35304722 47,5x3,55 47,22x3,53

OR90SH35302499 25x3,55 24,99x3,53
OR90SH35303292 32,5x3,55 32,92x3,53

ISO 3601-1

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516 SFL90 90° LONG DROP FLANGE ELBOW - ISO "L" SERIES - SAE CODE 61

FLENS 90° LANGE BOCHT - ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

Z3901616-K118
Z3902016-K118
Z3902020-K91

Maximum
W.P.

Z3901212-K96
Z3901212-K127
Z3901612-K79

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Z3902424-K172

Z3902020-K102
Z3902020-K112
Z3902020-K130
Z3902020-K168
Z3902420-K118
Z3902420-K130
Z3902424-K148

Z3903224-K115
Z3903224-K172
Z3903232-K165
Z3903232-K203

O'RING SEAL FOR ISO "L" SERIES - SAE CODE 61 FLANGES
ORING VOOR ISO SERIE "L" - SAE CODE 61

TIEFFE
Part.N.

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

SAE
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HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN



DN Size Inch Size Inch H L A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 59 110 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 61 112 47,6 420 6000
25 16 1" 12 3/4" 65 121,5 41,3 420 6000
25 16 1" 16 1" 65 121,5 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 69 125,5 54 420 6000
32 20 1 1/4" 16 1" 70 136,5 47,6 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 70 136,5 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 80 146,5 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 84 116,5 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 99 181,5 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 100 196,5 79,4 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 66 117 28 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 68 118 29 47,6 420 6000
25 16 1" 12 3/4" 81 137 31 41,3 420 6000
25 16 1" 16 1" 80 136 30 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 80 136 30 54 420 6000
32 20 1 1/4" 16 1" 96 163 37 47,6 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 93 160 34 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 94 161 35 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 112 195 40 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 115 198 43 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 150 247 56 79,4 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 56 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 55 106 58 47,6 420 6000
25 16 1" 12 3/4" 71 128 65 41,3 420 6000
25 16 1" 16 1" 71 128 64 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 71 128 64 54 420 6000
32 20 1 1/4" 16 1" 87 154 79 47,6 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 74 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 76 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 88 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 105 188 93 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 140 237 123 79,4 350 5000

45° FLANGE ELBOW - ISO  "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 45° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

SFS90 90° FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 90° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

Z6902424

Z6903232

Z6901616
Z6902016

Z6902020
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Z6902420

Z6903224

Z6901620

Maximum
W.P.

Z6901212
Z6901612
Z6901216

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

Z6452424

Z6453232

ISO12151/3
SAE J516

Z6453224

Z6451616
Z6452016

Z6452020
Z6452420

Z6451620

Maximum
W.P.

Z6451212
Z6451612
Z6451216

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

Z62424

Z63232

ISO12151/3
SAE J516

Z63224

SFS45

Z61616
Z62016

Z62020
Z62420

Z61620

Maximum
W.P.

Z61212
Z61612
Z61216

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516

STRAIGHT FLANGE - ISO  "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS RECHT - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62SFS

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

L



DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 74 125 13 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 76 127 14 47,6 420 6000
25 16 1" 16 1" 89 145 13 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 89 145 13 54 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 103 169 15 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 104 171 15 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 123 206 17 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 127 210 19 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 166 263 24 79,4 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 72 123 18 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 74 125 19 47,6 420 6000
25 16 1" 16 1" 87 143 19 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 87 143 19 54 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 100 167 20 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 102 168 21 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 121 203 24 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 124 207 26 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 162 259 34 79,4 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 79 130 38 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 80 131 40 47,6 420 6000
25 16 1" 16 1" 99 155 42 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 99 155 42 54 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 119 185 47 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 120 186 49 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 143 225 56 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 145 228 60 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 193 289 79 79,4 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 74 125 43 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 75 126 45 47,6 420 6000
25 16 1" 16 1" 93 150 48 47,6 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 93 150 48 54 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 112 179 54 54 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 113 180 56 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 135 217 65 63,5 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 137 219 69 79,4 420 6000
51 32 2" 32 2" 182 278 90 79,4 350 5000

30° FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 30° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

SFS60 60° FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 60° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

SFS67,5 67,5° FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 67,5° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

Z6603224
Z6603232

Maximum
W.P.

Z6601212
Z6601612
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Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516

Z6602016
Z6602020
Z6602420
Z6602424

Z6601616

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516 SFS30

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ISO12151/3
SAE J516

22,5° FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62
FLENS 22,5° - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62SFS22,5

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN



DN Size Inch Size Inch H L K A bar PSI

20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 100 41,3 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 55 106 140 47,6 420 6000
25 16 1" 16 1" 71 128 120 47,6 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 120 54 420 6000

Size Inch

12 3/4"
16 1"
20 1 1/4"
24 1 1/2"
32 2"

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

32,92x3,53
37,69x3,53
47,22x3,53

24,99x3,53

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

Z6901612-K140
Z6901616-K120

56,74x3,53OR90SH35305674

O'RING SEAL FOR ISO "S" SERIES - SAE CODE 62 FLANGES
GUARNIZIONI D'RING PER FLANGE ISO SERIE "S" - SAE CODICE 62

Dimensions
(mm)

ISO 3601-1

25x3,55
32,5x3,55
37,5x3,55
47,5x3,55
56x3,55

OR90SH35302499
OR90SH35303292
OR90SH35303769
OR90SH35304722
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Z6901212-K100

SAE

Hose I.D.
Ø interno tubo

Z6902020-K120

TIEFFE
Part.N.

Flange
Flangia

SPIRALLED HOSES CONNECTORS - "CS" SERIES
SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"

Pagina 2-77

ISO12151/3
SAE J516 SFS90 90° LONG DROP FLANGE ELBOW - ISO "S" SERIES - SAE CODE 62

FLENS 90° LANGE BOCHT - ISO SERIE "S" - SAE CODE 62

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.



DN Size Inch Size Inch H L A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 84 135 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 84 135 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 90 146,5 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 90 146,5 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 88 154,4 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 88 154,5 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 84 166,5 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 110 192,5 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 130 226,5 79,4 DR32 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 72 123 34 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 74 125 36 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 86 143 36 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 86 143 36 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 96 162 36 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 96 162 36 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 114 196 41 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 116 199 44 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 152 250 57 79,4 DR32 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 64 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 55 106 64 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 71 128 73 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 71 128 73 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 77 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 78 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 90 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 105 188 94 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 140 237 125 79,4 DR32 350 5000

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

ZC452016
ZC451616

ZC452020

ZC451612

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

ZC3232

"SUPERCAT"  STRAIGHT FLANGE
FLENS "SUPERCAT" - RECHT

ZC452420

SFSUPERCAT90 "SUPERCAT" 90° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 90°

ZC453232
ZC453224
ZC452424
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ZC903232

ZC902016
ZC902020

ZC902424
ZC903224

ZC902420

Maximum
W.P.

ZC901212
ZC901612
ZC901616

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

Maximum
W.P.

ZC451212

Dimensions
(mm)

SFSUPERCAT45 "SUPERCAT"  45° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 45°

SFSUPERCAT

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

ZC1212
ZC1612
ZC1616
ZC2016

ZC3224

ZC2020
ZC2420
ZC2424

L



DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 82 133 16 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 84 135 17 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 97 153 17 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 97 153 17 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 406 172 16 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 406 174 16 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 125 208 18 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 129 211 19 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 168 265 25 79,4 DR32 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 79 130 22 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 82 133 23 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 94 151 23 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 94 151 23 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 103 170 22 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 104 170 23 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 123 205 25 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 126 208 27 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 164 264 35 79,4 DR32 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 83 134 45 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 85 136 48 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 103 160 50 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 103 160 50 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 121 187 50 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 121 187 51 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 144 226 58 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 146 228 61 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 194 290 81 79,4 DR32 350 5000

DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI
20 12 3/4" 12 3/4" 77 128 50 41,3 DR12 420 6000
20 12 3/4" 16 1" 79 130 53 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 97 153 56 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 20 1 1/4" 97 153 56 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 114 181 57 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 114 181 58 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 137 219 66 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 32 2" 138 220 69 79,4 DR32 420 6000
51 32 2" 32 2" 184 280 92 79,4 DR32 350 5000

SFSUPERCAT22,5 "SUPERCAT"  22,5° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 22,5°

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

Maximum
W.P.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)TIEFFE

Part.N.

SFSUPERCAT30 "SUPERCAT"  30° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 30°

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

SFSUPERCAT60 "SUPERCAT"  60° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 60°

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)

SFSUPERCAT67,5 "SUPERCAT"  67,5° FLANGE ELBOW
FLENS "SUPERCAT" - BOCHT 67,5°

Maximum
W.P.TIEFFE

Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

Flange
Flangia

Dimensions
(mm)
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DN Size Inch Size Inch H L K A D'RING bar PSI

20 12 3/4" 12 3/4" 55 106 129 41,3 DR12 420 6000
25 16 1" 16 1" 71 128 132 47,6 DR16 420 6000
25 16 1" 16 1" 71 128 150 47,6 DR16 420 6000
32 20 1 1/4" 20 1 1/4" 87 154 150 54 DR20 420 6000
32 20 1 1/4" 24 1 1/2" 87 154 135 63,5 DR24 420 6000
38 24 1 1/2" 24 1 1/2" 105 188 106 63,5 DR24 420 6000

Size Inch D H S

12 3/4" 25,4 5 3,5
16 1" 31,8 5 3,5
20 1 1/4" 38,1 5 3,5
24 1 1/2" 44,5 5 3,5
32 2" 63,9 5 3,5

HYDRAULIEK
SLANGKOPPELINGEN

DR12

DR32

DR16
DR20
DR24

Copyright © by KW FLEXTUBO BV - All rights reserved - No parts of this document may be reproduced                                  
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Dimensions
(mm)

Flange
Flangia

Flange
Flangia

D'RING SEAL FOR "SUPERCAT"  FLANGES
GUARNIZIONI D'RING PER FLANGE "SUPERCAT"

TIEFFE
Part.N.

SFSUPERCAT 90 "SUPERCAT"  90° LONG DROP FLANGE ELBOW 
FLANGIA "SUPERCAT" - CURVA 90° - INGOMBRO SPECIALE

Maximum
W.P.

Dimensions
(mm)

SPIRALLED HOSES CONNECTORS - "CS" SERIES
SPIRAAL SLANGKOPPELINGEN  - SERIE "CS"

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo



12
16
20
24
32
10
12
14
16
20
24
32
12
16
20
24

20S
25S
30S
38S 330 280-380METRIC 52x2 FOS 60

135 115-155
METRIC 36x2 FOS 46 166 140-192
METRIC 30x2 FOS 36

FRC-FRS1 7/16"-12ORFS
95 max9036FRC-FRS1 3/16"-12ORFS
135 max12541

ORFS
190 max17050FRC-FRS1 11/16"-12ORFS
225 max20060

2 1/2"-12J.I.C.
215-36529060FIC-FIS1 7/8"-12J.I.C.
300-50040075FIC-FIS

140 90-190
210 135-285J.I.C. 1 5/8"-12 FIC-FIS 50

32

J.I.C. 1 5/16"-12 FIC-FIS 41

44-94

118 73-163
J.I.C. 1 1/16"-12
J.I.C. 1 3/16"-12 FIC-FIS 36

FIC-FIS

75

98 63-133
J.I.C 7/8"-14 FIC-FIS 27

400 300-500

69

210 140-280
290 215-365

NUT EXAGON
ESAGONO DADO

115 95-135
140 115-16541

FGO
BSPP (GAS) 1 1/2"-11 FGO 60
BSPP (GAS) 1 1/4"-11 FGO 50

METRIC 42x2 FOS

BSPP (GAS) 1"-11 FGO

FRC-FRS2"-12

BSPP (GAS) 2"-11

3/4"-14 FGO 32

FEMALE SWIVEL ENDS TORQUE VALUES

TIEFFE
DASH SIZE

SWIVEL END THREAD
FILETTO FEMMINA GIREVOLE

mm Min. - Max.

TORQUE VALUE (Nm)
COPPIA DI SERRAGGIO (Nm)

Nominal
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50 240 210-270

BSPP (GAS)



1- 1-

Figure 1 Figura 1

2- 2-

3- 3-

DATA TABLE avoiding damages to the steel wires DATA TABLE maar voorkom beschadiging aan de

4- 4-

Remove the MANDREL. Verwijder de colpin

Figure 2 Figura 2

5- 5-

6- 6-

crimp diameters, within a tolerance +0,0/-0,2 mm. diameter met een tolerantie van +0 tot -/- 0,2 mm

7- 7-

Druk de colpin in de slang

Pers de huls tot de diameter gespecificeerd

in de Mongage tabel

koppeling gaan (kijk naar figuur 2)

 HOSE ASSEMBLING PROCEDURE - BY CHECKING INSERT 
BORE COLLAPSE

PROCEDURE VOOR MONTAGE SLAGN COPPELING - 
METHODE VOOR CONTROLE VAN DE COLLAPSE 

Select the "COLLAPSE CONTROL MANDREL" for size

Selecteer de slang. (A), de huls (B) en de koppeling (C)

Opgenomen in de laatste catalogus van KW Flextubo

(zie figuur 1)

 reinforcement. stalen draden.

Cut the hose squarely using a rotary steel blade (non

Als schillen nodig is, verwijder alle rubber tot

 abrasive) to the required length. tot de gewenste lengte

 to the "skiving length" specified in the ASSEMBLING 

Zaag de slang met een metaal blad (non abrasive)

ASSEMBLING DATA TABLE.

Insert the MANDREL into the insert bore.

Kies de Collapse (colpin) voor de maat

de "skiving length" gespecificeerd op de ASSEMBLING

Schuif de huls om de slang
Druk de koppeling in de slang

Het dunne gedeelte van de colpin moet volledig in de

and series of TIEFFE inserts. van de Tieffe koppeling

Controleer de krimp diameter door te meten in elke 

All measurements must be according to the specified

Pagina 2-82

in the center of ferrule length.

each die impressions. All measurements must be taken in

Controleer met de colpin

koppeling. De maten moeten genomen 

in het midden van de huls.
Alle maten moeten overeenkomen met de krimp

listed in the latest release of TIEFFE hose connectors

Crimp the ferrule to the diameter specified in the table

Inspect the crimp diameter by measuring it on each

Insert the "COLLAPSE CONTROL MANDREL".

The "NO GO" part of the MANDREL must fully go into

the insert bore. (See Figure 2).

catalogue. (See Figure 1)
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"CS"
CATALOGUE

SPIRALLED HOSES ASSEMBLING DATA - "CS" SERIES
MONTAGE DATA SPIRAAL SLANG - SERIE "CS"

SPIRALLED HOSES ASSEMBLING DATA - "CS" SERIES
DATI ASSEMBLAGGIO TUBI SPIRALATI - RACCORDI SERIE "CS"

Place the ferrule fully onto the hose.
Push the insert fully into the hose.

If skiving is required, remove all rubber cover

Select the specified hose (A), ferrules (B) and inserts (C)



8- 8- Als het NO GO gedeelte van de colpin stopt in
de boring zoals afgebeeld in figuur 3
crimp Diameter is correct

9- 9
 the bore, the crimp diameter must be reduced ingaat , dan moet je verder persen met 0,1 mm
by increments of 0,1 mm to reach the condition elke keer, zie figuur 3
shown in Figure 3.

10- 10
through the bore, the crimp diameter must be dan moet de Crimp Diameter groter gemaakt worden
increased (step by step) to reach the condition stapje voor stapje totdat hij er weer inschuift.
shown in Figure 3. zie figuur 3

Figure 3 Figura 3

Figure 4

DN Size Inch

20 12 3/4"
25 16 1"
32 20 1 1/4"
40 24 1 1/2"
50 32 2"

0,70 1,40

1,20 2,40
29

18,20,80 1,60

1,00 2,00
0,90 1,80

185

190
22,7 23,6 70 150 220
17,4 60 130

12,60 13,30 55 115 170

ØB

COLLAPSE CONTROL MANDREL  dimensions (mm)
Dimensioni SPINE DI CONTROLLO COLLASSO (mm)

D E G

"CS"
CATALOGUE

"SCS" COLLAPSE CONTROL MANDREL dimensions
Dimensies Colpin "SCS"

TIEFFE
Part.N.

Hose I.D.
Ø interno tubo

INSERT BORE COLLAPSE
Collasso foro inserto

(mm)

minimum

If the "GO" part of the MANDREL does not go

If the "NO GO" part of the MANDREL stops in the
 bore as shown in Figure 3, crimp diameter and bore

SPIRALLED HOSES ASSEMBLING DATA - "CS" SERIES
DATI ASSEMBLAGGIO TUBI SPIRALATI - RACCORDI SERIE "CS"

Als het Go gedeelte van de colpin er niet ingaat,

If the "NO GO" part of the MANDREL goes through Als het NO Go gedeelte van de colpin er volledig

collapse are correct.

SCS24
SCS32

270
37,6 38,8 100 230 330
28 85

SCS12
SCS16
SCS20

maximum
ØA

+0,00/-0,05 +0,00/-0,05

SPIRALLED HOSES ASSEMBLING DATA - "CS" SERIES
DATI ASSEMBLAGGIO TUBI SPIRALATI - RACCORDI SERIE "CS"
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SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

M en D 
Moeren en snijringen. 

                                                                                                                        M    D 
- Moer    - Snijring 
- Überwurfmuttern  - Schneidringe  
- Nuts    - Cutting Rings 
- Ecrou de serrage  - Bague  

                                                                                                           

      M                              D                                   
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

AS 
Rechte aanlaskoppeling 
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    HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GES 
Rechte laskoppeling 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE 
Rechte inschroefkoppeling, type B volgens  DIN 3852 deel 2 

de totale inbouwmaat is de koppeling met aangedraaide moeren 
veiligheidsfactor = 2 (thread metric parallel) 
voorbeeld GE15LM 18 L=29; L1=14 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE 
Rechte inschroefkoppeling met afwijkende BSP maten, type B volgens DIN 3852 deel 2

de totale inbouwmaat is de koppeling met aangedraaide moeren 
veiligheidsfactor = 2 (thread metric parallel) 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE…60GR 
Rechte inschroefkoppeling met 60 graden conus, type B volgens  DIN 3852 deel 2 

de totale inbouwmaat is de koppeling met aangedraaide moeren 
veiligheidsfactor = 2 (thread metric parallel) 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE…WD 
Rechte inschroefkoppeling met NBR seal, type E volgens DIN 3852 deel 11. NBR seal 
mag gebruikt worden voor een temperatuur van -35gr tot 100gr. C.  FPM (Viton) -25 tot 
125 gr. C.  

de totale inbouwmaat is de koppeling met aangedraaide moeren 
veiligheidsfactor = 2 (thread metric parallel) 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE…WD   
Rechte inschroefkoppeling met NBR seal, type E volgens DIN 3852 deel 11. NBR seal 
mag gebruikt worden voor een temperatuur van -35gr tot 100gr. C.  FPM (Viton) -25 tot 
125 gr. C. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE TYPE A 
Rechte inschroefkoppeling, type A volgens  DIN 3852 deel 2. Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE...U.. 
Rechte inschroefkoppeling met UNF draad 

de maten zijn met gemonteerde moer 
de oring is standaard vervaardigd uit NBR (perbunan -35gr tot 100gr C) of op aanvraag uit Viton (-25gr tot 125gr C) 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE…T.. 
Rechte inschroefkoppeling met taps toelopend schroefdraad 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GE…T.. 
Rechte inschroefkoppeling met taps toelopend schroefdraad 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 94W
Haakse aanlas koppeling. Op aanvraag leverbaar 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

WE
Haakse inschroefkoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components               tel. 0570-661790              Pagina 3-25 

     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

WE
Haakse inschroefkoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

WE.. P 
Haakse inschroefkoppeling met parallelle draad, type B volgens  DIN 3852 deel 2 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TE
T inschroefkoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TE…P 
T inschroefkoppeling met parallelle draad, type B DIN 3852 deel 2 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

LE
L koppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

LE…P 
L koppeling met parallelle draad, volgens type B DIN 3852 deel 2 

  
de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

G 
Rechte verbindingskoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GR 
Rechte verloopkoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

W
Haakse verbindingskoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

T
T koppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

T  
T koppeling verlopend 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

T  
T koppeling verlopend 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

K 
Kruiskoppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

AMLN 
Schotmoer, zeskant volgens DIN 80705 – uni EN ISO 8434-1 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SV 
Schotkoppeling, zeskant volgens DIN 80705 – uni EN ISO 8434-1 

A= 16mm MAX. 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

WSV 
Haakse schotkoppeling, zeskant volgens DIN 80705 – uni EN ISO 8434-1 

A= 16mm MAX. 

 de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

EWS 
Instelbare haakse koppeling, type B volgens DIN 3852 deel 2 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

EWS 
Instelbare haakse koppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN115, Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

ETS 
Instelbare T koppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN116 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

ELS 
Instelbare L koppeling 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV 
Banjokoppeling bsp 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV 
Banjokoppeling metrisch 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV…WD 
Banjokoppeling met NBR dichting -35 tot 100gr C BSP 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV…WD 
Banjokoppeling metrisch met NBR dichting -35 tot 100gr C metrisch 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 130 R 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 130 M 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

DSWT 
Banjokoppeling T 

de maten zijn met gemonteerde moer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

DSWT 
Banjokoppeling T metrisch 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

DSWT…WD 
Banjokoppeling T  

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

DSWT…WD 
Banjokoppeling T metrisch 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV…KL 
Banjokoppeling compacte uitvoering 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SWV…KL 
Banjokoppeling compacte uitvoering metrisch 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PSS..LR.. 
Recht voorgemonteerd pijpstuk, type E DIN 3852 deel 11  

de maten zijn met gemonteerde moer



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components               tel. 0570-661790 Pagina 3-60 

     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PSS..LM.. 
Recht voorgemonteerd pijpstuk metrisch, type E DIN 3852 deel 11  

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PSS..LN.. 
Recht voorgemonteerd pijpstuk NPT 

de maten zijn met gemonteerde moer
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

VAD 
Reductie koppeling buiten binnen 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 143 R 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

RL...  RLS… 
Standpijp 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

RL...  RLS… 
Standpijp afwijkende maten 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

MAV 
Manometer koppeling 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GAI 
Opschroefkoppeling 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN258 diesel 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN128 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN80 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PLUG 
Plug met zeskant 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PLUG NPT 
Plug npt met zeskant 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

VMK 
Voormontage koppeling 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PME 
Plug 
. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

Stop 
Stop met oring 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

SNO 
Lasnippel met oring 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN300 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

VU 
Terugslagklep metrisch 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

VU…WD 
Terugslag ventiel met rubber afdichting 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 403 
Manometerkoppeling  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

EWS…45 
Instelbare 45 graden koppeling 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 414 
Instelbare haakse koppeling met o-ring 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

EWS…WD 
Instelbare haakse koppeling met O-ring afdichting. Standaard NBR. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 415 
Instelbare T koppeling met O-ring afdichting. Standaard NBR. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

ETS…WD/ETS..S 
Instelbare T-koppeling, zware uitvoering  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 416 
Instelbare L-koppeling met O-ring afdichting. O-ring in NBR. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

ELS…WD, ELS..S 
Instelbare zware L-Koppeling. Met O-ring in NBR. 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

PSS…WD 
Voorgemonteerd zwaar pijpstuk. Met O-afdichting in NBR.  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

RSS 
Voorgemonteerde zware reduktiekoppeling. Met O-ring in NBR.  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

GVO 
Verloop wartelkoppeling  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

MPBH 
Kogelkraan voor de manometer 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 514 
Op aanvraag leverbaar  
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 514 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 514 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 514 
Op aanvraag leverbaar. 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components               tel. 0570-661790              Pagina 3-105 

     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 515 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 515 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 515 
Op aanvraag leverbaar 
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     HYDRAULIEK     
SNIJRINGKOPPELINGEN

TN 515 
Op aanvraag leverbaar 
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TN 516 
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 516 
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 516 
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 517  
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 517  
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 517  
Op aanvraag leverbaar. 
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TN 517  
Op aanvraag leverbaar. 
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SNIJRINGKOPPELINGEN

Voormontage machine
Op aanvraag leverbaar 
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Op aanvraag leverbaar 
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Voormontage machine
Op aanvraag leverbaar 
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BY 
Buigijzer 
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Voor verdere technische gegevens kijk op www.rastelliraccordi.it 
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 

De serie “A” is de doorbraak van Stucchi in 
techniek en kwaliteit, waar het gaat om vlak 
afdichtende koppelingen. Deze serie heeft een 
intern ontwerp gecombineerd met hoogwaardige 
materialen om een hogere werkdruk en een 
minimaal drukverlies te realiseren. De modulaire 
opbouw geeft de mogelijkheid om verschillende 
draadsoorten of speciale aansluitingen te 
realiseren en toch een compacte opbouw te maken. 
Deze specificaties maken de serie “A” koppelingen 
tot een top product in vele hydraulische 
toepassingen waar hoge eisen worden gesteld en uitsluiting van vloeistof verlies is gewaarborgd 
in het systeem.

Uitwisselbaar: ISO16028 en NFPA T3.20.15 (HTMA)
           

Serie A in- en opbouw mogelijkheid

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Grafiek drukverlies serie A
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – BSP binnendraad

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
A 4 1/8-F A 4 1/8-M 420 1/8 17 19 36,3 20,0 40,0 68,5 18,5 20,5 11,6
A 7 1/4-F A 7 1/4-M 420 1/4 22 27 47,9 28,0 53,1 90,2 23,8 29,0 16,1
A 9 3/8-F A 9 3/8-M 350 3/8 27 30 60,0 32,0 64,8 108,8 29,0 32,0 19,7
A 9 1/2-F A 9 1/2-M 350 1/2 27 30 62,5 32,0 69,8 116,3 29,0 32,0 19,7
A13 1/2-F A13 1/2-M 330 1/2 36 36 68,0 38,0 76,8 127,6 40,0 40,0 24,5
A13 3/4-F A13 3/4-M 330 3/4 36 36 70,5 38,0 83,8 137,1 40,0 40,0 24,5
A15 3/4-F A15 3/4-M 330 3/4 36 41 73,0 42,0 84,0 139,5 38,5 44,8 27,0
A17 1-F A17 1-M 330 1  46 46 83,7 48,0 98,8 160,7 49,8 49,8 30,0
A21 1 1/4-F A21 1 1/4-M 300 1 1/4 55 55 90,0 55,0 105,8 172,8 59,8 59,8 36,0
A25 1 1/4-F A25 1 1/4-M 300 1 1/4 55 55 105,0 65,0 125,1 59,8 65,0 44,0
A30 1 1/2-F A30 1 1/2-M 270 1 1/2 65 65 111,1 80,0 132,4 215,1 69,8 82,0 57,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – draadaansluiting volgens 
Din 2353S- Metrisch lichte serie CEL

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels, Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlaktee verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A L M B C D E F G H I J
Female Male werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
A 4 06L-F A 4 06L-M 420 M12X1,5 6 10 17 19 39,3 20,0 42,8 74,3 18,5 20,5 11,6
A 7 08L-F A 7 08L-M 420 M14X1,5 8 10 22 27 52,1 28,0 52,1 93,2 23,8 29,0 16,1
A 7 10L-F A 7 10L-M 420 M16X1,5 10 11 22 27 52,9 28,0 53,1 99,2 23,8 29,0 16,1
A 9 08L-F A 9 08L-M 350 M14X1,5 8 10 30 30 64,5 32,0 68,6 117,1 32,0 32,0 19,7
A 9 10L-F A 9 10L-M 350 M16X1,5 10 11 30 30 65,5 32,0 69,6 119,1 32,0 32,0 19,7
A 9 12L-F A 9 12L-M 350 M18X1,5 12 11 30 30 65,5 32,0 67,6 117,1 32,0 32,0 19,7
A 9 15L-F A 9 15L-M 350 M22X1,5 15 12 30 30 66,5 32,0 68,6 119,1 32,0 32,0 19,7
A 9 18L-F A 9 18L-M 350 M26X1,5 18 12 30 30 66,5 32,0 68,6 119,1 32,0 32,0 19,7
A13 12L-F A13 12L-M 330 M18X1,5 12 11 36 36 71,0 38,0 79,1 132,9 40,0 40,0 24,5
A13 15L-F A13 15L-M 330 M22X1,5 15 12 36 36 72,0 38,0 80,1 134,9 40,0 40,0 24,5
A13 18L-F A13 18L-M 330 M26X1,5 18 12 36 36 72,0 38,0 80,1 135,2 40,0 40,0 24,5
A13 22L-F A13 22L-M 330 M30X2 22 14 36 36 74,0 38,0 82,1 135,9 40,0 40,0 24,5
A15 15L-F A15 15L-M 330 M22X1,5 15 12 36 41 73,0 42,0 84,5 140,0 38,5 44,8 27,0
A15 18L-F A15 18L-M 330 M26X1,5 18 12 36 41 73,0 42,0 84,5 140,0 38,5 44,8 27,0
A15 22L-F A15 22L-M 330 M30X2 22 14 36 41 74,0 42,0 81,5 138,0 38,5 44,8 27,0
A17 18L-F A17 18L-M 330 M26X1,5 18 12 46 46 87,0 48,0 96,3 163,5 49,8 49,8 30,0
A17 22L-F A17 22L-M 330 M30X2 22 14 46 46 89,0 48,0 100,3 167,8 49,8 49,8 30,0
A21 22L-F A21 22L-M 300 M30X2 22 14 55 55 100,3 55,0 105,8 183,1 59,8 59,8 36,0
A21 28L-F A21 28L-M 300 M36X2 28 14 55 55 100,3 55,0 111,8 195,1 59,8 59,8 36,0
A30 28L-F A30 28L-M 270 M36X2 28 14 65 65 107,6 80,0 138,4 215,6 69,8 82,0 57,0
A30 35L-F A30 35L-M 270 M45X2 35 16 65 65 108,6 80,0 138,4 219,6 69,8 82,0 57,0
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A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – draadaansluiting volgens 
Din 2353S- metrisch zwaar CES

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels. Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A S M B C D E F G H I J
Female Male werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
A 4 06S-F A 4 06S-M 420 M14X1,5 6 12 17 19 41,3 20,0 44,8 78,3 18,5 20,5 11,6
A 7 08S-F A 7 08S-M 420 M16X1,5 8 12 22 27 53,9 28,0 54,1 97,2 23,8 29,0 16,1
A 7 10S-F A 7 10S-M 420 M18X1,5 10 12 22 27 53,9 28,0 54,1 97,2 23,8 29,0 16,1
A 9 10S-F A 9 10S-M 350 M18X1,5 10 12 27 30 66,5 32,0 70,6 121,1 32,0 32,0 19,7
A 9 12S-F A 9 12S-M 350 M20X1,5 12 12 30 30 66,5 32,0 68,6 119,1 32,0 32,0 19,7
A 9 14S-F A 9 14S-M 350 M22X1,5 14 14 30 30 68,5 32,0 72,6 125,1 32,0 32,0 19,7
A 9 16S-F A 9 16S-M 350 M24X1,5 16 14 30 30 68,5 32,0 72,6 125,1 32,0 32,0 19,7
A13 12S-F A13 12S-M 330 M20X1,5 12 12 36 36 72,0 38,0 80,1 134,9 40,0 40,0 24,5
A13 14S-F A13 14S-M 330 M22X1,5 14 14 36 36 74,0 38,0 82,1 138,9 40,0 40,0 24,5
A13 16S-F A13 16S-M 330 M24X1,5 16 14 36 36 74,0 38,0 82,1 138,9 40,0 40,0 24,5
A15 14S-F A15 14S-M 330 M22X1,5 14 14 36 41 75,0 38,0 86,5 144,0 38,5 44,8 27,0
A15 16S-F A15 16S-M 330 M24X1,5 16 14 36 41 75,0 42,0 86,5 144,0 38,5 44,8 27,0
A15 20S-F A15 20S-M 330 M30X2 20 16 36 41 77,0 42,0 88,5 148,0 38,5 44,8 27,0
A15 25S-F A15 25S-M 330 M36X2 25 18 36 41 79,0 42,0 85,9 145,0 38,5 44,8 27,0
A17 20S-F A17 20S-M 330 M30X2 20 16 46 46 91,0 48,0 102,3 171,5 49,8 49,8 30,0
A17 25S-F A17 25S-M 330 M36X2 25 18 46 46 93,0 48,0 104,3 175,5 49,8 49,8 30,0
A17 30S-F A17 30S-M 300 M42X2 30 20 46 46 95,0 48,0 106,8 179,5 49,8 49,8 30,0
A21 20S-F A21 20S-M 300 M30X2 20 16 55 55 102,3 55,0 107,8 187,1 59,8 59,8 36,0
A21 25S-F A21 25S-M 300 M36X2 25 18 55 55 104,3 55,0 109,8 191,1 59,8 59,8 36,0
A21 30S-F A21 30S-M 300 M42X2 30 20 55 55 106,3 55,0 111,8 195,1 59,8 59,8 36,0
A30 30S-F A30 30S-M 270 M42X2 30 20 65 65 113,6 80,0 142,4 227,6 69,8 82,0 57,0
A30 38S-F A30 38S-M 270 M52X2 38 22 65 65 122,0 80,0 144,4 231,6 69,8 82,0 57,0
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A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – draadaansluiting volgens 
Din 2353S- metrisch schotuitvoering licht CEL

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A L M B C D E F G H I J
Female Male werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
A 4 06L SC-F A 4 06L SC-M 420 M12X1,5 6 25 17 19 52,3 20,0 57,8 104,3 18,5 20,5 11,6
A 7 08L SC-F A 7 08L SC-M 420 M14X1,5 8 25 22 27 66,9 28,0 67,1 123,2 23,8 29,0 16,1
A 7 10L SC-F A 7 10L SC-M 420 M16X1,5 10 26 22 27 67,9 28,0 68,1 123,2 23,8 29,0 16,1
A 9 08L SC-F A 9 08L SC-M 350 M14X1,5 8 26 30 30 80,5 32,0 84,6 149,1 32,0 32,0 19,7
A 9 10L SC-F A 9 10L SC-M 350 M16X1,5 10 26 30 30 80,5 32,0 84,6 149,1 32,0 32,0 19,7
A 9 12L SC-F A 9 12L SC-M 350 M18X1,5 12 26 30 30 80,5 32,0 82,6 147,1 32,0 32,0 19,7
A 9 15L SC-F A 9 15L SC-M 350 M22X1,5 15 27 30 30 81,5 32,0 83,6 149,1 32,0 32,0 19,7
A 9 18L SC-F A 9 18L SC-M 350 M26X1,5 18 27 30 30 81,5 32,0 83,6 149,1 32,0 32,0 19,7
A13 12L SC-F A13 12L SC-M 330 M18X1,5 12 26 36 36 86,0 38,0 94,1 162,9 40,0 40,0 24,5
A13 15L SC-F A13 15L SC-M 330 M22X1,5 15 27 36 36 87,0 38,0 95,1 164,9 40,0 40,0 24,5
A13 18L SC-F A13 18L SC-M 330 M26X1,5 18 27 36 36 87,0 38,0 95,1 164,9 40,0 40,0 24,5
A13 22L SC-F A13 22L SC-M 330 M30X2 22 34 36 36 94,0 38,0 102,1 178,9 40,0 40,0 24,5
A15 15L SC-F A15 15L SC-M 330 M22X1,5 15 27 36 41 88,0 42,0 99,5 170,0 38,5 44,8 27,0
A15 18L SC-F A15 18L SC-M 330 M26X1,5 18 27 36 41 88,0 42,0 99,5 170,0 38,5 44,8 27,0
A15 22L SC-F A15 22L SC-M 330 M30X2 22 34 36 41 95,0 42,0 106,5 184,0 38,5 44,8 27,0
A17 18L SC-F A17 18L SC-M 330 M26X1,5 18 27 46 46 102,0 48,0 113,3 193,5 49,8 49,8 30,0
A17 22L SC-F A17 22L SC-M 330 M30X2 22 34 46 46 109,0 48,0 120,3 207,4 49,8 49,8 30,0
A21 22L SC-F A21 22L SC-M 300 M30X2 22 34 55 55 120,3 55,0 125,8 223,1 59,8 59,8 36,0
A21 28L SC-F A21 28L SC-M 300 M36X2 28 34 55 55 120,3 55,0 125,8 223,1 59,8 59,8 36,0
A30 28L SC-F A30 28L SC-M 270 M36X2 28 34 65 65 127,6 80,0 156,4 255,6 69,8 82,0 57,0
A30 35L SC-F A30 35L SC-M 270 M45X2 35 36 65 65 129,6 80,0 158,4 259,6 69,8 82,0 57,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – draadaansluiting volgens 
Din 2353S- metrisch schotuitvoering zwaar CES

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A S M B C D E F G H I J
Female Male werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
A 4 06S SC-F A 4 06S SC-M 420 M14X1,5 6 12 17 19 56,3 20,0 59,8 78,3 18,5 20,5 11,6
A 7 08S SC-F A 7 08S SC-M 420 M16X1,5 8 27 22 27 68,9 28,0 69,1 97,2 23,8 29,0 16,1
A 7 10S SC-F A 7 10S SC-M 420 M18X1,5 10 27 22 27 68,9 28,0 69,1 97,2 23,8 29,0 16,1
A 9 10S SC-F A 9 10S SC-M 350 M18X1,5 10 27 30 30 81,5 32,0 83,6 121,1 32,0 32,0 19,7
A 9 12S SC-F A 9 12S SC-M 350 M20X1,5 12 27 30 30 81,5 32,0 83,6 119,1 32,0 32,0 19,7
A 9 14S SC-F A 9 14S SC-M 350 M22X1,5 14 29 30 30 83,5 32,0 87,6 125,1 32,0 32,0 19,7
A 9 16S SC-F A 9 16S SC-M 350 M24X1,5 16 29 30 30 83,5 32,0 87,6 125,1 32,0 32,0 19,7
A13 12S SC-F A13 12S SC-M 330 M20X1,5 12 27 36 36 87,0 38,0 95,1 134,9 40,0 40,0 24,5
A13 14S SC-F A13 14S SC-M 330 M22X1,5 14 29 36 36 89,0 38,0 82,1 138,9 40,0 40,0 24,5
A13 16S SC-F A13 16S SC-M 330 M24X1,5 16 29 36 36 89,0 38,0 82,1 138,9 40,0 40,0 24,5
A13 20S SC-F A13 20S SC-M 330 M30X2 22 34 36 36 94,0 38,0 102,1 178,9 40,0 40,0 24,5
A15 14S SC-F A15 14S SC-M 330 M22X1,5 14 29 36 41 90,0 42,0 86,5 144,0 38,5 44,8 27,0
A15 16S SC-F A15 16S SC-M 330 M24X1,5 16 29 36 41 90,0 42,0 86,5 144,0 38,5 44,8 27,0
A15 20S SC-F A15 20S SC-M 330 M30X2 20 36 36 41 97,0 42,0 88,5 148,0 38,5 44,8 27,0
A15 25S SC-F A15 25S SC-M 330 M36X2 25 38 36 41 99,0 42,0 85,9 145,0 38,5 44,8 27,0
A17 20S SC-F A17 20S SC-M 330 M30X2 20 36 46 46 111,0 48,0 102,3 171,5 49,8 49,8 30,0
A17 25S SC-F A17 25S SC-M 330 M36X2 25 38 46 46 113,0 48,0 104,3 175,5 49,8 49,8 30,0
A17 30S SC-F A17 30S SC-M 300 M42X2 30 40 46 46 115,0 48,0 106,8 179,5 49,8 49,8 30,0
A21 20S SC-F A21 20S SC-M 300 M30X2 20 36 55 55 122,3 55,0 107,8 187,1 59,8 59,8 36,0
A21 25S SC-F A21 25S SC-M 300 M36X2 25 38 55 55 124,3 55,0 109,8 191,1 59,8 59,8 36,0
A21 30S SC-F A21 30S SC-M 300 M42X2 30 40 55 55 126,3 55,0 111,8 195,1 59,8 59,8 36,0
A30 30S SC-F A30 30S SC-M 270 M42X2 30 40 65 65 133,6 80,0 142,4 227,6 69,8 82,0 57,0
A30 38S SC-F A30 38S SC-M 270 M52X2 38 50 65 65 143,6 80,0 144,4 231,6 69,8 82,0 57,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FIRG
Snelkoppeling FIRG serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – BSP

“FIRG” is het “origineel”van de vlakafdichtende 
koppelingen. Ontwikkelt in 1983 heeft de “FIRG”- serie
een grote omwenteling te weeg gebracht in de markt van 
snelkoppelingen. De “FIRG”- serie wordt in een breed 
marktsegment gebruikt voor hydraulische toepassingen. De 
“FIRG”- serie ligt aan de grondslag van de ISO 16028 wat 
betreft de uitwisselbaarheid. Gebaseerd op de duurzame 
prestaties en vele voordelen is de “FIRG”- serie wereldwijd 
de meest toegepaste en goedgekeurde snelkoppeling in de 
markt voor fabrikanten van hydraulische machines. Deze 
koppeling vindt zijn goedkeuring bij toepassing waar vloeistofverlies en calamiteiten in 
hydraulische systemen moeten worden uitgesloten.
Uitwisselbaar: ISO 16028 en NFPA T3.20.15 (HTMA)

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FIRG
Snelkoppeling FIRG serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – BSP

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male werkdruk sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
FIRG 14-F FIRG 14-M 300 1/4 22 22 47,9 28,0 48,1 85,2 23,8 23,8 16,1
FIRG 38-F FIRG 38-M 300 3/8 24 27 60,0 32,0 64,2 108,7 26,0 29,0 19,7
FIRG 12-F FIRG 12-M 300 1/2 27 27 62,5 32,0 69,2 116,2 29,0 29,0 19,7
FIRG 34-F FIRG 34-M 250 3/4 36 36 70,5 38,0 80,8 134,0 38,5 38,5 24,5
FIRG 34B-F FIRG 34B-M 250 3/4 36 36 70,5 42,0 78,5 131,4 38,5 38,5 27,0
FIRG 1-F FIRG 1-M 250 1  45 45 82,3 48,0 93,2 153,5 47,8 47,8 30,0
FIRG 1 1/4-F FIRG 1 ¼-M 250 1 1/4 55 55 89,8 55,0 106,0 172,8 59,8 59,8 36,0
FIRG 1 1/2-F FIRG 1 ½-M 200 1 1/2 65 65 111,1 80,0 132,4 214,9 69,8 72,0 57,0
FIRG 2-F FIRG 2-M 200 2 75 80 123,8 100,0 156,6 241,5 83,5 88,5 73,0

Tabel NPT op aanvraag leverbaar
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

APM
Snelkoppeling APM serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – BSP

De serie mannelijke vlakafdichtende koppelingen “APM” is 
de Stucchi oplossing voor het handmatig aankoppelen onder 
restdruk in het systeem. De koppeling heeft een driedubbel 
klepsysteem: dubbele interne druk ontlastingsklep en de vlak 
afdichtende klep. Dit systeem heeft de mogelijkheid om 
gemakkelijk onder hoge restdruk gekoppeld te worden 
zonder verlies van vloeistof. Met deze belangrijke 
eigenschappen van de “APM” koppelingen is dit de ideale 
oplossing voor het koppelen in systemen met interne 
restdruk.
Uitwisselbaar: ISO 16028 en NTFA T3.20.15 (HTMA) 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

APM
Snelkoppeling APM serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 – BSP

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Onder restdruk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male werkdruk sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
APM 9 3/8-M 350 3/8 27 0 80,0 0,0 0,0 0,0 29,0 0,0 19,7
APM 9 1/2-M 350 1/2 27 0 82,5 0,0 0,0 0,0 29,0 0,0 19,7
APM13 1/2-M 330 1/2 36 0 91,0 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 24,5
APM13 3/4-M 330 3/4 36 0 93,5 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 24,5
APM15 3/4-M 330 3/4 36 0 95,0 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 27,0
APM17 1-M 330 1 46 0 108,5 0,0 0,0 0,0 49,8 0,0 30,0
APM21 1 1/4-M 300 1 1/4 55 0 123,5 0,0 0,0 0,0 59,8 0,0 36,0
APM30 1 1/2-M 270 1 1/2 70 0 146,9 0,0 0,0 0,0 75,8 0,0 57,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VP-P
Schroef snelkoppeling VP-P serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad

De “VP-P” schroef/vlakafdichtende koppeling serie is de 
technische oplossing voor zware hydraulische toepassingen. De 
schroefverbinding voorkomt het vroegtijdig invreten van de 
kogels in de mannelijke koppeling (brinnelling) in tegenstelling 
tot de conventionele kogelsluiting. Dit maakt de “VP-P”serie 
geschikt voor hoge werkdrukken en impulsdrukken. Het 
drievoudige klepsysteem garandeert een veilige koppeling, zelfs 
indien er in het systeem een hoge restdruk heerst. Ook 
voorkomt het vloeistof verlies bij het aan en afkoppelen. De 
veiligheidssluiting, een ring die automatisch sluit bij het 
koppelen, voorkomt dat deze per ongeluk zou kunnen 
ontkoppelen. Dit maakt de “VP-P” serie uitermate geschikt 
voor toepassing waar sterke trillingen en torsie voorkomen.
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VP-P
Schroef snelkoppeling VP-P serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad.

Technische info Uitwisselbaar: specificatie Stucchi
Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem
Onder restdruk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Hoge graad Carbon staal, oppervlakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)

De rest verzonken. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. A B C D E F G I mm P
Female Male werkdruk sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VP 7 1/4-F VP 7 1/4-M 600 1/4 22 27 83,9 M24X2 52,8 125,2 29,0 35,0 32,0
VP 9 3/8-F VP 9 3/8-M 550 3/8 27 30 94,5 M28X2 64,3 142,3 32,0 42,0 38,0
VP 9 1/2-F VP 9 1/2-M 550 1/2 27 30 94,5 M28X2 69,3 147,3 32,0 42,0 38,0
VP13 1/2-F VP13 1/2-M 550 1/2 36 36 110,0 M36X3 76,2 167,9 40,0 49,0 45,0
VP13 3/4-F VP13 3/4-M 550 3/4 36 36 110,0 M36X3 83,2 174,9 40,0 49,0 45,0
VP15 3/4-F VP15 3/4-M 550 3/4 36 41 110,0 M39X3 83,4 174,9 44,8 52,0 48,0
VP17 3/4-F VP17 3/4-M 500 3/4 46 46 127,1 M45X3 96,0 200,5 49,8 60,0 55,0
VP17 1-F VP17 1-M 500 1    46 46 127,1 M45X3 98,0 202,5 49,8 60,0 55,0
VP21 1-F VP21 1-M 470 1    55 55 137,0 M55X3 104,0 213,8 59,8 76,0 70,0
VP21 1 1/4-F VP21 1 1/4-M 470 1 1/4 55 55 137,0 M55X3 105,0 214,8 59,8 76,0 70,0
VP30 1 1/4-F VP30 1 1/4-M 400 1 1/4 65 65 174,7 M74X4 132,2 271,3 85,0 94,0 85,0
VP30 1 1/2-F VP30 1 1/2-M 400 1 1/2 65 65 174,7 M74X4 132,2 271,3 85,0 94,0 85,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VEP-P
Schroef snelkoppeling VEP-P serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad

De “VEP-P” schroef/vlakafdichtende koppeling serie is de 
Stucchi oplossing voor toepassing in systemen met een 
hoge druk en tevens geschikt waar restdruk in het systeem 
aanwezig is. De schroefsluiting voorkomt het vroegtijdig 
invreten van de kogels in de mannelijke koppeling 
(brinnelling) in tegenstelling tot de verbinding van de 
conventionele kogelsluiting bij systemen met hoge impuls 
drukken. Het drie dubbele klepsysteem garandeerde een 
veilige koppeling, zelfs als er in het systeem een hoge 
restdruk heerst. Tevens voorkomt deze koppeling bij het 
aankoppelen verlies van vloeistof.
Uitwisselbaar: Stucchi interne specificaties

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VEP-P
Schroef snelkoppeling VEP-P serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad

Technische info Uitwisselbaar: specificatie Stucchi
Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem
Onder restdruk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Hoge graad Carbon staal, oppervlakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)

De rest verzonken. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. werkdruk A B C D E F G M N Q
Female Male Gekoppeld sw sw Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VEP 7 1/4-F VEP 7 1/4-M 600 1/4 22 27 71,0 38,8 54,1 113,3 34,8 M30X2 36,0
VEP 9 3/8-F VEP 9 3/8-M 550 3/8 27 30 82,5 41,8 65,8 131,3 37,8 M33X2 38,0
VEP 9 1/2-F VEP 9 1/2-M 550 1/2 27 30 85,0 41,8 70,8 138,8 37,8 M33X2 38,0
VEP13 1/2-F VEP13 1/2-M 550 1/2 36 36 95,0 49,8 77,8 154,6 45,8 M40X3 46,0
VEP13 3/4-F VEP13 3/4-M 550 3/4 36 36 97,4 49,8 84,8 164,0 45,8 M40X3 46,0
VEP15 3/4-F VEP15 3/4-M 550 3/4 36 41 99,0 53,8 84,9 165,4 49,8 M45X3 50,0
VEP17 3/4-F VEP17 3/4-M 500 3/4 46 46 113,6 58,8 97,7 188,5 54,8 M50X3 55,0
VEP17 1-F VEP17 1-M 500 1    46 46 113,6 58,8 99,7 190,5 54,8 M50X3 55,0
VEP21 1-F VEP21 1-M 470 1    55 55 123,4 69,8 105,8 205,2 64,5 M58X3 65,0
VEP21 1 1/4-F VEP21 1 1/4-M 470 1 1/4 55 55 123,4 69,8 106,8 206,2 64,5 M58X3 65,0
VEP30 1 1/4-F VEP30 1 1/4-M 400 1 1/4 65 65 150,0 92,0 133,5 253,9 89,8 M80X4 85,0
VEP30 1 1/2-F VEP30 1 1/2-M 400 1 1/2 65 65 150,0 92,0 133,5 253,9 89,8 M80X4 85,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VEP-HD
Schroef snelkoppeling VEP-HP serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad

De “VEP-HD” schroef/vlakafdichtende koppeling is een ander 
voorbeeld van de continue verbeteringen van de Stucchi
producten. Ontworpen voor zware toepassingen met hoge 
werkdruk, hoge impuls frequentie en mechanische belasting. De 
“VEP-HD” koppelingen zijn gefabriceerd uit hoogwaardig 
carbonstaal met een speciale oppervlakte behandeling om de 
koppeling te beschermen tegen zout, pekel enz. . Deze serie is 
getest tot 10.000 impulsen. Het drievoudige klepsysteem 
garandeert een veilige koppeling, zelfs als er in het systeem een 
hoge restdruk heerst. Ook voorkomt het vloeistof verlies bij het 
aan en afkoppelen. Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

VEP-HD
Schroef snelkoppeling VEP-HD serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties  –
BSP draad

Technische info Uitwisselbaar: specificatie Stucchi
Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem
Onder restdruk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS
Getest met 1 miljoen pulsen.

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Hoge graad Carbon staal, oppervlakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)

De rest verzonken. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. wd. A B C D E F G M N Q
Female Male Gekopp. sw sw Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VEP17HD 3/4-F VEP17HD 3/4-M 500 3/4 46 46 124,0 58,8 99,7 200,9 58,8 M50X3 55,0
VEP17HD 1-F VEP17HD 1-M 500 1    46 46 124,0 58,8 99,7 200,9 58,8 M50X3 55,0
VEP21HD 1-F VEP21HD 1-M 470 1    55 55 133,4 69,8 106,8 216,2 69,8 M58X3 65,0
VEP21HD 1 1/4-F VEP21HD 1 1/4-M 470 1 ¼ 55 55 133,4 69,8 106,8 216,2 69,5 M58X3 65,0
VEP30HD 1 1/4-F VEP30HD 1 1/4-M 400 1 ¼ 65 65 150,0 95,0 133,5 253,9 94,4 M80X4 85,0
VEP30HD 1 1/2-F VEP30HD 1 1/2-M 400 1 ½ 65 65 150,0 95,0 133,5 253,9 94,4 M80X4 85,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A-HP
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties

“A-HP” is de vlakafdichtende koppeling voor hoge druk hydrauliek. 
Gebruik tot 720 bar/10.440 PSI werkdruk. De koppelingen zijn 
gefabriceerd uit hoogwaardig carbon staal.
De vlakafdichtende uitvoering voorkomt lekkage gedurende aan en 
afkoppelen. Voor de veiligheid is deze koppeling niet uitwisselbaar met 
lagere druk koppelingen. De automatische veiligheidssluiting voorkomt 
ongewenste ontkoppeling. “A-HP” koppelingen worden gebruikt voor 
toepassingen waar hoge werkdruk vereist is en maximale veiligheid.
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A-HP
Snelkoppeling A serie – vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties

Technische info Uitwisselbaar: volgens Stucchi specificaties
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Bestelnummer max. wd. A B C D E F G H I J
Female Male Gekopp. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HPA 4 1/8-F HPA 4 1/8-M 720 1/8 17 17 36,2 22 44,0 72,3 18,5 21,8 12,0
HPA 5 1/4-F HPA 5 1/4-M 720 1/4 22 22 47,9 29 58,0 94,9 23,8 29,0 16,5
HPA 5 3/8-F HPA 5 3/8-M 720 3/8 24 24 54,9 29 60,0 103,9 26,0 29,0 16,5
HPA 9 3/8-F HPA 9 3/8-M 720 3/8 27 30 60,0 34 64,6 108,8 29,0 32,0 19,5
HPA 9 1/2-F HPA 9 1/2-M 720 1/2 27 30 62,5 34 69,6 116,3 29,0 32,0 19,5
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FL
Snelkoppeling FL serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)
Vervaardigd uit RVS AISI 316

De “FL” vlakafdichtende koppeling is de oplossing van 
Stucchi voor toepassing in een gebied waar hoge 
concentraties corrosie kunnen ontstaan en/of waar vloeistof 
wordt getransporteerd die veel corrosie veroorzaken. De 
“FL” koppeling is gefabriceerd uit RVS AISI 316. De 
standaard afdichtingen zijn gemaakt uit Viton/Fluorcarbon, 
maar ook andere opties zijn mogelijk afhankelijk van de 
vloeistof of de temperatuur. De specificatie van de 
vlakafdichtende koppeling in RVS voorkomt lekkage bij aan 
en afkoppelen en reduceert vervuiling in het systeem en 
bieden optimale bescherming tegen corrosie. Dit maakt de 
“FL” koppeling ideaal voor toepassing in de machinebouw, 
off shore, marine, chemie, farmacie en voedselindustrie.
Uitwisselbaar: ISO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FL
Snelkoppeling FL serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)
Vervaardigd uit RVS AISI 316

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Inox AISI 316.  Veer AISI 302

Kogels AISI 316.

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
FL 4 1/8-F FL 4 1/8-M 350 1/8 17 19 36,3 20,0 40,0 68,4 18,5 20,5 11,6
FL 7 1/4-F FL 7 1/4-M 350 1/4 22 22 47,9 28,0 48,3 86,7 23,8 29,0 16,1
FL 9 3/8-F FL 9 3/8-M 350 3/8 27 24 59,9 32,0 64,2 108,6 26,0 29,0 19,7
FL 9 1/2-F FL 9 1/2-M 350 1/2 27 27 62,4 32,0 69,2 116,1 29,0 29,0 19,7
FL13 1/2-F FL13 1/2-M 350 1/2 32 32 70,5 38,0 73,8 127,0 33,8 33,8 24,5
FL13 3/4-F FL13 3/4-M 350 3/4 36 36 70,5 38,0 80,8 134,0 38,5 38,5 24,5
FL15 3/4-F FL15 3/4-M 350 3/4 36 36 70,5 42,0 80,9 133,8 38,5 38,5 27,0
FL17 1-F FL17 1-M 330 1  46 46 82,2 48,0 92,9 153,3 49,5 49,5 30,0
FL21 1 1/4-F FL21 1 1/4-M 280 1 1/4 55 55 90,0 55,0 106,2 173,0 59,8 59,8 36,0
FL27 1 1/2-F FL27 1 1/2-M 230 1 1/2 70 65 111,0 80,0 132,4 214,8 76,0 72,0 57,0
FL45 2-F FL45 2-M 100 2 75 80 123,8 100,0 156,6 241,5 83,5 88,5 73,0
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FIRG-Q
Snelkoppeling FIRG-Q Serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA 
T3.20.15(HTMA)

De “FIRG-Q” vlakafdichtende koppeling is de oplossing voor 
toepassing in corrosie gevoelige omgevingen en/of transport 
van bijvoorbeeld zoetwater, water-glycol e.d. die corrosie 
veroorzaken. De producten zijn gefabriceerd uit carbon staal 
en hebben een speciale oppervlakte behandeling ondergaan. 
De interne kleppen zijn gemaakt van RVS AISI303 en 
kunnen geleverd worden met diverse speciale afdichtingen, 
aangepast aan de temperatuur en/of de vloeistof die vervoerd 
moet worden. De vlakafdichtende uitvoering sluit lekkages 
uit gedurende het aan en afkoppelen en reduceert 
verontreiniging van het systeem. Deze gecombineerde 
voordelen van de vlakke afdichting, met de grotere 
bescherming tegen corrosie, maken de “FIRG-Q” tot de 
ideale koppeling voor diverse toepassingen in de industrie.
Uitwisselbaar: ISO 16028 en NTPA T3.20.15(HTMA)

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

FIRG-Q
Snelkoppeling FIRG-Q Serie – vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA 
T3.20.15(HTMA)

Technische info Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels. Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte behandeling QPQ. Veer AISI 302.

Kogels AISI 420.

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
FIRGQ 1/4-F FIRGQ 1/4-M 300 1/4 22 22 47,9 28,0 48,1 85,2 23,8 24,0 16,1
FIRGQ 3/8-F FIRGQ 3/8-M 300 3/8 24 27 60,0 32,0 64,2 108,7 26,0 29,0 19,7
FIRGQ 1/2-F FIRGQ 1/2-M 300 1/2 27 27 62,5 32,0 69,2 116,2 29,0 29,0 19,7
FIRGQ 1/2A-F FIRGQ 1/2A-M 250 1/2 32 32 68,0 38,0 73,8 124,5 33,8 33,8 24,5
FIRGQ 3/4-F FIRGQ 3/4-M 250 3/4 36 36 70,5 38,0 80,8 134,0 38,5 38,5 24,5
FIRGQ 3/4B-F FIRGQ 3/4B-M 250 3/4 36 36 70,5 42,0 78,5 131,4 38,5 38,5 27,0
FIRGQ 1-F FIRGQ 1-M 250 1 45 45 82,3 48,0 93,2 153,3 47,8 47,8 30,0
FIRGQ 1 1/4-F FIRGQ 1 1/4-M 250 1 1/4 55 55 89,8 55,0 106,0 172,8 59,8 59,8 36,0
FIRGQ 1 1/2-F FIRGQ 1 1/2-M 200 1 1/2 70 65 111,0 80,0 132,4 214,8 76,0 72,0 57,0
FIRGQ 2-F FIRGQ 2-M 200 2 75 80 123,8 100,0 156,6 241,5 83,5 88,5 73,0
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SNELKOPPELINGEN FF

TOEBEHOREN
Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te beschermen tegen beschadiging 
en vuil. De levensduur van de koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij 
weersinvloeden op een mobiele toepassing en waar agressieve materialen voorkomen. ( 
bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.) 
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie
Technische info Verkrijgbaar in de kleuren: rood, geel, blauw, zwart en groen
Materiaal PVC, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

                                                  TMD

TFP

Bestelnummer A B C D E F G H I J

Female Male

inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm

TMD 7B-ROOD* TFP 7D-ROOD 1/4 22 22 47,9 28,0 48,1 85,2 23,8 24,0 16,1

TMD 9S-ROOD TFP 9D-ROOD 3/8 24 27 60,0 32,0 64,2 108,7 26,0 29,0 19,7

TMD 9L-ROOD TFP 9D-ROOD 1/2 27 27 62,5 32,0 69,2 116,2 29,0 29,0 19,7

TMD13S-ROOD TFP13D-ROOD 1/2 32 32 68,0 38,0 73,8 124,5 33,8 33,8 24,5

TMD13L-ROOD TFP13F-ROOD 3/4 36 36 70,5 38,0 80,8 134,0 38,5 38,5 24,5

TMD15F-ROOD TFP15F-ROOD 3/4 36 36 70,5 42,0 78,5 131,4 38,5 38,5 27,0

TMD17G-ROOD TFP17G-ROOD 1 45 45 82,3 48,0 93,2 153,3 47,8 47,8 30,0

TMD21H-ROOD TFP21H-ROOD 1 1/4 55 55 89,8 55,0 106,0 172,8 59,8 59,8 36,0

Voor A 7 1/4-F of Firg 1/4-F is de TMD 7B-ROOD, voor de blauwe is het TMD 7B-BLAUW
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie
Technische info Leverbaar in de kleuren rood en blank
Materiaal Aluminium, temperatuur -20 tot +100 gr Celcius
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie
Technische info Verkrijgbaar in de kleuren: rood, geel, blauw, zwart en groen
Materiaal PVC, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

Bestelnummer A B C D E

Female Male

inch mm mm mm mm mm

FF 9-3/8 ROOD 3/8+1/2 31,5 38 18 52 4

FF13-1/2 ROOD 1/2+3/4 31,5 46 18 60 4

31,5-3/4 ROOD 3/4 31,5 50 18 64 4

FF17-1 ROOD 3/4+1 31,5 56 18 70 4
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor VP-P serie
Technische info Verkrijgbaar in de kleuren: rood en blank
Materiaal Aluminium, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

MV

FV

Bestelnummer A B C D E F G H

Female Male

inch mm mm mm mm mm mm mm mm

FV 7G MV 7G 1/4 28,8 34 150 24 28,8 25 150 24

FV 9G MV 9G 3/8 32,8 37 170 24 32,8 25 170 24

FV13G MV13G 1/2 41,8 43 210 33 40,8 32 210 33

FV15G MV15G 3/4 44,8 43 210 36 43,8 32 210 36

FV17G MV17G 1 51,8 48 240 41 50,7 32 240 41

FV21G MV21G 1 1/4 61,8 51 270 51 61,2 34 270 51

FV30G MV30G 1 1/2 78,8 65 340 57 79,3 42 340 57
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor VEP-P serie
Technische info Verkrijgbaar in de kleuren: rood en blank
Materiaal Aluminium, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

VEM

VEF

Bestelnummer A B C D E F G H

Female Male

inch mm mm mm mm mm mm mm mm

VEM 7 VEF 7 1/4 34,8 35,4 150 24 34,8 45 150 24

VEM 9 VEF 9 3/8 37,8 36,6 170 24 37,8 51,5 170 24

VEM 13 VEF 13 1/2 45,8 40 210 33 45,8 56,5 210 33

VEM 15 VEF 15 3/4 49,8 43,6 210 36 49,8 60 210 36

VEM 17 VEF 17 1 54,8 49,3 240 41 54,8 70 240 41

VEM 21 VEF 21 1 1/4 64,5 53,4 270 51 64,5 75 270 51

VEM 30 VEF 30 1 1/2 89,8 62,6 340 57 89,8 88 340 57

VEM 45 VEF 45 2 145 88 145 140
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP

BIR
Snelkoppeling BIR serie – met klep –   volgens ISO 7241-1 SERIE A 

De “BIR”snelkoppelingen is uitgevoerd met een klep en 
uitwisselbaar met de internationale standaard ISO 7241-1 A, 
Deze koppeling is gefabriceerd uit carbon staal en heeft een 
zink oppervlakte coating. Deze serie is wereldwijd 
uitwisselbaar en beschikbaar in de maten ¼” tot en met 2”. Dit 
maakt de “BIR” één van de meest gebruikte koppelingen 
wereldwijd voor hydraulische toepassingen vooral in de 
landbouw en industrie. 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 A 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP

BIR
Snelkoppeling BIR serie – met klep - volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Niet onder druk koppelbaar 
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
BIR 1/4-F BIR 1/4-M 350  1/4 19 19 32,0 26,0 47,1 64,8 20,8 22,0 11,8
BIR 3/8-F BIR 3/8-M 300  3/8 22 22 38,0 31,0 56,1 76,8 24,0 24,0 17,3
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250  1/2 27 27 44,5 38,0 63,3 86,3 29,0 30,0 20,5
BIR 3/4-F BIR 3/4-M 250  3/4 36  38 55,0 48,0 82,2 111,1 38,5 44,0 29,1
BIR 1-F BIR 1-M 230  1 41 45 63,1 54,0 97,1 127,3 44,8 52,0 34,3
BIR 1 1/4-F BIR 1 1/4-M 230 1 1/4 55 50 75,0 65,0 117,2 151,2 60,0 55,5 45,0
BIR 1 1/2-F BIR 1 1/2-M 180  1 1/2 60 60 85,0 80,0 135,3 171,3 65,5 65,5 55,0
BIR 2-F BIR 2-M 130 2 75 75 100 100 160,2 201,2 82,5 83,7 65,0
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  HYDRAULIEK 
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PC
Snelkoppeling BIR-PC  serie – PUSH PULL –   volgens ISO 7241-1 SERIE A 
Onder restdruk koppelbaar tot 200 bar 

De “BIR-PC” is een snelkoppeling met een klep, waarin een 
kleine druk-ontlastingsklep die het mogelijk maakt om onder 
restdruk, dat zich in het systeem bevindt, te koppelen. 
Deze koppeling wordt veel toegepast op landbouw machines 
met een gesloten systeem waar de interne restdruk behoorlijk 
kan oplopen wanneer de machine is losgekoppeld. ( bij 
voorbeeld door warmte invloed van buitenaf) Verkrijgbaar in 
½” uitvoering en uitwisselbaar met de series “I”, “IR-V”, 
“IRS-V”, “IR” en  “IRS” in de ½” uitvoering. De modulaire 
uitvoering is ook verkrijgbaar, zoals de “I12PC”, met 
metrische draad  of andere uitvoeringen. 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 A 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP

PC
Snelkoppeling BIR-PC  serie – PUSH PULL –   volgens ISO 7241-1 SERIE A 
Onder restdruk koppelbaar tot 200 bar 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
 Klep systeem 

Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Stekker onder restdruk (200 bar) koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen  
druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 

 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 
Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
PC 1/2-P-F PC 1/2-M 250  1/2 27 27 44,5 38,0 63,3 86,3 29 30 20,5

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm mm
PC 1/2-PP-F PC 1/2-M 250  1/2 27 38,0 63,2 86,3 30
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I
Snelkoppeling I serie, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

De “I” snelkoppeling is uitgevoerd met een klep, modulair 
opgebouwd en gefabriceerd in carbon staal met een oppervlakte 
behandeling van zink. De modulaire opbouw stelt u in staat om 
diverse aansluitingen te realiseren voor de toepassing volgens 
specifieke wensen. Desondanks behoud de koppeling een compacte 
afmeting. De koppeling is verkrijgbaar in bouwgrootte ½” en is 
uitwisselbaar met koppelingen volgens ISO 7241-1 A. 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 5-37 

  HYDRAULIEK 
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I
Snelkoppeling I serie, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
 Klep systeem 

Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en   
mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn Metrisch 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6.. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) Mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
I 12L-F I 12L-M 250  18x1.5 27 27 57,3 38 65,6 101,4 30 30 20,5
I 15L-F I 15L-M 250  22x1.5 27 27 54,5 38 62,8 95,8 30 30 20,5

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) Mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
I 12LSC-F I 12LSC-M 250  18x1.5 27 27 72,3 38 80,4 131,2 30 30 20,5
I 15LSC-F I 15LSC-M 250  22x1.5 27 27 69,5 38 77,8 125,8 30 30 20,5
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IRB
Snelkoppeling IRB serie, volgens ISO 7241-1 SERIE B 

De “IRB” snelkoppeling is uitgevoerd met een klep en uitwisselbaar met 
internationale standaard ISO 7241-1 B. De koppelingen worden 
gefabriceerd in carbon staal, RVS (zie IRBX serie) en brons (zie IRBO 
serie). Bij de carbon staal uitvoering is de oppervlakte van de koppeling 
verzinkt. Gebaseerd op de wereldwijde uitwisselbaarheid van de “IRB” 
koppeling wordt deze in vele industriële toepassingen gemonteerd. 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 B 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP

IRB
Snelkoppeling IRB serie, volgens ISO 7241-1 SERIE B 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B 
Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en   
mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
IRB 1/8-F IRB 1/8-M 350  1/8 14 14 30 23 48,8 60,5 15,8 15,8 10,8
IRB 1/4-F IRB 1/4-M 350  1/4 19 19 35 27 57,0 70,7 20,8 21,2 14,2
IRB 3/8-F IRB 3/8-M 300  3/8 24 24 41 34 66,0 82,7 26,0 27,0 19,1
IRB 1/2-F IRB 1/2-M 280  1/2 27 27 46 42 73,9 92,6 29,0 29,0 23,5
IRB 3/4-F IRB 3/4-M 230  3/4 36  36 55 50 90,1 111,1 38,5 38,5 31,4
IRB 1-F IRB 1-M 180  1 41 41 66 60 106,2 133,2 44,8 44,8 37,7
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IRV
Snelkoppeling IRV serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,  
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A 

De IRV snelkoppeling is uitgevoerd met een klep en 
uitwisselbaar met de “IR” serie met kogel. De koppeling is 
gefabriceerd uit carbon staal met een oppervlakte 
behandeling van zink. Het ontwerp is gebaseerd op een 
betere afdichting dan het type met kogelafsluiting. De maat 
½” maakt deel uit van de “BIR” serie en is uitwisselbaar 
volgens de internationale standaard ISO 7241-1 A. 
Uitwisselbaar: Met gelijkwaardige koppeling. Alleen de ½”  
ISO 7241-1 A 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN PP

IRV
Snelkoppeling IRV serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,  
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Niet onder druk koppelbaar 
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
IRV 1/4-F IRV 1/4-M 300  1/4 19 19 32,5 27 50,4 65,9 22,0 21,0 14,2
IRV 3/8-F IRV 3/8-M 300  3/8 24 24 38,0 34 58,3 76,3 27,7 26,5 19,0
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250  1/2 27 27 44,5 38 63,3 86,3 29,0 30,0 20,5
IRV 3/4-F IRV 3/4-M 250  3/4 36  38 59,0 48 90,3 118,3 38,5 43,0 26,9
IRV 1-F IRV 1-M 200  1 41 45 64,1 54 97,6 128,8 44,8 52,0 31,4
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IR
Snelkoppeling IR serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A 

De “IR” snelkoppeling is uitgevoerd met een kogelafdichting en 
gefabriceerd uit carbon staal met een oppervlakte behandeling uit zink. 
Gebaseerd op de goede slijtagevastheid van de kogel afdichting wordt deze 
“IR” koppeling veelal toegepast in de landbouw. De maat ½” is 
uitwisselbaar met de internationale standaard ISO 7241-1 A. 
Uitwisselbaar: Met gelijkwaardige koppelingen. Allen de ½” ISO 7241-1 A 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IR
Snelkoppeling IR serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
IR 1/4-F IR 1/4-M 300  1/4 19 19 32,5 27 48,9 64,4 22,0 21,0 14,2
IR 3/8-F IR 3/8-M 300  3/8 24 24 38,0 34 58,3 76,3 27,7 26,5 19,0
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250  1/2 27 27 44,5 38 63,3 86,3 30,0 30,0 20,5
IR 3/4-F IR 3/4-M 250  3/4 36  38 59,0 48 90,3 118,3 38,5 43,0 26,9
IR 1-F IR 1-M 200  1 41 45 66,1 54 99,6 132,8 44,8 52,0 31,4
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IRS-V
Snelkoppeling IRSV serie,  push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

De “IRS-V” snelkoppeling is uitgerust met een klep geschikt 
voor montage in een paneel. Deze koppeling is een zo 
genaamde dubbelwerkende snelkoppeling. De buitenring kan 
zowel naar voren als naar achteren bewogen worden om te 
koppelen en te ontkoppelen. Deze koppeling heeft bij montage 
in een paneel een automatische losbreek functie. De “IRS-V” 
serie wordt veel gemonteerd op tractoren en is verkrijgbaar in 
de ½” uitvoering. Beschikbaar zijn ook de modulaire 
uitvoeringen zoals  ( I 12 VA) met metrische draad of andere 
aansluitingen en koppelbaar onder restdruk (IRS 12 VAPC). 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 A 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IRS-V
Snelkoppeling IRSV serie,  push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
 Klep systeem 

Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen
druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) INCH mm mm mm mm mm mm mm mm mm
IRS 1/2V-F 250 1/2 27 38 63,2 30
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IRSV
Snelkoppeling IRSV serie,  push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A 
 Klep systeem 

Mechanisch vergrendeld door kogels.    
 Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel 

mag geen druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen 
flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  
aanvraag mogelijk 

Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.  
Kogels hard staal 100C6.  

Bestelnummer max. A D2 L1 L2 L4
Female Male Werkdr. 

(bar) INCH mm mm mm mm
IRSV 3/8-F BG2 IRSV 3/8-M BG2 250 3/8 58 37 13

Bestelnummer max. A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male Werkdr.

(bar) mm mm mm mm mm mm
IRSV  8L-F IRSV  8L-M 250 M14x1,5 8L 65 57 10
IRSV 10L-F IRSV 10L-M 250 M16x1,5 10L 66 58 11
IRSV 12L-F IRSV 12L-M 250 M18x1,5 12L 66 59 11
IRSV 15L-F IRSV 15L-M 250 M22x1,5 15L 67 59 12
IRSV 18L-F IRSV 18L-M 250 M26x1,5 18L 67 59 12
IRSV 10S-F IRSV 10S-M 250 M18x1,5 10S 67 59 12
IRSV 12S-F IRSV 12S-M 250 M20x1,5 12S 67 59 12
IRSV 14S-F IRSV 14S-M 250 M22x1,5 14S 69 61 14
IRSV 16S-F IRSV 16S-M 250 M24x1,5 16S 69 61 14
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IRSV
Snelkoppeling IRSV serie,  push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A 

Bestelnummer max. F   T L2 L3
Female Male Werkdr.

(bar) Mm mm mm mm
IRSV  8LSC-F IRSV  8LSC-M 250 M14x1,5 8L 80 72
IRSV 10LSC-F IRSV 10LSC-M 250 M16x1,5 10L 81 73
IRSV 12LSC-F IRSV 12LSC-M 250 M18x1,5 12L 81 73
IRSV 15LSC-F IRSV 15LSC-M 250 M22x1,5 15L 82 74
IRSV 18LSC-F IRSV 18LSC-M 250 M26x1,5 18L 82 74
IRSV 10SSC-F IRSV 10SSC-M 250 M18x1,5 10S 82 74
IRSV 12SSC-F IRSV 12SSC-M 250 M20x1,5 12S 82 74
IRSV 14SSC-F IRSV 14SSC-M 250 M22x1,5 14S 84 76
IRSV 16SSC-F IRSV 16SSC-M 250 M24x1,5 16S 84 76

Bestelnummer max. A D2 L1 L2 L4
Female Male Werkdr. 

(bar) INCH mm mm mm mm
IRSV 3/4-F BG4 IRSV 3/4-M BG4 250 3/4 92 65 19

LET OP DEZE KOPPELING IS MET BINNENDRAAD 
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IV-HP
Snelkoppeling IV-HP serie,  uitwisselbaar met soortgelijke koppelingen 

De “IV-HP” snelkoppeling is uitgerust met een 
kogelafdichting. Deze koppeling wordt gebruikt in 
hydraulische systemen met werkdrukken tot 700 
bar/10000 psi. De snelkoppelingen zijn gefabriceerd uit 
hoogwaardig carbon staal en hebben en oppervlakte 
behandeling met zink. De “IV-HP” is uitwisselbaar met 
gelijkwaardige koppelingen die op de markt zijn. De 
toepassing vindt voornamelijk plaats bij afstempel 
apparatuur en cilinders. 
Uitwisselbaar: Gelijkwaardige koppelingen. 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IV-HP
Snelkoppeling IV-HP serie,  uitwisselbaar met soortgelijke koppelingen 

Technische info  Uitwisselbaar: met vergelijkbare koppelingen 
Kleppen systeem door middel van kogel. 
Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem.    
Niet onder druk of vloeistofstroom koppelbaar. 
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. 

 Kogels hard staal 100C6. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
HP14-KO-1/4-F HP14-KO-1/4-F 700  1/4 19 22 32,5 28 60,8 74,5 28,0 24,5 15,8
HP38-KO-3/8-F HP38-KO-3/8-F 700  3/8 32 24 40,0 35 72,2 86,8 35,0 26,5 19,0
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IRBX
Snelkoppeling IRBX serie,  uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B 

De “IRBX” snelkoppeling is uitgerust met een klep en uitwisselbaar 
volgens de internationale standaard ISO 7241-1 B gefabriceerd uit RVS 
INOX 316. De toepassing van deze koppeling is zeer geschikt voor 
gebieden waar hoge concentraties corrosie kunnen ontstaan en/of waar 
vloeistof wordt getransporteerd die veel corrosie veroorzaken. 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 B 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IRBX
Snelkoppeling IRBX serie,  uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B 
Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en   
mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE. 
Materiaal RVS AISI 316. Klep van koper. Op aanvraag klep in RVS AISI 316. 

Veer RVS AISI 302. 
 Kogels RVS AISI 316. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
IRBX 1/8-F IRBX 1/8-M 250  1/8 14 14 30 23 48,8 60,5 15,8 15,8 10,8
IRBX 1/4-F IRBX 1/4-M 250  1/4 19 19 35 27 57,0 70,7 20,8 21,2 14,2
IRBX 3/8-F IRBX 3/8-M 200  3/8 24 24 41 34 66,0 82,7 26,0 27,0 19,1
IRBX 1/2-F IRBX 1/2-M 200  1/2 27 27 46 42 73,9 92,6 29,0 29,0 23,5
IRBX 3/4-F IRBX 3/4-M 160  3/4 36  36 55 50 90,1 111,1 38,5 38,5 31,4
IRBX 1-F IRBX 1-M 125  1 41 41 66 60 106,2 133,2 44,8 44,8 37,7
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IRBO
Snelkoppeling IRBO serie,  uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B 

De “IRBO” snelkoppeling is uitgerust met een klep en uitwisselbaar 
volgens de internationale standaard ISO 7241-1 B gefabriceerd uit 
brons. De veren en kogels zijn uitgevoerd in RVS. Deze “IRBO” 
koppelingen bieden een voordeel op plekken waar corrosie optreedt. 
Voor industriële toepassing waar brons gebruikt wordt, is deze 
koppeling zeer geschikt. 
Uitwisselbaar: ISO 7241-1 B 

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IRBO
Snelkoppeling IRBO serie,  uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B 

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B 
Mechanisch vergrendeld door kogels.    
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en   
mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT 

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE. 
Materiaal Koper. 

Veer RVS AISI 302. 
 Kogels RVS AISI 316. 

Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. sw sw Ø Ø Ø Ø

(bar) inch mm mm mm mm mm mm mm mm Mm
IRBO 1/8-F IRBO 1/8-M 200  1/8 14 14 30 23 48,8 60,5 15,8 15,8 10,8
IRBO 1/4-F IRBO 1/4-M 200  1/4 19 19 35 27 57,0 70,7 20,8 21,2 14,2
IRBO 3/8-F IRBO 3/8-M 160  3/8 24 24 41 34 66,0 82,7 26,0 27,0 19,1
IRBO 1/2-F IRBO 1/2-M 160  1/2 27 27 46 42 73,9 92,6 29,0 29,0 23,5
IRBO 3/4-F IRBO 3/4-M 125  3/4 36  36 55 50 90,1 111,1 38,5 38,5 31,4
IRBO 1-F IRBO 1-M 100  1 41 41 66 60 106,2 133,2 44,8 44,8 37,7
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TMB  TFB 
Stofkap voor BIR serie 

Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te 
beschermen tegen beschadiging en vuil. De levensduur van de 
koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij 
weersinvloeden op een mobiele toepassing en waar agressieve 
materialen voorkomen. ( bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.)  

TFB         TMB 

Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male
Voor BIR M Voor BIR F mm mm mm mm mm mm mm mm
TFB 1/4-ROOD TMB 1/4-ROOD 20 16 223 19,5 18 23 230 19,5
TFB 3/8-ROOD TMB 3/8-ROOD 26 16 223 22,5 24 27 234 22,5
TF 1/2-ROOD TM 1/2-ROOD 33 20 273 28,0 29 32 239 28,0
TFB 3/4-ROOD TMB 3/4-ROOD 40 19 266 32,0 36 41 288 32,0
TFB 1-ROOD TMB 1-ROOD 45 24 271 38,0 42 48 295 38,0

PVC Caps leverbaar in rood. Geel, zwart, blauw en groen op aanvraag leverbaar. 
Geschikt voor temperaturen van -20 tot + 100 graden Celcius. 
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TM  TF 
Stofkap voor IRV EN IR serie 

Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te 
beschermen tegen beschadiging en vuil. De levensduur van de 
koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij 
weersinvloeden op een mobiele toepassing en waar agressieve 
materialen voorkomen. ( bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.)  

TM           TF 

Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male
Voor BIR M Voor BIR F mm mm mm mm mm mm mm mm
TF 1/4-ROOD TM 1/4-ROOD 26 16 223 19,5 22 26 233 19,5
TF 3/8-ROOD TM 3/8-ROOD 30 18 225 25,5 27 29 236 25,5
TF 1/2-ROOD TM 1/2-ROOD 33 20 273 28,0 29 32 239 28,0
TF 3/4-ROOD TM 3/4-ROOD 40 25 272 32,0 35 42 289 32,0
TF 1-ROOD TM 1-ROOD 44 24 271 38,0 40 47 294 38,0

PVC Caps leverbaar in rood. Geel, zwart, blauw en groen op aanvraag leverbaar. 
Geschikt voor temperaturen van -20 tot + 100 graden Celcius. 
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PFT
Beremmingskoppeling, Volgens ISO5676/ISO/TC23/NFU16006 

          BSP volgens DIN2353;DIN3852 

Koppeling voor het doorschakelen van het hydraulisch remsysteem van 
tractor naar machine.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3 
                   Afdichting NBR 
                   Kogels AISI 1010/1015 
                   Veer Carbon staal DIN 17233/84(B) 
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Bestelnummer A T CH1 CH3 C F E
Male

mm mm mm mm mm
PFT 12L-M M18x1,5 12L 32 24 51 29 23
PFT 13,5L-M M20x1,5 13.5 32 27 51 29 23
PFT 15L-M M22x1,5 15L 32 27 51 29 23

Bestelnummer A T CH1 CH2 C F E
Male

mm Mm mm mm mm
PFT 1/2-M M18x1,5 12L 32 24 51 29 23
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PFT
Beremmingskoppeling, Volgens ISO5676/ISO/TC23/NFU16006 

          BSP volgens DIN2353;DIN3852 

Koppeling voor het doorschakelen van het hydraulisch remsysteem van 
tractor naar machine.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3 
                   Afdichting NBR 
                   Kogels AISI 1010/1015 
                   Veer Carbon staal DIN 17233/84(B) 
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Bestelnummer A CH2 B D
Female

mm mm Mm
PFT 3/8-F 3/8 BSP 27 57 45
PFT 1/2-F 1/2 BSP 27 57 45
PFT 1815-F M18x1,5 27 57 45
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VCR
Trailerkoppeling met vleugel volgens 97.23.EC  

Materiaal: Carbon staal EN10277-3 
                   Afdichting NBR 
                   Veer Carbon staal DIN 17233/84(B) 
                   Werkdruk maximaal 3/4” 250 bar, 1” 230 bar  

Bestelnummer A CH1 CH2 C F L
Female

mm Mm mm mm mm
VCR 3/4-F 3/4” BSP 46 50 78 44 138
VCR 1-F 1” BSP 55 50 83 53 148

Bestelnummer A CH1 CH2 C F L
Female

mm Mm mm mm mm
VCR 3/4-M 3/4” BSP 33 50 78 44 138
VCR 1-M 1” BSP 40 50 83 53 148

Bestelnummer A L B
Plug

mm mm mm
VCR 3/4-FM 50 25 42
VCR 1-FM 60 25 50

Bestelnummer A L B
Cap

mm mm mm
VCR 3/4-MM 48 13 42
VCR 1-MM 60 18 50

Bestelnummer A L
Parking 

mm mm
VCR 3/4-P 45 25
VCR 1-P 55 25
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TGW
Trailerkoppeling Hoge Druk.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3 
                   Afdichtingen NBR 
                   Back up ring PFTE 
                   Veer carbon staal DIN 17233/84(B) 

Bestelnummer A Werkdr. E/C C F G L
Male

BSP BAR mm mm mm mm mm
TGW 1/4-M 1/4 950 19 36 15 M27x1,5 72
TGW 3/8-M 3/8 750 22 40 19 M30x1,5 81
TGW 1/2-M 1/2 750 27 46 22 M35x1,5 92
TGW 3/4-M 3/4 650 35 56 29 M45x1,5 112
TGW 1-M 1 450 41 63 36 M54x1,5 126
TGW 1 1/4-M 1 1/4 450 58 75 50 M70x2 150
TGW 1 1/2-M 1 1/2 300 61 83 55 M78x2 167
TGW 2-M 2 300 71 118 70 M92x3 237

Bestelnummer A Werkdr. E/C B CH4 L
Male

BSP BAR mm mm mm mm
TGW 1/4-F 1/4 950 19 59 32 72
TGW 3/8-F 3/8 750 22 67 36 81
TGW 1/2-F 1/2 750 27 73 41 92
TGW 3/4-F 3/4 650 35 89 50 112
TGW 1-F 1 450 41 102 65 126
TGW 1 1/4-F 1 1/4 450 58 130 80 150
TGW 1 1/2-F 1 1/2 300 61 143 85 167
TGW 2-F 2 300 71 203 105 237
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TGW
Trailerkoppeling Hoge Druk.

Bestelnummer A L B
Female

mm mm mm
TGW 1/4-PLUG  32 18,5 25
TGW 3/8-PLUG 35 20,5 30
TGW 1/2-PLUG 40 20,5 30
TGW 3/4-PLUG 50 25,5 42
TGW 1-PLUG 60 27,0 50
TGW 1 1/4-PLUG 75 39,0 50
TGW 1 1/2-PLUG 85 41,0 50
TGW 2-PLUG 99 43,0 50

Bestelnummer A L B
Female

mm mm mm
TGW 1/4-CAP  32 30 25
TGW 3/8-CAP 35 37 30
TGW 1/2-CAP 40 38 30
TGW 3/4-CAP 50 46 42
TGW 1-CAP 60 55 50
TGW 1 1/4-CAP 75 74 50
TGW 1 1/2-CAP 85 72 50
TGW 2-CAP 99 121 50
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IRSA
Snelkoppeling Push Pull volgens ISO 7241-1 grote 25

Technische info  Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie 25 
 Klep systeem 

Mechanisch vergrendeld door kogels.    
 Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen druk staan. 

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPTen Metrisch 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  aanvraag mogelijk 
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.  Kogels hard staal 

100C6.  

Bestelnummer A D2 L1 L2 L4
Female Male

mm mm mm mm mm
IRSA 3/4-F IRSA 3/4-M 3/4” 104 72 19
IRSA 1-F IRSA 1-M 1” 104 72 19

Let op deze koppelingen zijn met binnendraad. 
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P
Schroefsnelkoppeling

Technische info  Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de 
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er 
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.   

 Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE 
flens.
BSP heeft standaard binnendraad 
Metrisch heeft standaard buitendraad 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  aanvraag mogelijk 
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken. 

Werkdruk 450 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
1P 1/4-F 1P 1/4-M 1/4” 60 58 13
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P
Schroefsnelkoppeling

Technische info  Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de 
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er 
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.   

 Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE 
flens.
BSP heeft standaard binnendraad 
Metrisch heeft standaard buitendraad 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  aanvraag mogelijk 
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken. 

Werkdruk gekoppeld 450 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
2P 1/4-F 2P 1/4-M 1/4 64 61 13
2P 3/8-F 2P 3/8-M 3/8 64 61 13
2P 1615-F 2P 1615-M M16x1,5 64 61 13
2P  8L-F 2P  8L-M M14x1,5 8L 61 46 10
2P 10L-F 2P 10L-M M16x1,5 10L 62 47 11
2P 12L-F 2P 12L-M M18x1,5 12L 62 47 11
2P  8S-F 2P  8S-M M16x1,5 8S 63 48 12
2P 10S-F 2P 10S-M M18x1,5 10S 63 48 12
2P 12S-F 2P 12S-M M20x1,5 12S 63 48 12
2P 8LSC-F 2P 8LSC-M M14x1,5 8L 76 61 25
2P 10LSC-F 2P 10LSC-M M16x1,5 10L 77 62 26

SC is een schotuitvoering met schotmoer 
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P
Schroefsnelkoppeling

Werkdruk gekoppeld 400 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
3P 3/8-F 3P 3/8-M 3/8 68 66 15
3P 1/2-F 3P 1/2-M 1/2 68 66 15
3P 1815-F 3P 1815-M M18x1,5 68 66 15
3P 2215-F 3P 2215-M M22x1,5 68 66 15
3P  8L-F 3P  8L-M M14x1,5 8L 64 50 10
3P 10L-F 3P 10L-M M16x1,5 10L 65 51 11
3P 12L-F 3P 12L-M M18x1,5 12L 65 51 11
3P 15L-F 3P 15L-M M22x1,5 15L 66 52 12
3P 18L-F 3P 18L-M M26x1,5 18L 66 52 12
3P 10S-F 3P 10S-M M18x1,5 10S 66 52 12
3P 12S-F 3P 12S-M M20x1,5 12S 66 52 12
3P 14S-F 3P 14S-M M22x1,5 14S 68 54 14
3P 16S-F 3P 16S-M M24x1,5 16S 68 54 14
3P 20S-F 3P 20S-M M30x2 20S 70 56 16
3P  8LSC-F 3P  8LSC-M M14x1,5 8L 80 66 26
3P 10LSC-F 3P 10LSC-M M16x1,5 10L 80 66 26
3P 12LSC-F 3P 12LSC-M M18x1,5 12L 84 70 30
3P 15LSC-F 3P 15LSC-M M22x1,5 15L 81 67 27
3P 18LSC-F 3P 18LSC-M M26x1,5 18L 81 67 27
3P 10SSC-F 3P 10SSC-M M18x1,5 10S 80 66 27
3P 12SSC-F 3P 12SSC-M M20x1,5 12S 81 67 27
3P 14SSC-F 3P 14SSC-M M22x1,5 14S 83 69 29
3P 16SSC-F 3P 16SSC-M M24x1,5 16S 83 69 29

SC is een schotuitvoering met schotmoer 
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P
Schroefsnelkoppeling

Technische info  Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de 
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er 
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.   

 Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE 
flens. BSP heeft standaard binnendraad 
Metrisch heeft standaard buitendraad 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  
aanvraag mogelijk 

Materiaal Staal, oppervlakte verzonken. 

Werkdruk gekoppeld is 400 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
4P 1/2-F 4P 1/2-M 1/2 85 76 19
4P 3/4-F 4P 3/4-M 3/4 85 76 19
4P 2215-F 4P 2215-M M22x1,5 85 76 19
4P 12L-F 4P 12L-M M18x1,5 12L 79 58 11
4P 15L-F 4P 15L-M M22x1,5 15L 80 59 12
4P 18L-F 4P 18L-M M26x1,5 18L 80 59 12
4P 22L-F 4P 22L-M M30x2 22L 82 61 14
4P 16S-F 4P 16S-M M24x1,5 16S 82 61 14
4P 20S-F 4P 20S-M M30x2 20S 84 63 16
4P 12LSC-F 4P 12LSC-M M18x1,5 12L 94 73 26
4P 15LSC-F 4P 15LSC-M M22x1,5 15L 95 74 27
4P 18LSC-F 4P 18LSC-M M26x1,5 18L 95 74 27
4P 22LSC-F 4P 22LSC-M M30x2 22L 104 83 36
4P 16SSC-F 4P 16SSC-M M24x1,5 16S 97 76 29
4P 20SSC-F 4P 20SSC-M M30x2 20S 104 83 36

SC is een schotuitvoering met schotmoer 
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P
Schroefsnelkoppeling

Technische info  Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de 
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er 
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.   

 Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE 
flens. BSP heeft standaard binnendraad 
Metrisch heeft standaard buitendraad 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  
aanvraag mogelijk 

Materiaal Staal, oppervlakte verzonken. 

Werkdruk gekoppeld is 300 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
6P 3/4-F 6P 3/4-M 3/4 99 82 19
6P 1-F 6P 1-M 1 99 82 19
6P 18L-F 6P 18L-M M26x1,5 18L 95 69 12
6P 22L-F 6P 22L-M M30x2 22L 97 71 14
6P 28L-F 6P 28L-M M36x2 28L 97 71 14
6P 35L-F 6P 35L-M M45x2 35L 99 73 16
6P 20S-F 6P 20S-M M30x2 20S 99 73 16
6P 25S-F 6P 25S-M M36x2 25S 101 75 18
6P 30S-F 6P 30S-M M42x2 30S 103 77 20
6P 38S-F 6P 38S-M M52x2 38S 105 79 22
6P 18LSC-F 6P 18LSC-M M26x1,5 18L 115 89 32
6P 22LSC-F 6P 22LSC-M M30x2 22L 117 91 34
6P 28LSC-F 6P 28LSC-M M36x2 28L 117 91 34
6P 20SSC-F 6P 20SSC-M M30x2 20S 121 95 38
6P 25SSC-F 6P 25SSC-M M36x2 25S 121 95 38
6P 30SSC-F 6P 30SSC-M M42x2 30S 123 97 40
6P 38SSC-F 6P 38SSC-M M52x2 38S 123 97 40

SC is een schotuitvoering met schotmoer 
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P
Schroefsnelkoppeling

Technische info  Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de 
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er 
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.   

 Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn. 
 Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE 
flens. BSP heeft standaard binnendraad 
Metrisch heeft standaard buitendraad 

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op  
aanvraag mogelijk 

Materiaal Staal, oppervlakte verzonken. 

Werkdruk gekoppeld is 300 BAR 

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm mm mm mm mm
8P 1 1/4-F 8P 1 1/4-M 1 1/2 126 131 29
8P 1 1/2-F 8P 1 1/2-M 1 1/4 128 133 31
8P 35L-F 8P 35L-M M45x2 35L 105 112 16
8P 42L-F 8P 42L-M M52x2 42L 105 112 16
8P 30S-F 8P 30S-M M42x2 30S 113 109 20
8P 38S-F 8P 38S-M M52x2 38S 111 118 22
8P 35LSC-F 8P 35LSC-M M45x2 35L 125 132 36
8P 42LSC-F 8P 42LSC-M M52x2 42L 129 132 36
8P 30SSC-F 8P 30SSC-M M42x2 30S 129 136 40
8P 38SSC-F 8P 38SSC-M M52x2 38S 129 136 40

SC is een schotuitvoering met schotmoer 
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GR
Multisysteem 

“GR” is de multi-koppeling die vele mogelijkheden biedt voor 
aan en afkoppelen van meerdere hydraulische, elektrische en 
luchtleidingen. Tot en met tien verbindingen kunnen 
gelijktijdig met één simpele, snelle en veilige handbeweging 
aan en afgekoppeld  worden, zonder daarvoor veel kracht uit 
te oefenen. De koppelingen kunnen allemaal van hetzelfde 
type zijn, maar er is ook de mogelijkheid om in één plaat 
verschillende typen koppelingen te plaatsen. Dit is afhankelijk van de toepassing. 
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi. 
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GR
Multisysteem 

Voordelen:

- Snel aan en afkoppelen tot 10 lijnen, zonder de mogelijkheid 
  van verkeerd aan te sluiten. 
- Flat face koppelingen zijn makkelijk af te vegen en schoon te 
  houden. 
- De “FAP” koppelingen maken het mogelijk onder restdruk 
  koppelen. 
- De “FAP” koppelingen worden in de plaat vergrendeld door een seegering of door 
  een schotmoer met een seegering. 
- De safety lock op de hendel maakt 1-hands bediening mogelijk 
- Compact design
- Makkelijk toe te passen in een bestaand systeem 
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Multisysteem 
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GR
Multisysteem 
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DP
“DP”is de compacte multi-koppeling die de oplossing biedt voor 
toepassing in kleine ruimtes, waar hydraulische, elektrische en 
lucht aansluitingen gerealiseerd moeten worden. 
Tot en met vier lijnen (maat ½” BSP) kunnen gelijktijdig en veilig 
gekoppeld worden. Simpel en met weinig kracht. De koppelingen 
kunnen allemaal van hetzelfde type zijn, maar ook verschillend 
afhankelijk van de toepassing. 
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi. 
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FAP-Z
De Fap-z 

Fap-Z is de flatface koppeling serie zonder koppel mechanisme, die 
gemonteerd worden in multisysteem platen. Ze zijn vervaardigd uit 
hoogwaardig carbon staal met een zink-ijzer opervlakte b
Het interne kleppen systeem en de flat face klep maken het mogelijk 
om veilig te koppelen zelfs met hoge restdruk, en voorkomen h
verlies van vloeistof. (er mag geen flow zijn) De koppelingen zijn geborgd met een
borgmoer en seegerring. Dit maakt de koppeling geschikt voor toepassingen met
wisselende drukken. 

ehandeling.

et

 sterk 
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FAP elektrisch 
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VOF 
Snelkoppeling VOF serie uitwisselbaar met Snap-tite,Parker 75 serie 

Voordelen : 
- Inspectie gat om te controleren of de koppeling 
  goed gemonteerd is 
- De elastomeer seal op de kop geeft een maximale  

dichting na ontkoppeling 
- De vorm van de interne onderdelen is ontworpen  

om turbulentie te reduceren en  
drukval te voorkomen. 

- Compact design  
- Eenvoudig in gebruik 

Hoe te gebruiken 
- Maak voor het aankoppelen de delen schoon 
- Controleer het inspectiegat na montage 
  (geen ruimte toegestaan) 
-Bij het ontkoppelen draai de huls compleet 
 Van de koppeling. 
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VOF 
Snelkoppeling VOF serie uitwisselbaar met Snap-tite,Parker 75 serie 
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VOF 
Snelkoppeling VOF serie uitwisselbaar met Snap-tite,Parker 75 serie 
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie 
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie 
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie 
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie
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VOFX 
Snelkoppeling VOF serie in RVS Inox uitwisselbaar met Snap-tite Parker S75 serie 
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IRC 
Snelkoppeling IRC serie is uitwisselbaar met Tema,Parker 5000,7500,10000 serie 

Voordelen 
-onder restdruk is het toegestaan de 
 Male of de Female PC versie aan te  
 koppelen         
-Oring en backup ring voor optimale 
 Protectie dichting 
-Lange levensduur 
-Veiligheids huls om accidenteel  
 Ontkoppelen te voorkomen 
-Hoge weerstand te druk impulsen 
-Compact design 
-Makkelijk in gebruik 
Hoe te gebruiken 
-reinig de oppervlakken 
-om te koppelen trek de huls terug en duw  
 De beide helften tot ze volledig verbonden 
 Zijn 
-Om het per ongeluk los maken van  
 de koppeling te voorkomen draai de 
 huls van de koppeling. 
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IRC 
Snelkoppeling IRC serie is uitwisselbaar met Tema,Parker 5000,7500,10000 serie 
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IRC 
Snelkoppeling IRC serie is uitwisselbaar met Tema,Parker 5000,7500,10000 serie 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 5-82 

  HYDRAULIEK 
SNELKOPPELINGEN IRC

IRC 
Snelkoppeling IRC serie is uitwisselbaar met Tema,Parker 5000,7500,10000 serie 
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nkelwerkende cilinder in standaard uitvoering.  
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E
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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ubbelwerkende cilinder in standaard uitvoering. 
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Dubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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ubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
ndere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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DW
Dubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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DW
Dubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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DW
Dubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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DW
Dubbelwerkende cilinder zonder bevestiging. 
Andere maten op aanvraag verkrijgbaar 
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Topstangcilinder. 
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30
5-traps telescoopcilinder 
2 en 3 traps  op aanvraag verkrijgbaar 
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70
7-traps telescoopcilinder 
2 en 3-traps op aanvraag verkrijgbaar 

Andere maten op aanvraag leverbaar 
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AFDICHTINGEN

Overzicht Afdichtingen. 
Binnen 48 uur te leveren 
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30
5-traps telescoopcilinder 
2 en 3 traps  op aanvraag verkrijgbaar 

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components             tel. 0570-661790    Pagina 6-38



HYDRAULIEK
CILINDERS

70
7-traps telescoopcilinder 
2 en 3-traps op aanvraag verkrijgbaar 

Andere maten op aanvraag leverbaar 
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BSC..
Bonded seal zelf centrerend 
BSP

Artikel maat A B C D E F Barstdruk
nummer BSP +0,13 +0,10 +0,10 +0,15 +0,20 (BAR)

-0,00 -0,10 -0,10 -0,15 -0,20
BSC02 1/8 15,88 11,84 10,37 0,25/0,51 2,03 8,56 1500,00
BSC04 1/4 20,57 15,21 13,74 0,25/0,51 2,03 11,45 1550,00
BSC06 3/8 23,80 18,75 17,28 0,25/0,51 2,03 14,96 1260,00
BSC08 1/2 28,58 23,01 21,54 0,25/0,51 2,50 18,64 1150,00
BSC10 5/8 31,75 24,97 23,49 0,25/0,51 2,50 20,60 1250,00
BSC12 3/4 34,93 28,53 27,05 0,25/0,51 2,50 24,13 1060,00
BSC16 1 42,80 36,88 33,89 0,25/0,51 2,50 30,30 810,00
BSC20 1 1/4 52,38 45,93 42,93 0,25/0,51 2,50 38,96 690,00
BSC24 1 1/2 58,60 51,39 48,44 0,25/0,51 2,50 44,86 690,00
BSC32 2 73,03 63,63 60,58 0,25/0,51 2,50 56,67 700,00

MSC..
Bonded seal zelf centrerend 
Metrisch 

Artikel A B C D E F Barstdruk 
nummer +0,13 +0,10 +0,10 +0,25 +0,10 +0,20 (BAR)

-0,00 -0,10 -0,10 -0,00 -0,10 -0,20
MSC 6 11,00 8,20 6,70 0,30 1,00 4,70 1510
MSC 8 14,00 10,40 8,70 0,30 1,00 6,40 1550
MSC10 18,00 12,40 10,70 0,40 1,50 8,05 1880
MSC12 18,00 14,30 12,70 0,40 1,50 9,73 1250
MSC14 22,00 16,40 14,70 0,40 1,50 11,38 1510
MSC16 24,00 18,40 16,70 0,40 1,50 13,41 1400
MSC18 26,00 20,40 18,70 0,40 1,50 14,76 1275
MSC20 28,00 22,50 20,70 0,40 1,50 16,76 1150
MSC22 30,00 24,40 22,70 0,40 2,00 18,74 1100
MSC24 32,00 26,40 24,70 0,40 2,00 20,11 1050
MSC26 35,00 28,40 26,70 0,40 2,00 22,30 1050
MSC28 36,00 29,00 27,20 0,40 2,00 23,30 1130
MSC30 39,00 33,00 31,00 0,40 2,00 25,70 860
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GK..DO
Aanlasogen industrie volgens ISO 12240-4 serie S,
DIN 648 serie E, vorm C 
Materiaal:  Kop staal ST52.3 
 Lager staal
Bestelnummer d H L1 D3 De H1 L

Mm mm mm Mm mm mm Mm
GK10DO 10 9 24 15 29 7 38,5
GK12DO 12 10 27 17,5 34 8 44
GK15DO 15 12 31 21 40 10 51
GK16DO 16 14 35 24 46 11 58
GK17DO 17 14 35 24 46 11 58
GK20DO 20 16 38 27,5 53 13 64,5
GK25DO 25 20 45 33,5 64 17 77
GK30DO 30 22 51 40 73 19 87,5
GK35DO 35 25 61 47 82 21 102
GK40DO 40 28 69 52 92 23 115
GK45DO 45 32 77 58 102 27 128
GK50DO 50 35 88 62 112 30 144
GK60DO 60 44 100 70 135 38 167,5
GK70DO 70 49 115 80 160 42 195
GK80DO 80 55 141 95 180 47 231

GF..DO
Aanlasogen
Materiaal:  Kop staal ST52.3 
 Lager staal 
Bestelnummer d H L1 D3 De H1 L

Mm mm mm Mm mm mm Mm
GF20DO 10 9 24 15 29 7 38,5
GF25DO 12 10 27 17,5 34 8 44
GF30DO 15 12 31 21 40 10 51
GF35DO 16 14 35 24 46 11 58
GF40DO 17 14 35 24 46 11 58
GF45DO 20 16 38 27,5 53 13 64,5
GF50DO 25 20 45 33,5 64 17 77
GF60DO 30 22 51 40 73 19 87,5
GF70DO 35 25 61 47 82 21 102
GF80DO 40 28 69 52 92 23 115
GF90DO 45 32 77 58 102 27 128
GF100DO 50 35 88 62 112 30 144
GF110DO 60 44 100 70 135 38 167,5
GF120DO 70 49 115 80 160 42 195



       HYDRAULIEK 
CILINDERS

RCS 25 
Remcilinder

Remcilinder 25/90 in kleur gespoten



Hydraulic motors overview

Product Tech Data

Quality assured company certified- ISO 9001

68, Kozloduy St., 6100 Kazanlak, Bulgaria
Tel.: ++359 431 65167
Fax: +359 431 64114

E-Mail: msh@ms-hydraulic.com

MM

MLHM

MP

MLHP

MR, RW

MLHR, MLHRW

HP

HR

MH

MLHH

HW

MS

MLHS

MSY

MLHSY

MT

MLHT

MTM

MLHTM

MV

MLHV

MVM

MLHVM

Motor Type
Displacement

cm /rev.[in /rev]
3 3

Oil Flow

(continuous)

l/min [US gal/min]

Pressure Drop

(continuous/Intermittent/Peak)

bar [PSI]

Max. Output

(Intermittent)

kW [hp]

8-50

[0.5-3.05]

25-630

[1.52-38.05]

50-400

[3.14-24.4]

200-500

[12.3/30.7]

125-550

[7.69-33.55]

80-565

[4.91-34.47]

200-475

[12.2-28.96]

160-725

[9.83-44.2]

200-725

[12.29-44.2]

315-800

[19.18-48.91]

315-800

[19.18-48.91]

25-630

[1.52-38.05]

50-400

[3.14-24.4]

105/140/200

[1500/2030/2900]

140/175/225

[2030/2540/3260]

175/200/225

[2540/2900/3260]

175/200/225

[2540/2900/3260]

205/225

[2970/3260]

210/275/295

[3050/3990/4280]

200/225

[2900/3270]

200/240/280

[2900/3450/4050]

250/350/400

[3600/5080/5800]

200/240/280

[2900/3450/4050]

250/350/400

[3600/5080/5800]

125/175

[1815/2540]

140/175

[2030/2540]

20

[5.5]

60

[16]

60

[16]

75

[20]

75

[20]

75

[20]

75

[20]

125

[33]

125

[33]

200

[53]

200

[53]

60

[16]

60

[16]

3,2

[4.3]

12,8

[17.1]

15

[20.1]

18,5

[24.8]

21,6

[29]

23

[30.8]

24

[32.2]

40

[54]

70

[94]

56

[76]

112

[150]

14,7

[19.7]

15

[20.1]
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Deze mini-hydrauliekmotoren zetten een onder  
druk toegevoerde oliestroom om in mechanische 
energie. Ondanks de kleine afmetingen onderscheid 
deze motor zich door een hoog vermogen, hoog  
draaimoment en een hoog toerental. 

Deze motoren worden toegepast in conveyers, ventilatoren, aandrijving 
scheepsbesturing en dergelijken.

Algemene informatie: 
           
Displacement, [ cm³ / rev.] 8,2 ÷ 50 
Max. Speed, [ RPM ] 400 ÷ 1950 
Max. Torque, [ daNm ] 1, 1 ÷ 4,5 
Max. Output, [ KW ] 1,8 ÷ 2,4 
Max. Pressuredrop [ bar ] 70 ÷ 100 
Max. Oil Flow, [ L/min ] 16 ÷ 20 
Min. Speed, [ RPM ] 20 ÷  50 
Pressure fluid   Miniral based - HLP(DIN 51524) or HM (ISO 6743/4) 
Temperature range, [ º C ] -30 ÷ 90 
Optimal Viscosity range, 20 ÷ 75 

Filtration   
ISO code 20/16 (min recommended fluid filtration of 25 

micron) 

MMP met ingebouwd MMP met ingebouwd  MMD met ingebouwd 
Drukbegrenzingsventiel drukbegrenzingsventiel  drukbegrenzingsventiel
A B,  p=100 bar (50bar) B A,  p=100 bar (50bar) B A,  p=100 bar (50bar) 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Technische Informatie 

 
*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

1. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
2. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
3. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
4. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
5. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
6. De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren mogelijke assen. 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM
Orbitmotoren bestelcodes 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Deze hydrauliek motoren produceren een hoog  
Draaimoment bij lage toerentallen en
worden ingezet waar een vermogen tot 
circa 11 KW verlangt wordt. 

Deze motoren worden toegepast in conveyers, 
aanvoersystemen voor robots en manipulatoren, 
metaal bewerking machines, gras maaiers etc.

Algemene informatie: 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Technische informatie 

Informatie voor MP… motors met C, CO, SH, K en SA AS 
(ø28.56 SEAL DIAMETER) 

 
*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

7. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
8. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
9. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
10. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
11. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
12. De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Technische informatie 

Informatie voor MP… motors met CB, KB,OB en HB assen 
(ø35 SEAL DIAMETER) 

 
*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

13. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
14. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
15. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
16. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
17. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
18. De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   



 

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-12 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen MPW 



 

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-21 
 

 

           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP+MR
Orbitmotoren 

Mogelijke assen



 

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-22 

           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP/MR
Orbitmotoren  Toegestane asbelasting

De toegestane radiale as belasting Prad hangt af van de snelheid (RPM) en de afstand 
(L) van de plaats van de belasting t.o.v. de montageflens. 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP+MR
Orbitmotoren, maximaal toegestane druk op de as-afdichting 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MP
Orbitmotoren, bestelgegevens 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Deze hydrauliek motoren gebruikt men  
in een rijaandrijving voor langzaamrijdende 
voertuigen.
Deze motoren worden toegepast in conveyers, 
aanvoersystemen voor robots en manipulatoren, 
metaal bewerking machines, gras maaiers etc. 

Algemene informatie:
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Technische Informatie 

Informatie voor MR… motors met C,CO,SH, K en SH assen 
(ø28,56 SEAL DIAMETER)

 
*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

1    Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
2    Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
3    Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Technische Informatie 

Informatie voor MR… motors met CB, KB,OB en HB assen 
(ø35 SEAL DIAMETER) 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

1    Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
2    Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
3    Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Functiediagram
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Functiediagram
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MR
Orbitmotoren 

Bestelgegevens
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Deze hydrauliek motoren worden toegepast  
in een rijaandrijving voor rijdende voertuigen.   
Deze motoren worden toegepast in conveyers, 
aanvoersystemen voor robots en manipulatoren, 
metaal bewerking machines, landbouwmachines etc.

Algemene informatie: 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Technische informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

1    Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
2    Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
3    Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
7 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
8 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 
9 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat 

draaien voor de motor volledig te belasten.   
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Functiediagrammen
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Functiediagrammen



 

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-39 
 

 

           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Functiediagrammen

Toegestane asbelasting MH motoren 

De toegestane radiale asbelasting (Prad) hangt af van de snelheid RPM en afstand van de last 
t.o.v. de flens (L) 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen 
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Maximaal toegestane druk op de asafdichting  
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MH
Orbitmotoren 

Mogelijke assen 

Bestelgegevens
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM, MP,MR, MH 
Orbitmotoren 

SPECIALS
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           HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MM, MP,MR, MH 
Orbitmotoren 

MET SPEEDSENSOR 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MS
Orbitmotoren 

De MS motoren zijn met 7 rollen in tandkransen  
6 tanden in een sterwiel uitgerust. Deze rollen 
en de effectieve hydraulische smering van de 
lagerset beperken de wrijving bij de tandwieldraaiing 
tot een minimum.  

De MS motoren worden toegepast op Conveyors, metaal verwerkingmachines, 
Landbouwmachines etc. 

De MS motor is met de volgende opties verkrijgbaar ; standaard, wielflens, korte uitvoering, motor met 
rem, tacho aansluiting, speed sensor, poorten achter en zijaansluiting, as recht, splined en taps. 

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MS
Orbitmotoren 

Technische informatie 

 *   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
 **  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
 *** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MS
Orbitmotoren 

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
*** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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Afmetingen en uitvoeringen MSW 
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Afmetingen en uitvoeringen MSB 
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Mogelijke as belasting 
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Orbitmotoren 

Maximale druk asafdichting 

Motor met tachoaansluiting 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-61 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MS
Orbitmotoren 

Afmetingen en uitvoeringen MSS, MSV en MSU 
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MSY
Orbitmotoren 

De MSY motor is een motor vergelijkbaar met de MS motoren 
 maar met een hogere drukval en grotere maximale torque,  
dus groter vermogen

Algemene informatie 
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Technische Informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
*** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 10 tot 15 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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Orbitmotoren 

De krachtige MT motoren worden geleverd 
 in de bouwgrote van 160 tot 725 cm³ en 
 biedt een vermogen tot 40kW. 
De MT is zeer geschikt in systemen met een piekdruk tot 250 bar.

Algemene informatie 
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Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
*** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 10 tot 15 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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Overige gegevens op aanvraag verkrijgbaar
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Orbitmotoren

De krachtige nieuwe MTM motoren worden geleverd 
 in de bouwgrote van 200 tot 725 cm³ en 
 biedt een vermogen tot 41kW.
De MTM is zeer geschikt  in een systeem met drukken tot 420 bar. 

Algemene informatie 
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MTM
Orbitmotoren 

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
*** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 10 tot 15 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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Bestelgegevens

Overige gegevens op aanvraag beschikbaar 
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De MV motor is een zeer krachtige motor van  
315 tot 800 cm³ en is verkrijgbaar tot 64KW  

Algemene informatie 
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Orbitmotoren 

Technische Informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
*** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 10 tot 15 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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Afmetingen en uitvoeringen 

Gegevens MVS en MVV op aanvraag leverbaar 
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Mogelijke assen 

Bestelcodes
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MR…T
Orbitmotor MR met tacho aansluiting 

MR motoren zijn verkrijgbaar met een tacho aandrijfas. Met tacho 
aansluiting kunt u de snelheid van de motor registreren. De tacho 
as gaat 6x zo snel als de uitgaande as. 

Let op !! Radiale en axiale krachten aan de tacho as moeten ten alle tijden 
worden voorkomen. Maximale torque aan de tacho as 0.1 daNm (.885 lb-in) 
Maximale continue retour druk zonder lekleiding is 20 bar (290 PSI) 

De algemene technische kenmerken komen overeen met de standaard MR 
motoren. Er zijn geen veranderingen in de totale en aansluitmaten. Voor 
technische gegevens kijk vanaf pagina 7.21
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MRNA
Orbitmotor 

De MRNA is geschikt voor rij mechanismen waarbij er 
vraag is naar een soepele werking bij lage snelheid en hoge 
druk.

Goede opstart eigenschappen 
Precieze controle over de torgue bij kleine
flow.
Soepele werking bij hoge druk en kleine olie 
flow.

De algemene technische gegevens komen 
overeen met de standaard MR motors met 
een seal van 28.56 doorsnee. Voor 
technische en aansluit gegevens verwijzen 
wij u naar pagina 7.21 

SPECIFICATIES.
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Orbitmotor 

De hydraulische motor type MRFL… en MLHRFL… zijn ontworpen voor radiale 
piek belasting op de aandrijfas (speciaal tijdens het starten en stoppen). Om de 
radiale krachten te weerstaan is er een radiale kogellager gemonteerd op de as 
van hydraulische motor. De algemene technische gegevens komen overeen 
met de standaard MRF ø35 afdichting diameter. 
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Orbitmotor 

Het belastingsdiagram is gegeven voor een gemiddelde levensduur van de 
afdichting van 1600 uur bij 200 toeren per minuut met een minerale olie die 
additieven bevat volgens ISO 281 (3.3) standaard. 
De A curve geeft de maximale statische belasting weer toegestaan bij 
afdichtingen. De B curve geeft de maximale radiale piekbelasting bij een axiale 
belasting van 200 daN. 

Bestelgegevens
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Algemene informatie 
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PL
Orbitmotor 

Technische informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

1. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
2. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
3. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
4. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
5. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 
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Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 
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Orbitmotor 

Bestelcode

Toegestane as belasting PL en RL 
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RL
Orbitmotor 

Deze motoren worden gebruikt bij Conveyors, 
aanvoer mechanisme voor de robot, 
metaalverwerkingsmachines etc. 

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

RL
Orbitmotor 

Specificaties

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

6. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
7. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
8. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
9. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
10. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-108 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

RL
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 
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RL
Orbitmotor 

Mogelijke assen 
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PK
Orbitmotor 

De hydraulische motor type PK wordt toegepast 
voor Conveyors, metaalbewerking machines etc.  

De motor heeft de volgende mogelijkheden, antifrictie conische lagering, flens, 
as recht, splines en taps, poorten metrisch en bspp. 

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

PK
Orbitmotor 

Technische informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

11. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
12. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
13. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
14. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
15. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 
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PK
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 
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PK
Orbitmotor 

Mogelijke assen 
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       MOTOREN 

RK
Orbitmotor

De hydraulische motor type RK wordt 
toegepast voor Conveyors, metaalbewerking 
machines etc.

De motor heeft de volgende mogelijkheden, antifrictie conische lagering, flens, 
as recht, splines en taps, poorten metrisch en bspp. 

Algemene informatie 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-115 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

RK
Orbitmotor 

Technische informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

16. Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
17. Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
18. Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
19. Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
20. Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 
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RK
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-117 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

RK
Orbitmotor 

Mogelijke assen



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-118 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

RW
Orbitmotor 

De hydraulische motor type RW wordt toegepast 
voor Conveyors, metaalbewerking machines etc.  

De motor heeft de volgende mogelijkheden, roll-gorotor, wielflens, as afdichting 
voor hoge en lage drukken, as recht, splines en taps, poorten metrisch en bspp. 

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

RW
Orbitmotor 

Technische informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

-Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
- Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
- Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
- Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
- Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 
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RW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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RW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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RW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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RW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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RW
Orbitmotor 

Functiediagram 
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       MOTOREN 

RW
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 
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RW
Orbitmotor 

Maximaal toegestane druk as afdichting
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       MOTOREN 

RW
Orbitmotor 

Mogelijke assen 
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       MOTOREN 

HW
Orbitmotor 

De hydraulische motor type HW wordt toegepast voor 
Conveyors, metaalbewerking machines etc.  

De motor heeft de volgende mogelijkheden, roll-gorotor, wielflens en 
flensaansluiting, as recht, splines en taps, poorten bspp. 

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

HW
Orbitmotor 

Algemene informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

-Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
- Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
- Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
- Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
- Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 
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       MOTOREN 

HW
Orbitmotor 

Algemene informatie 

*    Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
**   Piekbelasting: max. 1% per minuut. 
***  Voor toerentallen van 20ltr./min of minder neem contact op met onze medewerkers 

-Tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen. 
- Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering 25 micon of beter. 
- Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type  
      HPL (DIN 51524) of HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals  
      synthetische olieën, dient er overlegt te worden. 
- Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm² bij 50º C. 
- Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 82º C. 

De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien 
voor de motor volledig te belasten. 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 7-131 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

HW
Orbitmotor 

Fuctiediagram
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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HW
Orbitmotor 

Functiediagrammen 
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HW
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 
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       MOTOREN 

HW
Orbitmotor 

Afmetingen en uitvoeringen 

Maximaal toegestane druk op as afdichting 
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HW
Orbitmotor 

Mogelijke assen 
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HW
Orbitmotor 

Toegestane as belasting 
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XY
Orbitrol

De M+S orbitrols worden gebruikt voor machines met een snelheid tot 60km 
zoals bouwmachines, heftrucks, rooimachines etc.  

De XY orbitrol hee

etende

ft  inwendig een axiaal verplaatsende zoekklep en een 
metende pomp in één huis. De 
oliestroom  naar de stuurcilinders 
wordt geleverd door een 
afgescheiden pomp die 
aangestuurd wordt door de m
pomp.
De XY orbitrol is uitgerust met een 
terugslag ventiel en er is een 
mogelijkheid voor een 
overdrukventiel

Open center – Load reaction              Open center – Load reaction  
Versie 1-XY…-0/1               Versie 1-XY…-…1  

Technische informatie 
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XY
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 
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       MOTOREN 

HKU…/ 3, 4
Orbitrol

De nieuw ontwikkelde HKU orbitrol, met radiale verplaatsingen, 
bevat twee draaiende zoekkleppen die de metende pomp 
aanzetten.

Technische informatie 
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       MOTOREN 

HKU…/7
Orbitrol

De HKU…/7 is een orbitrol 
“closed center – non load 
reaction”, gemaakt voor integratie 
in systemen met een ingebouwde 
accumulator, ter voorkoming van 
teveel energieverlies. 

Algemene informatie 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-146 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

HKU…/3, 4, 7 
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 
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       MOTOREN 

HKUS…/3, 4, 8 
Orbitrol

De HKUS orbitrols zij gebaseerd op de HKU maar met 
ingebouwde terugslagkleppen en overdruk. M+S heeft een 
compacte orbitrol ontwikkeld waarbij geen extra componenten 
nodig zijn.

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

HKUS…/3, 4, 8 
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 
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HKU, HKUS 
Orbitrol

Bestelgegevens
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       MOTOREN 

HKU…/4PB
Orbitrol

De orbitrol is geschikt voor 
gemiddelde en grote machines. 
De HKU…/4pb werkt als een 
standaard orbitrol, maar met 
uitwendige poorten voor het 
bedienen van andere functies op 
de machine. Als het stuurwiel 
niet wordt gedraaid, loopt de olie 

via poort PB terug in het systeem. Als het 
stuurwiel wordt gedraaid zal een gedeelte van 
de olie gebruikt worden voor het sturen. Het is 
daarom niet aan te bevelen om de orbitrol te gebruiken in functies die tegelijk 
met het sturen bediend worden. 

Algemene informatie 
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       MOTOREN 

HKU…/4PB
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-152 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

HKUQ…/…/4
Orbitrol
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

HKUQ…/…/4
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 
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       MOTOREN 

HKU(S)…/5(D)(T)(TU)
Orbitrol

Deze serie orbitrols is een uitbreiding op de range “closed center – non 
reaction and load Sensing outlet” (statische en dynamische verbinding 
met de prioriteitsklep) De range is ontwikkeld in twee versies; modulair 
en leidingmontage en daarvoor zijn twee versies overdruk (tracing) 
kleppen ontwikkeld: PRD… en PRT… 
HKU…/5 is ontwikkeld om zo weinig mogelijk energie te gebruiken in 
verschillende hydraulische systemen zoals een heftruck, 

landbouwmachines en constructie machines. 

De HKU…/5TU is een orbitrol waarbij de poorten R en L in neutrale positie zijn 
verbonden met de retourleiding T. Dit draagt bij voor het snel verlagen van de restdruk 
in R en L dat normaal “locked”als het stuurwiel is teruggebracht in de neutrale positie. 
Deze orbitrol sturen niet direct de stuurcilinders aan, maar zijn aangesloten op het 
hydraulische systeem om flow amplifiers te bekrachtigen. 

HKUS…/5D(DT).. is een nieuwe generatie orbitrol waarbij 
de dynamische flow naar de LS leiding een snelle en 
gelijkmatige controle tijdens het begin van het sturen 
mogelijk maakt. De algemene kenmerken zijn; Lage torque 
van het stuurwiel 0.5÷2.0 Nm (4.5÷18 lb-in) in normale werk 
condities; hoge stuursnelheid, alleen begrenst door de 
werkdruk en flow van de toevoerpomp;  constante olieflow 
in LS leiding in neutrale positie 0.45÷0.9 lpm. De eenheid 
werkt in een systeem met een dynamisch prioriteitsventiel 
en is geschikt om de energievraag van de machine te 
verlagen.
M+S produceert ook de orbitrol HKUS…/5E(5TE). Dit is een 
orbitrol met een EL poort, zodat een elektrisch hydraulisch 
relay, gemonteerd in de poort, het hydraulische systeem kan aansturen.   

Leiding montage 
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HKUS…/5
Orbitrol

Algemene informatie 
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HKU(S)…/5T
Orbitrol

Afmetingen en uitvoeringen 
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HKUS…/5…
Orbitrol

Bestelgegevens
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       MOTOREN 

BKH…
Stuurklep

De BKH kleppen zijn ontwikkeld om de componenten in 
een hydraulisch circuit te beschermen: pomp, orbitrol en 
cylinders – voor overbelasting, implosie en stoten. Sommige voordelen zijn; 
makkelijk te integreren in een hydraulisch systeem, makkelijk te monteren op 
een orbitrol en het is snel en gemakkelijk om slangen te monteren. Afhankelijk 
van het ontwerp en de ingebouwde kleppen kan de BKH gemonteerd worden in 
6 types: BKH1 …  BKH5 en BKHR. De BKH5 is speciaal ontwikkeld voor de XY. 
De maximale flow is gelijk aan de range van de XY en HKU maar nooit meer 
dan 80 l/min. De druk instelling van de ontlastklep en het prioriteitsventiel zijn 
weergegeven in de tabel. 

Algemene informatie 
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BKH1…5,R
Orbitrol
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PR
Prioriteitsventiel
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PR
Prioriteitsventiel
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PR
Prioriteitsventiel
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PR
Prioriteitsventiel
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PRT…160/…
Prioriteitsventiel voor alleen HKU(S)…/5T… 
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PRT(D)(E)160/…
Prioriteitsventiel
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PR
Prioriteitsventiel

Bestelgegevens
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UVM
versterker
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UVM
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KK…
Stuurstang

De KK stuurstang verplaatst de torgue van het stuurwiel naar de 
HKU, HKUS of andere stuureenheid van dezelfde klasse. De KK 
stuurstang bevat een pijp waarin de controle as is gecentreerd.; 
De maximaal toegestane belasting op de stuurkolom is; 

Afmetingen en montage data 
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KK
As versies 
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KK
As versies 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-172 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KK
Montagevoorschriften 
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KK
Geluids signaal aansluiting 
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Orbitrol algemeen 
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Orbitrol algemeen
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Orbitrol algemeen 
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LB, LBS, LBV-WET 
Lamellenrem 

Algemene informatie 
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LB 
Hydraulische rem geschikt voor de MP, MR en MS serie 
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LB 
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LBS, LBV 

Hydraulische rem geschikt voor montage op de MSS en MSV motoren 
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LBS, LBV 

Hydraulische rem geschikt voor montage op de MSS en MSV motoren 
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LBS, LBV 
Maten uitgaande as  
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LBS, LBV 

Gegevens interne splines voor aan te sluiten componenten 
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LBS, LBV 
Hydraulische rem geschikt voor montage aan de MTS en MTV motoren 
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LBS, LBV 
Hydraulische rem geschikt voor montage aan de MTS en MTV motoren 
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LBS, LBV 
Specificaties 
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LBS, LBV 
Maten uitgaande as 
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LBS, LBV 
Hydraulische rem geschikt voor montage aan de MVS motoren 
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LBS, LBV 
Hydraulische rem geschikt voor montage aan de MVS motoren 
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LBS, LBV 
Specificaties
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LBS, LBV 
Interne splines voor het aan te sluiten component 
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B…R-wet 
Rem 
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B…T-wet 
Rem 
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B130K…-wet 
Rem 
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B/MR 
Motor met rem 

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

B/MR 
Motor met rem 

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
 **  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
 *** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

B/MR 
Motor met rem 

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
 **  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
 *** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

B/MR 
Motor met rem 

Afmetingen en uitvoeringen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

B/MR 
Motor met rem 

As afmetingen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

B/MR 
Motor met rem 

Toegestane asbelasting 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MT/B  
Motor met rem 

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MT/B  
Motor met rem 

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
 **  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
 *** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components             tel. 0570-661790               Pagina 7-203 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MT/B  
Motor met rem 

Afmetingen en uitvoeringen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MT/B  
Motor met rem 

Afmetingen as 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MTM/B  
Motor met rem  

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MTM/B  
Motor met rem  

Technische informatie 

*   Tijdelijk gebruik: gebruik gedurende max. 10% per minuut. 
 **  Piekbelasting maximaal 1% per minuut 
 *** Voor toerentallen van 5 RPM of minder dan opgegeven, neem contact op met M+S of onze medewerkers. 
1 tijdelijke hoge drukvallen en hoge oliestromen mogen niet gelijktijdig voorkomen 
2 Filtering dient plaats te vinden volgens ISO vervuilingsgraad 20/16. Nominale filtering van 25 micron of beter. 
3 Er wordt aanbevolen een hydraulische olie te gebruiken op basis van minerale olie type HPL (DIN51524) of  
   HM (ISO 6743/4) Voordat U alternatieve smeermiddelen gebruikt, zoals syntetische olieën dient er overlegt te worden. 
4 Aanbevolen minerale viscositeit is 13mm²  bij 50Cº. 
5 Aanbevolen maximum olietemperatuur tijdens gebruik is 85 Cº. 
6 De levensduur van de motoren kan men verhogen als men de aandrijfas 15 tot 30 minuten onbelast laat draaien voor de  
   motor volledig te belasten. 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MTM/B  
Motor met rem  

Afmetingen en uitvoeringen 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 7-208 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MTM/B  
Motor met rem  

Afmetingen as 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

MTM/B  
Motor met rem  

Toegestane radiale as belasting 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

SW500B350V  
Motor met rem  

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

SW500B350V 
Motor met rem 

Afmetingen en uitvoeringen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

SW500B350V 
Motor met rem 

Functiediagram 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

TW500B350…V 
Motor met rem 

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

TW500B350…V 
Motor met rem 

Afmetingen en uitvoeringen 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

TW500B350…V 
Motor met rem 

Functiediagram 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPB… 
Balanceerklep met rem aansturing 

Algemene informatie 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPBR 
Klep voor MP, MR, MH 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPBS 
Klep voor MS 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPBW 
Klep voor RW en HW 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPBT 
Klep voor MT 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPBV 
Klep voor MV 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPW
Wisselklep  
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KPW
Wisselklep 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Algemene informatie 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components             tel. 0570-661790               Pagina 7-225 

                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

            Klep voor MP, MR, MH             Klep voor MS   
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor RW en HW motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor RW en HW motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor MT motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor MT motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor MV motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Kleppen voor MV motoren 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

KP
Overdrukventiel 

Bestelgegevens  
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

Motor met rem specials 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

Berekening applicaties 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 
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                               HYDRAULIEK   
       MOTOREN 

Algemene garantievoorwaarden M+S motoren 
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

BK  .P 
Kogelkraan

Huis, kogel uitgevoerd in staal 

Maten huis 
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

BK  .P 
Kogelkraan

Mogelijke schoefdraden 
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

DBK  .P 
3-weg kogelkraan

Huis en kogel uitgevoerd in staal 
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

DBK  .P 
3-weg kogelkraan
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

DDF3V..A 
3-weg kogelkraan

Uitgevoerd in gegoten staal 

Maten 02 03 04 05 07

Max. druk bar 315 280 250 250 200

Max. flow l/min 60 90 120 180 280

Maat A B C D E F G H I L Tº GEWICHT

KG

02 24 73 8,5 31 42 21 62 3/8 36 125 100 0,87

03 30 85 11 36 53 24 70 1/2 43 125 100 1,45

04 32 91 11 41 58 28 80 3/4 47 125 100 1,84

05 32 98 11 50 64 31,5 90 1 51 160 100 2,51

07 42 130 11 64 80 44 115 1 1/2 65 160 100 6,10
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HYDRAULIEK
KOGELKRANEN

TL
Aster kogelkraan maximale werkdruk tot 25 bar 

Nummer LENGTE HOOGTE SW DRUK 
mm mm bar

TL 1/4 37 54 8 25
TL 3/8 42 54 10 22
TL 1/2 50 61 15 18
TL 3/4 58 72 20 18
TL 1 69 80 25 14
TL 1 1/4 81 99 32 10
TL 1 1/2 93 111 40 10
TL 2 110 135 50 8
TL 2 1/2 133 172 65 8
TL 3 156 195 80 4
TL 4 193 226 100 4
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP05C
Cartridge overdrukventiel   
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP10C
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP30C
Cartridge overdrukventiel  
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP40C
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP4008C
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP45C
Overdrukventiel
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP80C
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP130CD
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP150CD
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP20016CD
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP40020CD
Cartridge overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP150PC
Cartridge overdrukventiel (pilot operated) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP200PC
Cartridge overdrukventiel (pilot operated) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP
Overdrukventiel
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP-L
Overdrukventiel (in line) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP-DI
Crossover
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VLP-DIL
Crossover (in line) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VSQ
Volgordeklep
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VSQ-L
Volgordeklep (in line) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VSF
Wisselklep



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 8-27 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

RFP50
3-weg stroomregelklep 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

RFP90
3-weg stroomregelklep 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-SE
Balanceerklep enkel werkend (pilot operated) 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 8-30 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-SE-L
Balanceerklep enkel werkend (in line) 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-SE-L-200
Balanceerklep enkel werkend (in line) 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 8-32 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-DE
Balanceerklep dubbel werkend 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-DE-L
Balanceerklep dubbel  werkend (in line) 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

OVC-DE-L-200
Balanceerklep dubbel  werkend (in line) 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

VFC
2/2 klep 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

VFCA
2/2 klep staal 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

PM15-2
Handpomp
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

DC-3
Hydraulisch ventiel NG6 handbediend 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

DC-5
Hydraulisch ventiel NG10 handbediend 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

FT1251/2-01
Regelbare smoring 
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HYDRAULIEK
    VENTIELEN

FT1253/5-01
Regelbare smoring met terugslagklep 
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   HYDRAULIEK
VENTIELEN

FT257/2
Regelbare smoring 
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HYDRAULIEK 
VENTIELEN 

FT270/5 
2-weg drukgecompenseerd snelheidsregelventiel 
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HYDRAULIEK 
VENTIELEN 

VRFB, VRFU 
SMORING 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

ST
Smoring zonder terugslagklep 

Maat l/min Bar A G G G CH CH1 GEWICHT
BSP NPT SAE Kg

01 15 350 66 1/4 1/4 32 22 0.30
02 30 350 78 3/8 3/8 3/4-16 38 26 0.48
03 45 350 83 1/2 1/2 7/8-14 41 30 0.59
04 80 300 104 3/4 3/4 11/16-12 55 38 1.34
05 150 230 125 1 1 15/16-12 60 16 2.15
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

ST-U
Smoring met terugslagklep 

Maat l/min Bar A G G G CH CH1 GEWICHT
BSP NPT SAE Kg

01 15 350 66 1/4 1/4 32 22 0.30
02 30 350 78 3/8 3/8 3/4-16 38 26 0.48
03 45 350 83 1/2 1/2 7/8-14 41 30 0.59
04 80 300 104 3/4 3/4 11/16-12 55 38 1.34
05 110 250 118 1 1 15/16-12 65 46 2.15
06 150 230 135 1 1/4 1 1/4 1 5/8-12 80 55 3.31
07 210 230 150 1 1/2 1 1/2 1 7/8-12 90 60 4.76
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VU
Terugslagklep

Maat l/min Bar A A A B C CH GEWICHT
BSP NPT SAE Kg

01 25 400 1/4 1/4 60 21 19 0.10
02 40 400 3/8 3/8 3/4-16 70 27 24 0.18
03 80 350 1/2 1/2 7/8-14 78 33 30 0.31
04 110 300 3/4 3/4 11/16-12 94 40 36 0.56
05 140 270 1 1 15/16-12 106 59 45 0.91
06 200 250 1 1/4 1 1/4 1 5/8-12 123 63 55 1.48
07 300 230 1 1/2 1 1/2 1 7/8-12 138 74 65 2.37
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VBS, VBD 
Enkel en dubbel gestuurde terugslagklep 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VPN
Slangbreukbeveiliging  

Maat l/min Bar A D D E CH GEWICHT
BSP SAE Kg

01 29 300 48 1/4 26 19 0.07
02 45 300 58 3/8 3/4-16 27 22 0.10
03 67 300 60 1/2 7/8-14 33 27 0.15
04 149 300 76 3/4 11/16-12 36 32 0.22
05 190 250 85 1 15/16-12 45 41 0.44
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

2FV2
Oliestroomdeler
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

2FV2
Oliestroomdeler
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Overzicht alle kleppen 
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Overzicht alle kleppen 
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Overzicht alle kleppen 
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Overzicht alle kleppen 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 8-57 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

Overzicht alle kleppen 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components  Pagina 8-58 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

Overzicht alle kleppen 
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Overzicht alle kleppen 
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Overzicht alle kleppen 
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SD5/SD11/DF
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SD4
Stuurschuif
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HYDRAULIEK
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SD5
Stuurschuif
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SD11
Stuurschuif
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SD18
Stuurschuif
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DF
Stuurschuif
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DFE
Stuurschuif
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Schakelschema
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Schakelschema
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SD6
Stuurschuif (sectieblok),

- mogelijkheid uit te breiden tot 12 secties 
- nominale flow 45 l/min 
- maximale werkdruk parallel 315 bar, serie 210 bar 
- maximale druk op retour 25 bar 
- maximale temperatuur bij NBR -20 tot 100 ºC 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SD6
Stuurschuif (sectieblok),
Mogelijke werksecties 

Mogelijke poortveiligheden 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SD16
Stuurschuif (sectieblok),

- mogelijkheid uit te breiden tot 12 secties 
- nominale flow 140 l/min 
- maximale werkdruk parallel 315 bar, serie 210 bar 
- maximale druk op retour 25 bar 
- maximale temperatuur bij NBR -20 tot 100 ºC 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SD16
Stuurschuif (sectieblok),

Mogelijke werksecties 

Mogelijke poortveiligheden 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SDM105
Stuurschuif met 3weg stroomregelklep 
Mogelijk tot 6 secties 

Hydraulisch schema 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

SDM105
Stuurschuif met 3weg stroomregelklep 
Mogelijk tot 6 secties 

Bestelgegevens



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 8-85 
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VENTIELEN

SV

Ook leverbaar 

Meer informatie op aanvraag mogelijk 
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EV40
Cartridge 2/2 klep 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

EV70
Cartridge 2/2 klep 
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EV40DT
Cartridge 2/2 klep volledig gesloten 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

EV40
2/2 klep normaly open of gesloten, ook leverbaar in staal 
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EV70
2/2 klep normaly open of gesloten, ook leverbaar in staal 
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EV3
3/2 klep  
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EV4
4/2 klep  
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Overzicht alle elektrisch bediende kleppen van CBF 
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Overzicht alle elektrisch bediende kleppen van CBF 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

Overzicht alle elektrisch bediende kleppen van CBF 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 75 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)
NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 75 L/min 

Eigenschappen
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 

Eigenschappen

Hydraulisch 

Grootte       16 
Flow   L/min [GPM]    zie P-Q curves 
Werk druk Met YZ bar [PSI]   350 [5076] 
  Zonder YZ bar [PSI]   250 [3625] 
Werk temperatuur   ºC [ºF]   -20 tot +70 [-4 tot +158] 
Viscosity    mm²/s [SUS]   15 tot 380 [3,24 tot 82] 
Gewicht 4/2 Kg [lb]   6,5 [14,3] 
  4/3 Kg [lb]   7,3 [16,1] 
Filtratie   NAS 1638   8 

Elektrisch 

Voltage Direct  V   12, 24, 48 DC 
  Alternating V   110, 230 
Power   W   45 
Schakel frequency   1/h   15000 
Switch-on tijd   ms   70 tot 95 
Switch-of tijd   ms   40 tot 80 
Temperatuur patroon   ºC [ºF]   tot +50 [tot +122] 
Temperatuur spoel   ºC [ºF]   tot +180 [tot +356] 
Werk cycle       Continu 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG16
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 300 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG16
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 300 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV4/2, KV4/3 
Elektrisch ventiel (directional)

NG16
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 300 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 50 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 50 L/min 

Eigenschappen

Hydraulisch 

Grootte       6 
Flow   L/min [GPM]   50 [13,2] 
Werk druk met YZ bar [PSI]   350 [5076] 
  zonder YZ bar [PSI]   250 [3625] 

Werk temperatuur   ºC [ºF]   
-20 tot +70 [-4 tot 

+158] 
Viscosity    mm²/s [SUS]   15 tot 380 [3,24 tot 82]
Gewicht   Kg [lb]   6,5 [14,3] 
Filtratie   NAS 1638   8 

Elektrisch

Voltage Direct  V   12, 24 DC 
Power   W   29 
Schakel frequency   1/h   15000 
Temperatuur patroon   ºC [ºF]   tot +50 [tot +122] 
Temperatuur spoel   ºC [ºF]   tot +180 [tot +356] 
Werk cycle       Continu 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 50 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 

Eigenschappen

Hydraulisch 

Grootte       10 
Flow   L/min [GPM]   120 [31,7] 
Werk druk Met YZ bar [PSI]   350 [5076] 
  Zonder YZ bar [PSI]   250 [3625] 

Werk temperatuur   ºC [ºF]   
-20 tot +70 [-4 tot 

+158] 
Viscosity    mm²/s [SUS]   15 tot 380 [3,24 tot 82]
Gewicht   Kg [lb]   5,5 [12,12] 
Filtratie   NAS 1638   8 

Elektrisch

Voltage   V   12, 24 DC 
Power   W   45 
Schakel frequency   1/h   15000 
Temperatuur patroon   ºC [ºF]   tot +50 [tot +122] 
Temperatuur spoel   ºC [ºF]   tot +180 [tot +356] 
Werk cycle       Continu 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG10
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 120 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG16
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 250 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV6/2
Elektrisch ventiel (directional)

NG16
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 250 L/min 

Eigenschappen

Hydraulisch 

Grootte       16 
Flow   L/min [GPM]    250 [31,7] 
Werk druk   bar [PSI]   15 to 350 [5076] 

  
L poort of 
retour bar [PSI]   250 [3625] 

Werk temperatuur   ºC [ºF]   -20 tot +70 [-4 tot +158] 
Viscosity    mm²/s [SUS]   15 tot 380 [3,24 tot 82] 
Gewicht   Kg [lb]   22 [48,5] 
Filtratie   NAS 1638   8 

Elektrisch 

Voltage Direct  V   12, 24 DC 
Power   W   29 
  12v DC      36 
Schakel frequency   1/h   15000 
Temperatuur patroon   ºC [ºF]   tot +50 [tot +122] 
Temperatuur spoel   ºC [ºF]   tot +180 [tot +356] 
Werk cycle       Continu 



© KW Flextubo B.V.  hydraulic components       tel. 0570-661790               Pagina 8-113 

HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV8/3
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 50 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

KV8/3
Elektrisch ventiel (directional)

NG6
Drukbereik tot 350 bar
Flow tot 50 L/min 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VP-NOV
Gestuurde terugslagklep  
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HYDRAULIEK
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VP-RT
Poortveiligheid en overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VP-RT
Poortveiligheid en overdrukventiel 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VP-NDV
Snelheidsregelventiel
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VP-NV-4, VP-NOV-4 
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HYDRAULIEK
VENTIELEN

VP-NDV-4, VP-TS-4-4 



HYDRAULIEK
Meetslang

Hoe de slang te bestellen 

Slang referenties 
Slang code/ Hose code 
RD2-RD3-RD4

For mineral and hydraulic oil. Type ASTM 3, fuel. Brake systems oil (type DOT 4) 
Voor minerale en hydraulische oliën, type ASTM 3, benzine, rem olie (type DOT 4) 

RD2 RD3 RD4
Outside diameter 
Buiten diameter mm 5 6 8
Inside diameter 
Binnen diameter mm 2 3 4
Max working pressure 
Max werk druk Bar 630 630 500
Min bursting pressure 
Min barst druk Bar 1890 1890 1500
Min bending radius 
Min. Buig radius mm 20 25 35
Working temperature 
Werk temperatuur ºC -40…+100 -40…+100 -40…+100 
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Wartel voor testkoppeling 

Hose
Slang 

G L PN
bar

D Art.code 

M16x2 32.5 630 2.3 XMP16223
M16x2 32.5 630 2.3 IXMP16223
M16x1.5 32.5 630 2.3 XMP161523
M12.65x1.5 32.5 400 2.3 XMP12651523
M16x2 32.5 630 3.0 XMP1623
M16x1.5 32.5 630 3.0 XMP16153
M12.65x1.5 32.5 400 3.0 XMP1265153
M16x2 32.5 630 4.2 XMP16242
M16x1.5 32.5 630 4.2 XMP161542

RD2

RD3

RD4
M12.65x1.5 32.5 400 4.2 XMP12651542

Hose
Slang 

G L H PN
bar

D Art.code 

M16x2 48 18.5 630 2.3 XMP4516223
M16x2 48 18.5 630 2.3 IXMP4516223
M16x1.5 48 18.5 630 2.3 XMP45161523
M12.65x1.5 48 19 400 2.3 XMP4512651523 
M16x2 48 18.5 630 3.0 XMP451623
M16x1.5 48 18.5 630 3.0 XMP4516153
M12.65x1.5 48 19 400 3.0 XMP451265153 
M16x2 53 18.5 630 4.2 XMP4516242
M16x1.5 53 18.5 630 4.2 XMP45161542

RD2

RD3

RD4
M12.65x1.5 53 19 400 4.2 XMP4512651542 

Hose
Slang

G L H PN
bar

D Art.code 

M16x2 48 18.5 630 2.3 XMP4516223
M16x2 48 18.5 630 2.3 IXMP4516223
M16x1.5 48 18.5 630 2.3 XMP45161523
M12.65x1.5 48 19 400 2.3 XMP4512651523 
M16x2 48 18.5 630 3.0 XMP451623
M16x1.5 48 18.5 630 3.0 XMP4516153
M12.65x1.5 48 19 400 3.0 XMP451265153 
M16x2 53 18.5 630 4.2 XMP4516242
M16x1.5 53 18.5 630 4.2 XMP45161542

RD2

RD3

RD4
M12.65x1.5 53 19 400 4.2 XMP4512651542 
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Wartel met zeskant voor testkoppeling 

Hose G L CH PN D Artikel 
slang BAR

M16x2 32,5 19 630 2,3 XMPH16223

RD2 M16x2 32,5 19 630 2,3 IXMPH16223

M16X1,5 32,5 19 630 2,3 XMPH161523

RD3 M16X2 32,5 19 630 3,0 XMPH1623

M16X1,5 32,5 19 630 3,0 XMPH16153

RD4 M16X2 32,5 19 630 4,2 XMPH16242

M16X1,5 32,5 19 630 4,2 XMPH161542

Hose G L H CH PN D Artikel 
slang BAR
RD2 M16x2 48 18,5 19 630 2,3 XMPH4516223

M16X1,5 48 18,5 19 630 2,3 XMPH45161523

RD3 M16X2 48 18,5 19 630 3,0 XMPH451623

M16X1,5 48 18,5 19 630 3,0 XMPH4516153

RD4 M16X2 53 18,5 19 630 4,2 XMPH4516242

M16X1,5 53 18,5 19 630 4,2 XMPH45161542

Hose G L H CH PN D Artikel 
slang BAR
RD2 M16x2 34,5 31 19 630 2,3 XMPH9016223

M16X1,5 34,5 31 19 630 2,3 XMPH90161523

RD3 M16X2 34,5 31 19 630 3,0 XMPH901623

M16X1,5 34,5 31 19 630 3,0 XMPH9016153

RD4 M16X2 39,5 31 19 630 4,2 XMPH9016242

M16X1,5 39,5 31 19 630 4,2 XMPH90161542
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Zeskant wartel voor manometer 

Hose G L CH PN D Artikel 
slang BAR
RD2 G 1/4 26,5 17 630 2,3 XMP 1/4 MANO 

G 1/4 26,5 17 630 2,3 IXMP 1/4 MANO 

G 1/2 31,5 27 630 2,3 XMP 1/2 MANO 

M20x1,5 31,5 27 630 2,3 XMP M20 MANO 

G 1/4 26,5 17 630 3,0 XMP3 1/4 MANO 

RD3 G 1/2 31,5 27 630 3,0 XMP3 1/2 MANO 

M20x1,5 31,5 27 630 3,0 XMP3 M20 MANO

G 1/4 26,5 17 630 4,2 XMP4 1/4 MANO 

RD4 G 1/2 31,5 27 630 4,2 XMP4 1/2 MANO 

M20x1,5 31,5 27 630 4,2 XMP4 M20 MANO

Hose G H L CH PN D Artikel 
slang BAR
RD2 G 1/4 14,0 47,0 17 630 2,3 XMP45 1/4 MANO 

G 1/2 21,0 54,5 27 630 2,3 XMP45 1/2 MANO 

M20x1,5 21,0 54,5 27 630 2,3 XMP45 M20 MANO 

RD3 G 1/4 14,0 47,0 17 630 3,0 XMP345 1/4 MANO 

G 1/2 21,0 54,5 27 630 3,0 XMP345 1/2 MANO 

M20x1,5 21,0 54,5 27 630 3,0 XMP345 M20 MANO

RD4 G 1/4 14,0 52,0 17 630 4,2 XMP445 1/4 MANO 

G 1/2 21,0 59,5 27 630 4,2 XMP445 1/2 MANO 

M20x1,5 21,0 59,5 27 630 4,2 XMP445 M20 MANO

Hose G H L CH PN D Artikel 
slang BAR
RD2 G 1/4 25,0 38,0 17 630 2,3 XMP90 1/4 MANO 

G 1/2 37,5 41,5 27 630 2,3 XMP90 1/2 MANO 

M20x1,5 37,5 41,5 27 630 2,3 XMP90 M20 MANO 

RD3 G 1/4 25,0 38,0 17 630 3,0 XMP390 1/4 MANO 

G 1/2 37,5 41,5 27 630 3,0 XMP390 1/2 MANO 

M20x1,5 37,5 41,5 27 630 3,0 XMP390 M20 MANO

RD4 G 1/4 25,0 43,0 17 630 4,2 XMP490 1/4 MANO 

G 1/2 37,5 46,5 27 630 4,2 XMP490 1/2 MANO 

M20x1,5 37,5 46,5 27 630 4,2 XMP490 M20 MANO
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Zeskant wartel voor manometer NPT * 

Hose G L CH PN D Artikel 
Slang BAR
RD2 1/4-18 nptf 37,0 19 630 2,3 XMN 1/4 

RD3 1/4-18 nptf 37,0 19 630 3,0 XMN3 1/4 

RD4 1/4-18 nptf 42,0 19 630 4,2 XMN4 1/4 

Zeskant wartel BSP met 60gr conus * 

Hose G L CH PN D Artikel 
Slang BAR
RD2 G 1/8 27,5 14 630 2,3 XMBF022

G 1/4 29,0 17 630 2,3 XMBF042

RD3 G 1/8 27,0 14 630 3,0 XMBF023

G 1/4 29,0 17 630 3,0 XMBF043

RD4 G 1/8 31,0 14 630 4,2 XMBF024
G 1/4 32,5 17 630 4,2 XMBF044

Zeskant wartel DKOL met 24gr conus * 

Hose Ø G L CH D Artikel 
slang mm
RD2 4 M8x1 29,5 10 2,3 XMFEO10042 

6 M10x1 30,5 12 2,3 XMFEO10062 

6 M12x1,5 35,0 14 2,3 XMFEO12062 

8 M14x1,5 35,0 17 2,3 XMFEO14082 

10 M16x1,5 36,5 19 2,3 XMFEO16102 

12 M18x1,5 37,5 22 2,3 XMFEO18122 

RD3 6 M12x1,5 35,0 14 3,0 XMFEO12063 

8 M14x1,5 35,0 17 3,0 XMFEO14083 

10 M16x1,5 36,0 19 3,0 XMFEO16103 

RD4 6 M12x1,5 36,0 14 4,2 XMFEO12064 

8 M14x1,5 36,0 17 4,2 XMFEO14084 

10 M16x1,5 41,5 19 4,2 XMFEO16104 
12 M18x1,5 42,5 22 4,2 XMFEO18124 

* op aanvraag leverbaar in 45gr en 90gr 
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Zeskant wartel DKOS met 24gr conus * 

Hose Ø G L CH D Artikel 
slang mm
RD2 6 M14x1,5 35,0 14 2,3 XMFEO14062 

8 M16x1,5 35,0 17 2,3 XMFEO16082 

10 M18x1,5 36,5 19 2,3 XMFEO18102 

12 M20x1,5 37,5 22 2,3 XMFEO20122 

RD3 6 M14x1,5 35,0 14 3,0 XMFEO14063 

8 M16x1,5 35,0 17 3,0 XMFEO16083 

10 M18x1,5 36,0 19 3,0 XMFEO18103 

RD4 6 M14x1,5 36,0 14 4,2 XMFEO14064 

8 M16x1,5 36,0 17 4,2 XMFEO16084 

10 M18x1,5 41,5 19 4,2 XMFEO18104 
Zeskant wartel DKJ jic 74gr conus * 

Hose G L CH PN D Artikel 
slang bar
RD2 7/16-20 unf 25,0 14 310 2,3 XMJF072

1/2-20 unf 28,5 17 275 2,3 XMJF082

3/8-24 unf 24,5 12 345 2,3 XMJF062

9/16-18unf 28,5 19 275 2,3 XMJF092

RD3 7/16-20 unf 25,0 14 310 3,0 XMJF073

1/2-20 unf 28,5 17 275 3,0 XMJF083

3/8-24 unf 24,5 12 345 3,0 XMJF063

RD4 7/16-20 unf 28,0 14 310 4,2 XMJF074

1/2-20 unf 31,5 17 275 4,2 XMJF084

3/8-24 unf 28,5 12 345 4,2 XMJF064

Standpijp  * 
Hose G L D Artikel 
slang
RD2 4 36,0 2,3 XMEZ042

6 36,0 2,3 XMEZ062

8 37,5 2,3 XMEZ082

RD3 4 36,0 3,0 XMEZ043

6 36,0 3,0 XMEZ063

8 37,5 3,0 XMEZ083

RD4 4 41,0 4,2 XMEZ044

6 41,0 4,2 XMEZ064

8 41,0 4,2 XMEZ084
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
Banjokoppeling  * 

Hose G L D Artikel 
slang
RD2 8 29,5 2,3 XMQE082

10 31,5 2,3 XMQE102

RD3 8 29,5 3,0 XMQE083

10 31,5 3,0 XMQE103

RD4 8 34,5 4,2 XMQE084
10 36,5 4,2 XMQE104

14 40,5 4,2 XMQE144

Metrische koppeling draadaansluiting

Hose G L Ch D Artikel 
slang
RD2 M12x1,5 31,5 12 2,3 XMME12062

M14x1,5 31,5 14 2,3 XMME14082

M16x1,5 32,5 17 2,3 XMME16102

RD3 M12x1,5 31,5 12 3,0 XMME12063
M14x1,5 31,5 14 3,0 XMME14083

M16x1,5 32,5 17 3,0 XMME16103

RD4 M12x1,5 36,5 12 4,2 XMME12064
M14x1,5 36,5 14 4,2 XMME14084

M16x1,5 37,5 17 4,2 XMME16104

BSP koppeling draadaansluiting

Hose G L Ch D Artikel 
slang
RD2 G 1/8 33,5 14 2,3 XMBM022

G 3/8 36,0 19 2,3 XMBM062

RD3 G 1/8 33,5 14 3,0 XMBM023

G 3/8 36,0 19 3,0 XMBM063

RD4 G 1/8 38,5 14 4,2 XMBM024

G 3/8 41,0 19 4,2 XMBM064

Ook leverbaar in 45gr en 90gr. 
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HYDRAULIEK
Meetslang

Slangkoppeling meetslang 
JIC koppeling draadaansluiting

Hose G L CH D Artikel 
slang

3/8-28 UNF 34,0 12 2,3 XMJM062

RD2 7/16-20 UNF 34,5 12 2,3 XMJM072

1/2-20 UNF 36,0 14 2,3 XMJM082

RD3 3/8-24 UNF 34,0 12 3,0 XMJM063

7/16-20 UNF 34,5 12 3,0 XMJM073

1/2-20 UNF 36,0 14 3,0 XMJM083

RD4 3/8-24 UNF 39,0 12 4,2 XMJM064

7/16-20 UNF 39,5 12 4,2 XMJM074

1/2-20 UNF 41,0 14 4,2 XMJM084

Plug-in connector * 

Hose L PN D Artikel 
slang bar
RD2 27,0 400 2,3 XMPI2

RD3 27,0 400 3,0 XMPI3

RD4 32,0 400 4,2 XMPI4

ORFS wartel koppeling, UNF draad * 

Hose G L CH PN D Artikel 
Slang bar
RD2 9/16-18 UNF 25,0 17,0 413 2,3 XMFU092

RD3 9/16-18 UNF 25,0 17,0 413 3,0 XMFU093

RD4 9/16-18 UNF 28,0 17,0 413 4,2 XMFU094

ORMS koppeling, UNF draad 

Hose G PN D Artikel 
slang bar
RD2 9/16-18 UNF 413 2,3 XMMU092

RD3 9/16-18 UNF 413 3,0 XMMU093

RD4 9/16-18 UNF 413 4,2 XMMU094
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HYDRAULIEK
Meten

MP1
Meetkoppeling metrisch en bsp met parallel buitendraad 

G H L CH PN Artikel 
BAR

Metrisch parallel 
M 10x1 37 8 17 630 MP1 M10X1 
M 12x1,5 37 10 17 630 MP1 M12X1,5 
M 14x1,5 37 12 19 630 MP1 M14X1,5 
M 16x1,5 37 12 22 630 MP1 M16X1,5 
B.S.P. parallel 
G 1/8 37 8 17 630 MP1 1/8 BSPF 
G 1/4 37 12 19 630 MP1 1/4 BSPF 
G 3/8 37 14 22 630 MP1 3/8BSPF 
G 1/2 37 15 27 630 MP1 1/2BSPF 

Meetkoppeling UNF buitendraad 

G H L CH PN Artikel 
BAR

UNF
7/16-20 37 9 17 630 MP1 7/16 UNF 
1/2-20 37 10 17 630 MP1 1/2 UNF 
9/16-18 37 10 19 630 MP1 9/16 UNF 
3/4-16 37 14 22 630 MP1 3/4 UNF 

Meetkoppeling BSPT buitendraad 

G H L CH PN Artikel 
BAR

BSPT
1/8 37 9 17 630 MP1 7/16 UNF 
1/4 37 10 17 630 MP1 1/2 UNF 
3/8 37 10 19 630 MP1 9/16 UNF 
3/4-16 37 14 22 630 MP1 3/4 UNF 
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HYDRAULIEK
Meten

MP2
Meetkoppeling met 24º conus met oring type DKO 

G D H CH1 PN Artikel 
BAR

M12X1,5 6 54 14 315 MP2 06L 

M14X1,5 8 54 17 315 MP2 08L 
M16X1,5 10 59 19 315 MP2 10L 
M18X1,5 12 59 22 315 MP2 12L 
M22X1,5 15 59 27 315 MP2 15L 
M26X1,5 18 59 32 315 MP2 18L 
M30X2 22 59 36 160 MP2 22L 
M14X1,5 6 54 17 630 MP2 06S 
M16X1,5 8 54 19 630 MP2 08S 
M18X1,5 10 59 22 630 MP2 10S 
M20X1,5 12 59 24 630 MP2 12S 
M22X1,5 14 59 27 630 MP2 14S 
M24X1,5 16 60 30 630 MP2 16S 
M30X2 20 62 36 400 MP2 20S 
M36X2 25 65 46 400 MP2 25S 

MP3
Meetkoppeling voor leidingmontage 

G D H L CH2 PN Artikel 
BAR

M12X1,5 6 49 51 14 315 MP3 06L 
M14X1,5 8 49 51 17 315 MP3 08L 
M16X1,5 10 49 53 19 315 MP3 10L 
M18X1,5 12 49 53 22 315 MP3 12L 
M22X1,5 15 50,5 55 27 315 MP3 15L 
M26X1,5 18 53 57 32 315 MP3 18L 
M30X2 22 53 61 36 160 MP3 22L 
M14X1,5 6 49 55 17 630 MP3 06S 
M16X1,5 8 49 55 19 630 MP3 08S 
M18X1,5 10 49 57 22 630 MP3 10S 
M20X1,5 12 49 57 24 630 MP3 12S 
M22X1,5 14 49 63 27 630 MP3 14S 
M24X1,5 16 52 63 30 630 MP3 16S 
M30X2 20 53 69 36 400 MP3 20S 
M36X2 25 57,5 75 46 400 MP3 25S 
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HYDRAULIEK
Meten

MP5
Meetkoppeling M16x2 naar BSP ISO 228 

G G1 H CH CH1 PN Artikel 
BAR

M16X2 1/4 50 19 19 630 MP5 1/4 MANO 
M16X2 1/2 55 27 19 630 MP5 1/2 MANO 

MP6
Meetkoppeling M16x2 naar BSP ISO 

G G1 H CH CH1 
S

max PN Artikel 
BAR

M16X2 1/4 50 19 19 11 630 MP5 1/4 MANO 
M16X2 1/2 57 27 19 13 630 MP5 1/2 MANO 

MP7
Meetkoppeling recht voor verbinding meetslangen 

G L CH PN Artikel 
BAR

M16X2 43 17 630 MP7 16x2 

Koffer met de meest voorkomende koppelingen en manometers. Zeer geschikt voor 
gebruik in de servicebus. 
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HYDRAULIEK
Meten

MAR
Manometer met onder en achter aansluiting leverbaar in kast 40,63 en 100mm 
(ook leverbaar met sleepwijzer en in de klasse 1.0) 

Materialen;  RVS huis, glycerine gevuld, klasse 1.6, ruit plastic, 1/4”aansluiting,
temperatuur van -20 Cº tot 80 Cº 

Artikelnummer Kast Aansluiting bereik 
Ø mm BSP bar

MAR40-010 40 1/8 0-10
MAR63--001 63 1/4 -1-0 
MAR63-001 63 1/4 0-1
MAR63-02.5 63 1/4 0-2,5
MAR63-006 63 1/4 0-6
MAR63-010 63 1/4 0-10
MAR63-016 63 1/4 0-16
MAR63-025 63 1/4 0-25
MAR63-040 63 1/4 0-40
MAR63-060 63 1/4 0-60
MAR63-100 63 1/4 0-100 
MAR63-160 63 1/4 0-160 
MAR63-250 63 1/4 0-250 
MAR63-400 63 1/4 0-400 
MAR63-600 63 1/4 0-600 
MAR63-1000 63 1/4 0-1000 
MAR100-025 100 1/2 0-25
MAR100-060 100 1/2 0-60
MAR100-100 100 1/2 0-100 
MAR100-160 100 1/2 0-160 
MAR100-250 100 1/2 0-250 
MAR100-400 100 1/2 0-400 
MAR100-600 100 1/2 0-600 
MAR100-1000 100 1/2 0-1000 

*Bij achteraansluiting wordt achter het nummer een A vermeld. bijv. MAR40-010A
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HYDRAULIEK
Meten

RFIK
Testapparaat met manometer, flowmeter en thermometer.  

Testopstelling
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HYDRAULIEK
Meten

Overzicht testers 
Testers en flowblokken zowel digitaal als analoog zijn leverbaar. 
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HYDRAULIEK
Meten

LG
Thermometer

Materiaal : stalen huis met “tragamid” protectie glas 
Temperatuur : -20 ºC tot 80 ºC 
Maximale werkdruk : 1 Bar 
Torque aandraaien bouten : 10 Nm 

Kijkglas 

Kijkglas TLA/F is leverbaar in de maten 
1/4”BSP tot 1 1/4” BSP. 

Dit Kijkglas is niet geschikt voor benzine, 
Alcohol en diesel.

© KW Flextubo B.V.  hydraulic components        tel. 0570-661790              Pagina 9-15 15



HYDRAULIEK
Aggregaat

Aggregaat
Aggregaten worden volgens klantspecificatie gemaakt. Onderdelen zijn op aanvraag 
leverbaar.
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HYDRAULIEK
Aggregaat

TR
Tankdop
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MACHINES

BY 06-22 
Leidingbuigmachine

Buigijzer voor het buigen van 
Leiding van 6 tot 22mm 
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MACHINES

Voormontage machine
Op aanvraag leverbaar 
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MACHINES

Voormontage machine
Op aanvraag leverbaar 
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MACHINES

Voormontage machine
Op aanvraag leverbaar 
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MACHINES

BY 06-22 
Leidingbuigmachine

Buigijzer voor het buigen van 
Leiding van 6 tot 22mm 
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MACHINES
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MACHINES

P16HP
Finn Power pers

De P16HP handpers is een zeer geschikte machine 
voor montage van slangen ter plaatse. De pers is zeer 
handzaam en weegt niet meer dan 25kg. Slangen 
kunnen geperst worden tot 1” slang. De pers is zeer 
eenvoudig in de bediening. Als de persmaat bereikt is 
gaat het lampje branden. Ook kan er vrij eenvoudig e
op aangesloten worden. 

en luchthydraulische bediening 

P16HPZ
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MACHINES

P20MS
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MACHINES

P20MS
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MACHINES

P20MS
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MACHINES

Overzicht testers 
Testers en flowblokken zowel digitaal als analoog zijn leverbaar. 
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09 GB-D-F

HYDRAULIC REDUCERS
HYDRAULISCHE GETRIEBE
RÉDUCTEURS HYDRAULIQUES
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5705

A B C
Ø 35 10 38.6

Ø 40 12 43.3

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/4  1200 18 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

A

C

B

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5700

A B C
Ø 35 10 38.6

Ø 40 12 43.3

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/8,15 1500 30 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

A

B

C

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5710
A

B

C

A B C
Ø 35 10 38.6

Ø 40 12 43.3

Ø 45 12 48.8

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/10,2 1900 28 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5550

B C
Ø 35 10 38.6

Ø 40 12 43.3

Ø 45 12 48.8

B

C

A

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/16,43 2000 28 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5030

A B C
Ø 35 10 38.6

Ø 40 12 43.3

Ø 45 12 48.8

A

C

B

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/29,5 3000 37 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5535

B C
Ø 45 14 48.8

Ø 50 14 53.2

Ø 60 18 64.4

A

B

C

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/12,1 3000 44 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

1/19,1 3000 46 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

1/24,3 3000 47 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

1/38,3 3000 49 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

iODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5540

A B C
Ø 50 14 53.8

Ø 55 16 59.3

Ø 60 18 64.4

A

C

B

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/35,36 4000 57 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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5545

B C
Ø 50 14 53.8

Ø 55 16 59.3

Ø 60 18 64.4

MODELLO
MODEL
MODEL

N m

1/43,6 5000 55 ESSO GEAR OIL CE80W90 - 20° / + 80°

A

B

C

RatioODELODEL
KraftübersetzungMODELMODEL

RapportMODELMODEL

Weight Kg
Gewicht Kg
Poids Kg

Lubrication
Schmierung
Graissage

Usage temperature
Verwendungstemperatur

Temperature de utilisation

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique

Exit torque
Drehmoment

Couple
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Note

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique
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Note

Hydraulic reducer
Hydraulische Getriebe
Réducteur hydraulique
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